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はじめに 

 

【調査の概要】 

  

１  調査の目的 

弘前市では、平成１８年２月２７日の合併にともなって、新しい市政を運営していくうえで最も基 

本となる新たな総合計画づくりを進めております。総合計画とは、市の目指すべき将来の姿と、そ 

れを実現するために必要な諸施策の指針を定めるものです。 

この調査は、市民の皆さまのお考えやご意見を総合計画に反映させるために実施するもので

あり、今後の総合計画策定の基礎資料とするものです。 

 

２  調査の対象 

   弘前市全域で住民基本台帳から１６歳以上の男女を無作為に抽出し、対象としました。 

 

３  調査の方法 

平成１８年８月１日から８月１４日の調査期間に調査員が訪問し調査票を配布、後日回収しま 

した。 

 

４  回収結果 

   調査対象者２，３８０人中、回答者は２，１５１人で、回収率は９０．４％でした。 

 

５  集計 

   全市、性別、年代別（７区分）、職業別（７区分）、地域別（３区分）で集計しました。なお地域の３ 

区分は次のとおりです。 

 

市街地域   昭和３０年頃までに市街地となった地域 

  

新市街地域  昭和３０年代以降、新たに市街地となった地域(岩木町の一部(岩木バイパ 

ス沿線地域）を含む） 

 

田園地域   上記２地区を取り巻く、主として農業地域（上記岩木地区を除く岩木地区、

相馬地区の全てを含む） 

 

 

【ご利用にあたって】 

  

１  結果数値（％）は、小数第２位を四捨五入して、小数第１位まで表示しています。 

 

２  回答者に複数の回数を求める質問の回答合計（Ｍｕｌｔｉｐｌｅ Ｔｏｔａｌ）は１００％を超えてい    

ます。 

 

３  表中に「－」とあるのは、回答者がいないことを示します。  
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アンケート調査結果 

【回答者属性】 

  全市 市街地域 新市街地域 田園地域 

総数 2151 686 460 1005

男 1028 334 208 486性
別 女 1123 352 252 519

16 歳～19 歳 107 32 28 47

20 歳～29 歳 294 100 66 128

30 歳～39 歳 315 105 69 141

40 歳～49 歳 368 112 84 172

50 歳～59 歳 487 155 102 230

60 歳～69 歳 402 134 78 190

年
齢
区
分 

70 歳以上 178 48 33 97

農林漁業 296 6 2 288

自営業・経営者 181 69 51 61

勤め人 866 303 200 363

専業主婦 241 97 65 79

学生 143 50 46 47

現在は無職 304 112 77 115

職
業 

その他 120 49 19 52
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１ 弘前市のイメージについて 

    

  弘前市のイメージとして思い浮かべるものを１４項目の中からあげてもらったところ（３項目を
選択）、「さくら」６２．５％、「りんご」６２．１％、「ねぷた」４７．１％、「弘前城」４６．０％、「岩木

山」３０．７％が上位５項目となっている。 

    また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、「さくら」３２．５％、「りんご」２５．０％、

「弘前城」１３．５％、「ねぷた」６．５％、「岩木山」５．８％の順となっており、上位の項目は、複数

選択時とほぼ同様の順位となっている。 

 

問 １ 弘前市のイメージとして何を思い浮かべますか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」

印をつけてください。 

      またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

 

弘前市のイメージとして思い浮かべるもの

62.1

30.7

2.2

46.0

1.7

62.5

0.8

5.7

0.6

6.3

0.8

25.0

5.8

0.1

6.5

13.5

0.0

2.0

32.5

0.0

0.0

0.0

0.6

13.2

0.1

7.5

9.0

47.1

0.1

0.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

りんご

岩木山

お山参詣

ねぷた

弘前城

岩木川

城下町

さくら

ロマントピア

もみじ

雪

雪燈籠

弘前大学

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
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２ 弘前市は住みよいまちか 

 

「どちらかといえば住みよいと思う」と答えた人が４４．７％と最も多く、「住みよいと思う」   

２８．６％と合わせると７３．３％となり、「どちらかといえば住みにくいと思う」４．４％、「住

みにくいと思う」２．３％を合わせた６．７％を大きく上回っている。 

 

 

問 ２ 弘前市は住みよいまちだと思いますか。当てはまる番号を１つ選び、□の中に「○」印

をつけてください。 

 

 

弘前市は住みよいまちか

住みよいと思う 28.6%

どちらかといえば住み

よいと思う 44.7%

無回答 0.9%

住みにくいと思う 2.3%

どちらかといえば住み

にくいと思う 4.4%

どちらともいえない

19.1%

 
回答総数 2,151 人    
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○　「住みよいと思う」、「どちらかといえば
　住みよいと思う」と回答した人の割合が
　高い地区

○　「住みにくいと思う」、「どちらかとい
　えば住みにくいと思う」と回答した人の
　割合が高い地区

○　「どちらともいえない」と回答した人
　の割合が高い地区

順位 地　区　名 割合(%)

1 藤代地区 10.5

2 松原・取上地区 9.4

3 城東・外崎地区 8.9

4
８区（品川町、御幸町、大富
町ほか）

8.6

5
３区（和徳町、植田町、代官
町ほか）

8.3

5
７区（表町、大町、松ヶ枝、
俵元ほか）

8.3

5 和徳地区 8.3

順位 地　区　名 割合(%)

1 豊田地区 87.5

2 船沢地区 83.9

3
５区(新町、西大工町、城西
ほか）

83.6

4 石川地区 80.9

5
１区（本町、在府町、茂森新
町ほか）

80.0

5
２区（桶屋町、銅屋町、土手
町、松森町ほか）

80.0

5 堀越地区 80.0

順位 地　区　名 割合(%)

1 岩木地区 39.7

2 裾野地区 29.8

3 藤代地区 26.3

4 新和地区 26.1

5 相馬地区 25.0

 

地区別にみてみると 

 

                               

回答項目 割合(%) 

住みよいと思う 

どちらかといえば 

住みよいと思う 

73.3  

どちらともいえない 19.1  

どちらかといえば 

住みにくいと思う 

住みにくいと思う 

6.7  

無回答 0.9  

 

※地区の分類は、国勢調査弘前市報告書の分類による。 
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３ 弘前市の魅力・よい点について 

 

   弘前市の魅力・よい点について１５項目の中からあげてもらったところ（３項目を選択）、「豊か 

な自然、みどりに恵まれている」７４．５％、「観光資源・特産物が豊富である」 ３３．６％の順とな 

っている。 

   また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、複数回答の場合と同様に、「豊かな自 

然、みどりに恵まれている」４３．９％、「観光資源・特産物が豊富である」９．４％となっており、特

に「豊かな自然、みどりに恵まれている」の支持の高さが目立っている。 

   一方、選んだ割合が低かった項目は、「まちづくりやボランティア活動などの住民の自主的な活

動が活発である」２．６％などであった。 

 

問 ３ 弘前市の魅力・よい点はどんな点だとお考えですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に

「○」印をつけてください。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。  

 

弘前市の魅力・よい点

33.6

12.5

23.6

12.9

12.4

2.6

30.9

5.8

2.6

43.9

9.4

0.6

2.7

5.5

1.7

1.1

0.2

0.9

1.5

2.0

0.7

3.5

0.7

6.7

6.3

16.8

16.5

16.2

8.0

74.5

7.9

17.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

豊かな自然、みどりに恵まれている

観光資源・特産物が豊富である

文化・スポーツ施設が充実している

芸術性・文化性が高い

商業施設が多く、買い物に便利である

騒音・悪臭などの環境保全やごみ

の収集など生活基盤が整っている

道路や上下水道、住居環境など

の基盤整備が整っている

まちづくりやボランティア活動などの

住民の自主的な活動が活発である

医療施設が整っている

福祉施設、福祉サービスが充実している

交通事故や犯罪が少ない

人情が厚く、近所づきあいがある

子どもの教育環境が整っている

特にない

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目の割合（◎をつけた割合）
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４ 弘前市の悪い点・欠点について 

 

弘前市の悪い点・欠点について１５項目の中からあげてもらったところ（３項目を選択）、「働く 

場が少ない」７１．７％、「雪対策、除雪が不十分である」７１．６％、「観光資源・特産物がある

が十分生かされていない」３４．０％の順となっており、「雇用問題」と「雪対策」をあげる市民が

圧倒的に多い。 

    また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、「雪対策、除雪が不十分である」    

３２．０％、「働く場が少ない」３０．８％の順となった。 

 

問 ４ 弘前市の悪い点・欠点はどんな点だとお考えですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に

「○」印をつけてください。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

弘前市の悪い点・欠点

34.0

10.8

11.4

71.7

12.0

71.6

20.6

2.6

4.1

4.3

2.7

1.7

1.1

2.0

30.8

1.2

1.7

32.0

1.1

2.2

0.2

0.5

0.7

0.7

0.5

16.3

8.4

8.3

8.6

6.9

8.6

7.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

観光資源・特産物があるが
十分生かされていない

文化・観光スポーツ施設が
充実していない

芸術性・文化性が低い

商業施設が整っておらず、
買い物に不便である

働く場が少ない

福祉施設、福祉サービスが
充実していない

道路や上下水道、住環境整備
などの基盤整備が不十分である

雪対策、除雪が不十分である

まちづくりやボランティア活動など
住民の自主的な活動が活発でない

医療施設は整っているが、夜間、休日
などの救急医療体制が不十分である

交通事故や犯罪が多い

人情が薄く、近所づきあいが
あまりない

子どもの教育環境が
不十分である

特にない

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
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５ 今後も弘前市に住みたいと思うか 

 

   「住み続けたい」と答えた方の割合が６５．２％であったのに対して、「いずれは弘前市以外に 

移りたい」と答えた方の割合も７．６％あった。 

 

 

問 ５ 今後も弘前市に住みたいと思いますか。当てはまる番号を１つ選び、□の中の「○」印をつ

けてください。 

 

 

今後も弘前市に住み続けたいと思うか

住み続けたい
65.2%

いずれは弘前市
以外に移りたい
7.6%

どちらとも
いえない
 24.5%

無回答 2.7%

 

回答総数 2,151 人      
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５－１ 弘前市以外に移りたいと思う理由 

 

   前の質問で「いずれは弘前市以外に移りたい」と答えた方に対し、移りたいと思う理由を１０項 

目の中からあげてもらったところ（３項目を選択）、「働く場がないから」５３．４％、「雪など気候が 

良くないから」４９．１％、「所得水準が低いから」３９．９％、「まちに楽しさ、おもしろさがないから」 

３７．４％の順となっている。 

   選んだ項目の中で１番だと思う項目については、複数回答の場合と同様に、「働く場がないか 

ら」２０．９％、「雪など気候が良くないから」２０．２％、「所得水準が低いから」１１．７％、「まちに 

楽しさ、おもしろさがないから」９．２％の順となった。 

 

 

問 ５－１ （前の質問で「いずれは弘前市以外に住みたい」と回答された方だけに質問） 

       弘前市以外に移りたいと思う主な理由は何ですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中

に「○」印をつけてください。 

       またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

弘前市以外に移りたいと思う理由（問５で２を選んだ方のみ）

3.1

53.4

39.9

6.7

11.0

0.0

3.7

3.7

1.2

20.9

11.7

0.6

1.2

20.2

37.4

27.6

49.1

19.0

17.8

18.4

9.2

9.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

通勤・通学に不便だから

普段の生活上、不便だから

子どもの教育のため

働く場所がないから

所得水準が低いから

まちに楽しさ、おもしろさがないから

まわりの環境が良くないから

人間関係が良くないから

雪など気候が良くないから

その他

無回答

回答総数　163人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
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６ 弘前市のまちづくりに対する関心について 

 

「少し関心がある」３３．８％が最も多く、「関心がある」２９．５％と合わせると６３．３％となり、

「あまり関心がない」９．５％と「関心がない」３．０％を合わせた１２．５％を大きく上回っている。 

 

 

問 ６ 弘前市のまちづくりに関心がありますか。当てはまる番号を１つ選び、□の中に「○」印をつ

けてください。 

 

弘前市のまちづくりに関心があるか

関心がある 29.5%

少し関心がある
33.8%

どちらともいえない
21.5%

あまり関心がない
9.5%

関心がない 3.0%

無回答 2.7%

 

      回答総数 2,151 人     
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７ 安心して子どもを産み、育てられる環境を整えるために必要だと思うこと 

 

   安心して子どもを産み、育てられる環境を整えるために必要だと思うことについて、１３項目の 

中からあげてもらったところ（３項目を選択）、「育児休業制度など子育てと仕事を両立できる環境

の整備」５８．３％、「子育て家庭に対する経済的な支援」５１．０％、「働く場の確保」３９．１％、

「子育ての負担が減るような地域の支援」２８．１％の順となっている。 

   また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、「子育て家庭に対する経済的な支援」 

２５．１％が最も多く、次いで「育児休業制度など子育てと仕事を両立できる環境の整備」 

２１．９％、「働く場の確保」１４．６％の順となっている。 

 

問 ７ 少子化は、社会の様々な面にその影響が出てくると言われていますが、安心して子どもを産

み、育てられる環境を整えるには、どのようなことが必要だと思いますか。当てはまる番号を

３つ選び、□の中に「○」印をつけてください。  

    またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

安心して子どもを産み、育てられる環境を整えるために必要だと思うこと

11.1

14.1

25.1

13.0

51.0

11.1

7.3

6.2

3.4

3.3

2.0

2.2

21.9

3.8

1.8

25.1

14.6

4.3

2.7

4.9

1.1

1.4

0.7

13.5

58.3

39.1

18.4

28.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

健康診断などの母子保健対策の充実

育児子育てに関する情報提供や
相談体制の充実

育児休業制度など子育てと仕事を
両立できる環境の整備

乳児保育、延長保育などの一層の
保育サービスの充実

学童保育の充実

子育て家庭に対する経済的な支援

働く場の確保

児童館、公園など子どもが安全に
安心して遊べる場の整備

交通安全対策、防犯対策の充実

子育ての負担が減るような地域の支援

子どもを持つ親同士が交流できる
機会の充実

教育施策の充実

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び○をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
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８ 高齢者にとって暮らしやすい環境をつくるために必要だと思うこと 

 

   高齢者にとって暮らしやすい環境をつくるために必要だと思うことについて、１０項目の中から 

あげてもらったところ（３項目を選択）、「在宅の高齢者に対する福祉サービスの充実」６１．４％、 

「老人ホームなど介護・福祉施設の充実」４５．９％、「老人医療、リハビリテーションの充実」 

４０．３％の順となっている。 

   また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、「在宅の高齢者に対する福祉サービス 

の充実」２４．１％、「老人ホームなど介護・福祉施設の充実」１５．５％、「働く場の確保」１３．４％ 

の順となっており、「在宅高齢者に対する福祉サービスの充実」を望む声が多い結果となってい 

る。 

 

問 ８ 非常に早いスピードで高齢化が進んでいます。現在は５人に１人は６５才以上の高齢者とな

っています。高齢者にとって暮らしやすい環境をつくるために、どのようなことが必要だと思

いますか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印をつけてください。 

    またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

高齢者にとって暮らしやすい環境をつくるために必要だと思うこと

61.4

33.1

40.3

24.7

32.1

24.1

10.7

12.9

5.2

2.2

15.5

24.1

10.8

9.4

4.9

13.4

5.6

1.2

1.5

0.9

12.7

45.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

老人ホームなど介護・
福祉施設の充実

在宅の高齢者に対する
福祉サービスの充実

健康の保持・増進など
健康づくりの推進

老人医療、リハビリテーション
の充実

娯楽、文化活動の場や
機会の充実

働く場の確保

気軽に外出できる、
まちのバリアフリー化

各種ボランティア活動へ
参加する機会の充実

老人クラブ活動の活性化

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
 

 12



９ 市が提供する地域情報として望むもの 

 

   市が提供する情報として望むものについて、１２項目の中からあげてもらったところ、（３項目を 

選択）、「市の業務や手続き、各分野の施策などに関する情報」４６．４％、「災害、防災などに備 

えるために必要な情報」４４．３％、「医療機関に関する情報」３９．８％の順となっている。 

   また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、複数回答の場合と同様、「市の業務や

手続き、各分野の施策などに関する情報」２２．６％、「災害、防災などに備えるために必要な情

報」１５．２％、「医療機関に関する情報」１１．５％の順となった。 

 

 

問 ９ 市民と行政との協働のまちづくりを目指すためには、行政情報の提供が大切です。市が提

供する情報として、どのような地域情報をお望みですか。当てはまる番号を３つ選び、□の

中に「○」印をつけてください。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

 

市が提供する地域情報として望むもの

46.4

21.6

30.0

10.6

39.8

11.7

20.3

31.1

4.6

2.8

7.6

2.6

2.6

1.9

15.2

11.5

1.8

7.6

0.5

44.3

13.4

13.9

4.3

13.4

8.4

22.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

市の業務や手続き、各分野の
施策などに関する情報

市議会の情報

地域のイベントや催し物に
関する情報

地域の歴史・文化・観光に
関する情報

各種講座や教室などの
生涯学習情報

各種市民グループの活動に
関する情報

災害、防災などに備えるために
必要な情報

医療機関に関する情報

道路や交通に関する情報

健康相談、健康審査等の情報

福祉に関する情報

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
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10 市民の考え・意見を市政に反映させるために必要だと思うこと 

 

   市民の考え・意見を市政に反映させるために必要だと思うことについて、１０項目の中からあげ 

てもらったところ（３項目を選択）、「町会や団体の会合に職員を派遣し、意見を聞くシステムを作

る」４０．６％、「市長をはじめ、市の職員と直接話しをする機会を作る」３９．９％、「

パブリックコメント
※

などの意見募集制度を入れ一般の人も自由にメールやファックスで意見を出せ

るようにする」３７．９％の順となっている。 

   また、選んだ項目の中で１番だと思う項目については、「パブリックコメントなどの意見募集制度 

を入れ、一般の人も自由にメールやファックスで意見を出せるようにする」１９．７％がトップであっ 

た。 

 

問 10 市民の考えや意見をこれまで以上に市政に反映させるためには、どのようなことが必要だ

と思いますか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印をつけてください。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

市民の考え・意見を市政に反映させるために必要なこと

39.9

31.3

21.9

40.6

19.9

7.3

4.7

6.2

6.4

4.9

19.7

10.8

4.4

1.3

16.0

17.7

37.9

28.7

32.7

3.3

8.9

18.1

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

市長をはじめ、市の職員と
直接話しをする機会をつくる

市政懇談会のやり方を
もっと工夫する

懇談会等の委員について、
一般公募を積極的に取り入れる

ワークショップ手法などを多く取り入れ、
市民が参加しやすい環境作りをする

世論調査やアンケート調査を
もっと充実する

パブリックコメントなどの意見募集制度を入れ、
一般の人も自由にメールやファックスで意見を

出せるようにする

町会や団体の会合に職員を派遣し、
意見を聞くシステムを作る

外部委託できることは、積極的に
外部委託していく

職種を超えた官民の合同勉強会
などを充実する

その他

無回答

回答総数　2,151人

（％）

選んだ３項目の割合（○及び◎をつけた割合） １番だと思う項目（◎をつけた割合）
 

※パブリックコメント・・・行政による施策を原案段階で公表し、市民一般から意見を募り、その上で意志決定を行う手続 

 14



11 将来の弘前市の姿などについて 

 

   問１１の設問は、新市建設計画に掲げられた新市の目標・将来像を実現するための重点施策

の各項目を基本に、市民生活に関わる各領域について、以下の内容をお尋ねしたものです。 

 

問１１ 次に掲げた各項目は、合併にあたり作成した新市建設計画を踏まえ、今後弘前市が目

指すべき将来の社会の様子を表しています。あなたは、各項目について現状をどのよ

うに感じ、今後取り組むことがどのくらい重要であるとお考えですか。現在の満足度・今

後の重要度それぞれに○を１つずつ、つけてください。 

 

 

【参考】 新市建設計画に掲げられた新市の将来像 

 

１ 人とふれあい、人が輝くまち 

    次代を担う子どもたちがのびのびと育つ教育環境を整備するとともに、市民が障害の有無や年齢、男女によ

る区別なく、いきいきと活動し社会参加できる環境を整えます。また、地域のコミュニティを促進する施設整備

を進め、人とふれあい、人が輝くまちをめざします。 

２ 伝統を大切に、文化が育つまち 

    親から子へ脈々と引き継がれ、地域に息づく固有のまつりや伝統芸能、歴史的建造物など、有形無形の文

化財を次代に継承します。また、芸術文化やスポーツなど地域の個性的な取り組みを進め、伝統を大切にし、

文化が育つまちをめざします。 

３ 地域資源を生かした豊かな産業のまち 

    りんごや米、野菜などの地域ブランドを生かした魅力ある農産物や地場産業、伝統工芸の振興を図るととも

に、歴史・文化資源、自然資源、農村環境や都市環境を生かした観光地づくりに取り組みます。また、学術研

究機能を生かし、産・学・官の協力や異業種間の連携により新たな産業の創出を図り、地域資源を生かした豊

かな産業のまちをめざします。 

４ 自然と調和した潤いのあるまち 

    岩木山や岩木川など人々に安らぎを与え恩恵をもたらしてきた豊かな自然を保全するとともに、廃棄物の抑

制や資源のリサイクル、エネルギーの有効利用など、地球環境への負荷の少ない循環型社会の構築に努め

ます。また、人々にぬくもりを与えてきた農村風景や歴史的景観を守り、緑地の保存や整備を進め、自然と調

和した潤いのあるまちをめざします。 

５ 安全で快適なあずましい
※

まち 

    地震や水害などから市民の生命や財産を守るための施設や設備、便利で快適な生活を送るための道路・交

通環境、居住環境、上・下水道施設など、新市の一体性や地域の状況を考慮しながら整備を進めます。さら

に、冬期間の快適な生活を確保するための雪対策を進め、安全で快適なあずましいまちをめざします。 

※あずましい・・・気持ちが良い、ゆったりした、居心地がよい、落ち着く等の意味を包括した津軽弁 
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１ 人とふれあい、人が輝くまち 

   

①現在の満足度 

      

     「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度が最も高かったのは、(4)「健康診 

断や予防接種の機会が確保され、健康な生活を送ることができる」で５１．２％であった。次い 

で、(5)「救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し、緊急時に適切な医療が受けられる」 

が２６．９％であり、医療関係に関する満足度が高かった。 

一方、「やや不満である」と「不満である」が多かったのは、(3)「子どもを安心して産み育てら

れる環境が充実している」４１．７％であった。 

 

 

人とふれあい、人が輝くまち（現在の満足度）

10.3

11.9

14.5

40.9

23.2

8.9

5.3

46.0

41.1

36.5

32.5

35.2

48.0

51.1

30.8

29.2

9.2

24.3

27.4

23.5

5.5

5.1

5.6

5.1

5.2

5.2

5.4

1.7

3.7

1.1

1.6

1.8

1.0

8.5 28.8

9.6

9.3

12.5

2.0

8.4

9.4

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）子どもたちが基礎・基本の学力を持ち、
　　自分で考え、判断する力が身に付いている

（２）子どもたちが犯罪や非行に走ることなく、
　　　社会性、規範性が身に付いている

（３）子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

（４）健康診断や予防接種の機会が確保され、
健康な生活を送ることができる

（５）救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し
緊急時に適切な医療が受けられる

（６）高齢者が就労や社会参加を通じ、
健康で生がいをもって生活できる

（７）障害者が障害の程度に応じた生活ができ、
社会参加できる環境が整っている

項　　　目

回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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②今後の重要度 

 

     「とても重要である」と「重要である」を合わせた重要度は、全項目において６割を超えてい 

る。(5)「救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し緊急時に適切な医療が受けられる」が  

８４．０％と最も高く、次いで(2)「子どもたちが犯罪や非行に走ることなく、社会性、規範性が身

に付いている」８２．２％、(1)「子どもたちが基礎・基本の学力を持ち、自分で考え、判断する力

が身に付いている」８１．７％の順となっている。 

 

 

人とふれあい、人が輝くまち（今後の重要度）

43.0

49.9

46.5

29.4

48.8

29.5

28.0

38.7

32.3

33.8

49.0

35.2

43.7

41.2

9.9

9.3

11.0

12.7

8.4

17.7

21.7

7.8

7.6

7.8

7.6

7.1

7.4

7.4

1.1

0.4

0.4

0.7

0.3

1.4

1.2

0.2

0.2

0.5

0.2

0.3

0.5

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）子どもたちが基礎・基本の学力を持ち、
自分で考え、判断する力が身に付いている

（２）子どもたちが犯罪や非行に走ることなく、
社会性、規範性が身に付いている

（３）子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

（４）健康診断や予防接種の機会が確保され、
健康な生活を送ることができる

（５）救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し
緊急時に適切な医療が受けられる

（６）高齢者が就労や社会参加を通じ、
健康で生がいをもって生活できる

（７）障害者が障害の程度に応じた生活ができ、
社会参加できる環境が整っている

項　　　目

回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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２ 伝統を大切に、文化が育つまち 

 

  ①現在の満足度 

 

     「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度は、(8)「歴史的建造物や伝統芸 

能など様々な文化遺産が守られ、地域づくり、観光などに活用されている」が５０．１％と最も 

高い。次いで、(11)「気軽にスポーツやレクリエーション活動に親しむための施設や機会が充 

実している」２２．２％となっている。 

 一方、「やや不満である」と「不満である」が多かったのは、(10)「音楽、美術など芸術や文化 

に触れられる機会が多い」３１．８％、(9)「誰もが学びたいときに、学びたいことを身近な場所で 

学ぶことができる環境が整っている」３１．６％であった。 

 

 

伝統を大切に、文化が育つまち（現在の満足度）

11.6 38.5

13.2

16.1

18.9

47.8

44.2

44.3

10.6

23.7

23.4

21.1

5.0

5.1

5.2

5.0

3.3

2.7

2.3

31.9

7.4

8.4

7.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（８）歴史的建造物や伝統芸能など様々な
文化遺産が守られ、地域づくり、観光

などに活用されている

（９）誰もが学びたいときに、学びたいことを
身近な場所で学ぶことができる環境が

整っている

（１０）音楽、美術など芸術や文化に
触れられる機会が多い

（１１）気軽にスポーツやレクリエーション
活動に親しむための施設や機会が

充実している

項　　　目

回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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  ②今後の重要度 

      

     「とても重要である」と「重要である」を合わせた重要度は、(8)「歴史的建造物や伝統芸能な 

ど様々な文化遺産が守られ、地域づくり、観光などに活用されている」６７．６％、(9)「誰もが学 

びたいときに、学びたいことを身近な場所で学ぶことができる環境が整っている」６１．３％など 

となっている。 

 

 

伝統を大切に、文化が育つまち（今後の重要度）

22.2

14.9

11.3

11.8

45.4

46.4

40.0

42.5

21.1

27.6

35.1

33.1

8.1

8.1

8.0

7.9

3.8

4.8

2.5

2.6

0.9

0.8

0.5

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（８）歴史的建造物や伝統芸能など様々な
文化遺産が守られ、地域づくり、観光

などに活用されている

（９）誰もが学びたいときに、学びたいことを
身近な場所で学ぶことができる環境が

整っている

（１０）音楽、美術など芸術や文化に
触れられる機会が多い

（１１）気軽にスポーツやレクリエーション
活動に親しむための施設や機会が

充実している

項　　　目

回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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３ 地域資源を生かした豊かな産業のまち 

 

①現在の満足度 

 

      「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度は、(16)「歴史・文化資源、自然

資源などを生かした魅力的な観光地となっている」が３４．８％で最も高い。一方、(15)「中小

企業や商店街に活気があり、商品販売額が増加している」５．３％、(14)「産・学・官の連携に

よる新しい分野の産業創出や企業育成などにより地域産業が活発である」６．７％となって

おり、他の分野の設問に比べ、満足度が非常に低い分野となっている。 

 

 

地域資源を生かした豊かな産業のまち（現在の満足度）

5.4

19.2

24.5

6.0

29.8

53.7

41.6

57.0

30.1

33.8

13.0

18.2

20.5

29.5

19.5

5.0

4.4

0.7

1.0

4.3

6.9

30.0

10.4

5.5

5.1

5.0

5.1

5.4

4.6

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１２）良品質な農産物の生産と県外等へ
出荷できる体制が整備されている

（１３）りんごや米、野菜などの地域ブランドを
生かした農業が振興されている

（１４）産・学・官の連携による新しい分野の
産業創出や企業育成などにより地域

産業が活発である

（１５）中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

（１６）歴史・文化資源、自然資源などを
生かした魅力的な観光地となって

いる

項　　　目

回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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②今後の重要度 

 

     「とても重要である」と「重要である」を合わせた重要度は、(13)「りんごや米、野菜などの地 

域ブランドを生かした農業が振興されている」が７３．９％と最も高く、次いで(16)「歴史・文化資 

源・自然資源などを生かした魅力的な観光地となっている」７３．１％、(15)「中小企業や商店街 

に活気があり、商品販売額が増加している」７１．３％などとなっている。 

 

 

地域資源を生かした豊かな産業のまち（今後の重要度）

28.4

32.3

21.2

31.2

28.4

42.4

41.6

40.0

40.1

44.7

21.3

18.2

30.0

19.7

17.9

6.8

7.6

7.3

7.2

1.2

1.3

0.8

0.8

0.8

0.6

0.4

0.4

0.3

0.3

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１２）良品質な農産物の生産と県外等へ
出荷できる体制が整備されている

（１３）りんごや米、野菜などの地域ブランドを
生かした農業が振興されている

（１４）産・学・官の連携による新しい分野の
産業創出や企業育成などにより地域

産業が活発である

（１５）中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

（１６）歴史・文化資源、自然資源などを
生かした魅力的な観光地となって

いる

項　　　目

回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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 ４ 自然と調和した潤いのあるまち 

 

  ①現在の満足度 

 

     「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度は、(18)「市民が身近に利用でき 

る公園や緑地などの空間がある」４６．７％、(21)「缶、ペットボトルなどの資源ごみや不用品が

リサイクルされている」３９．６％となっている。 

一方、「やや不満である」と「不満である」を合わせた不満足度が最も高いのは、(20)「ゴミの 

発生が少なく、ものを大事に使う生活が浸透している」３９．８％となっている。 

 

 

自然と調和した潤いのあるまち（現在の満足度）

5.2

9.0

4.7

7.4

26.9

37.7

24.9

12.1

32.2

36.5

27.9

43.7

41.6

38.4

20.3

15.7

16.3

28.7

13.2

4.6

4.8

5.4

4.9

4.8

1.6

6.5

4.9

5.0

11.1

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１７）森林、川、大気などの自然環境が
汚染されないで保全されている

（１８）市民が身近に利用できる公園や
緑地などの空間がある

（１９）自然と農村風景、歴史的なまちなみと
建造物とが調和した景観が整備されている

（２０）ゴミの発生が少なく、ものを大事に
使う生活が浸透している

（２１）缶、ペットボトルなどの資源ごみや
不用品がリサイクルされている

項　　　目

回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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  ②今後の重要度 

 

     「とても重要である」と「重要である」を合わせた重要度は、(17)「森林、川、大気などの自然 

環境が汚染されないで保全されている」７９．３％、(21)「缶、ペットボトルなどの資源ごみや不 

用品がリサイクルされている」７５．６％、(20)「ゴミの発生が少なく、ものを大事に使う生活が浸 

透している」７４．２％の順に高くなっている。 

 

 

自然と調和した潤いのあるまち（今後の重要度）

36.0

21.3

17.3

29.2

31.2

43.3

49.7

43.7

45.0

44.4

12.9

18.5

28.4

17.4

16.2

7.0

7.3

7.8

7.3

7.0

0.7

0.9

0.6

2.6

2.3

0.5

0.2

0.6

0.5

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１７）森林、川、大気などの自然環境が
汚染されないで保全されている

（１８）市民が身近に利用できる公園や
緑地などの空間がある

（１９）自然と農村風景、歴史的なまちなみと
建造物とが調和した景観が整備されている

（２０）ゴミの発生が少なく、ものを大事に
使う生活が浸透している

（２１）缶、ペットボトルなどの資源ごみや
不用品がリサイクルされている

項　　　目

回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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５ 安全で快適なあずましいまち 

 

  ①現在の満足度 

 

     「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度は、いずれの項目も低く、(23)「火 

災に対して安全なまちとなっている」１７．７％、(22)「自然災害から市民の生命や財産を守るた 

めの防災の仕組みができている」１２．９％、(24)「雪に強いまちづくりや雪を資源として活用し 

ている」６．８％となっている。 

  一方、「やや不満である」と「不満である」をみると、(24)「雪に強いまちづくりや雪を資源とし 

て活用している」が６１．４％で圧倒的に多い結果となった。 

      

 

安全で快適なあずましいまち（現在の満足度）

15.2

5.7

56.5

55.1

27.7

18.3

15.9

30.3

4.6

4.7

4.1

2.1

2.5

1.1

10.8

7.7

6.6

31.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（２２）自然災害から市民の生命や財産を守る
ための防災の仕組みができている

（２３）火災に対して安全なまちとなっている

（２４）雪に強いまちづくりや雪を資源として
活用している

項　　　目

回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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  ②今後の重要度 

 

     「とても重要である」と「重要である」を合わせた重要度は、全ての項目において７５％を超

えている。(24)「雪に強いまちづくりや雪を資源として活用している」は８０．５％と最も高く、さ

らに約半数が「とても重要である」と考えていることがわかる。 

     

 

安全で快適なあずましいまち（今後の重要度）

40.5

37.0

48.2

37.1

39.4

32.3

15.2

16.1

11.5

6.7

6.9

6.5

1.2

0.5

0.3

0.3

0.1

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（２２）自然災害から市民の生命や財産を守る
ための防災の仕組みができている

（２３）火災に対して安全なまちとなっている

（２４）雪に強いまちづくりや雪を資源として
活用している

項　　　目

回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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 ６ 都市基盤の充実した住みよいまち 

 

  ①現在の満足度 

 

     「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度は、(29)「下水道が普及し、衛生的 

な生活を送れる」が５４．５％で最も高くなっている。次いで、(28)「安心して飲める水道水が安 

定して利用できる」５３．７％となっており、比較的上下水道環境に対する満足度が高い結果と 

なっている。 

一方、(25)「市内の道路網が整備され、快適、安全に移動できる」や(26)「通勤、通学、買い 

物などに身近な交通の便が整っている」に関する満足度は低い。 

 

 

都市基盤の充実した住みよいまち（現在の満足度）

5.0

5.5

4.8

18.8

19.0

8.8

26.1

23.5

23.8

34.9

35.5

24.6

32.1

49.9

26.6

29.3

46.7

23.3

23.0

12.6

10.9

8.3

11.3

5.0

4.5

5.2

4.4

4.8

4.8

32.0

3.8

3.1

4.4

3.7

11.4

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２５）市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

（２６）通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

（２７）環境の良い住宅地が整備されるなど
居住環境が良い

（２８）安心して飲める水道水が
安定して利用できる

（２９）下水道が普及し、衛生的な
生活を送れる

（３０）河川や排水路が整備され、水害が
起きない環境となっている

項　　　目
回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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  ②今後の重要度 

 

     ｢とても重要である｣と｢重要である｣を合わせた重要度は､(28)｢安心して飲める水道水が安 

定して利用できる｣７９.４％､(25)｢市内の道路網が整備され､快適、安全に移動できる｣７６．３％ 

などとなっている。 

 

 

都市基盤の充実した住みよいまち（今後の重要度）

26.8

25.2

17.2

41.9

32.7

35.1

49.5

48.8

43.9

37.5

43.4

37.9

14.3

17.1

28.7

12.7

15.9

18.5

7.5

8.1

7.1

7.2

7.5

0.7

0.6

0.6

1.7

1.1

1.5

0.3

0.2

0.2

0.4

0.3

0.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２５）市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

（２６）通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

（２７）環境の良い住宅地が整備されるなど
居住環境が良い

（２８）安心して飲める水道水が
安定して利用できる

（２９）下水道が普及し、衛生的な
生活を送れる

（３０）河川や排水路が整備され、水害が
起きない環境となっている

項　　　目
回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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７ 市民参加と協働のまち 

 

  ①現在の満足度 

 

     「満足している」と「やや満足している」を合わせた満足度が、全ての項目において２割に満 

たず、非常に低い結果となっている。一方、「どちらともいえない、わからない」の割合が、他の 

分野の設問に比べて高く、「やや不満である」や「不満である」は他の分野に比べて高い訳で 

はない。 

 

 

市民参加と協働のまち（現在の満足度）

9.0

10.6

6.3

67.3

53.6

54.4

64.5

11.5

20.7

19.9

16.2

0.7

1.5

1.7

1.9

9.5

7.0

8.6

9.7

4.4

5.4

5.3

5.0

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（３１）ＮＰＯやボランティアなどの活動、
町会等の地域活動など様々な
社会活動に参加できる環境にある

（３２）市民に必要な市の情報が広報され、
市に対して意見を言える場が整備

されている

（３３）職場や家庭などにおいて
男女共同の意識・環境が

定着している

（３４）国内外の人々と交流が増え、
生活向上や人材の育成が

図られている

項　　　目

回答総数　2,151人

満足している やや満足している どちらともいえない、わからない やや不満である 不満である 無回答
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②今後の重要度 

 

     「とても重要である」と「重要である」を合わせた重要度は、(32)「市民に必要な市の情報が 

広報され、市に対して意見を言える場が整備されている」６２．７％、(33)「職場や家庭などにお 

いて男女共同の意識・環境が定着している」５５．５％などなっている。また、「どちらともいえな 

い、わからない」の割合が他の分野と比べて高いことが特徴となっている。 

 

 

市民参加と協働のまち（今後の重要度）

10.1

19.8

16.5

13.9

35.9

42.9

39.0

34.8

42.9

28.7

34.3

40.9

8.4

7.4

7.5

7.7

2.0

2.0

1.0

2.1

0.7

0.7

0.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（３１）ＮＰＯやボランティアなどの活動、
町会等の地域活動など様々な
社会活動に参加できる環境にある

（３２）市民に必要な市の情報が広報され、
市に対して意見を言える場が整備

されている

（３３）職場や家庭などにおいて
男女共同の意識・環境が

定着している

（３４）国内外の人々と交流が増え、
生活向上や人材の育成が

図られている

項　　　目

回答総数　2,151人

とても重要である 重要である どちらともいえない、わからない あまり重要でない 重要でない 無回答
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【附表】満足度、重要度散布図 

 

この表は、問１１の３４の項目について現在の満足度、今後の重要度を５段階で回答いただい

た結果を、それぞれ点数に置き換え散布図として集計したものです。 

 

弘前市民の意識調査（まちづくりの項目別の満足度・重要度）

高齢者福祉

緊急医療体制

予防医療体制

教育（学力）

教育（社会性）

子育て環境

障害者福祉

文化遺産の保存・
活用

生涯学習

芸術・文化に触れる機会

スポーツ・レクリエーション

観光地

農業振興（体制整備）

農業振興（地域ブランド）

産業振興（産学官連携）

中小企業・商店街

ゴミ発生抑制

自然環境

公園・緑地

リサイクル

景観整備

防災

火災対策

雪対策

河川整備

道路の整備

交通の便

住宅地整備

水道

下水道

男女共同参画

社会活動

広報・広聴

交流促進

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

-2.00 -1.50 -1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50

教育・健康・福祉 伝統・文化・芸術 豊かな産業 自然・環境 防災・雪対策 都市基盤 市民参加

高
い
　
　
重
要
度
　
　
低
い

低い　　満足度　　高い

（平均値）

（
平
均
値

）

平均値とは、各項目の合計点数を単純に
項目数（３４）で除した値
満足度平均・・・・「－０．１８」
重要度平均・・・・「２．０８」

 

 

※ 満足度については、「満足している」＋２点、「やや満足している」＋１点、「どちらともいえない、

わからない」０点、「やや不満である」－１点、「不満である」－２点、重要度については「とても

重要である」＋２点、「重要である」＋１点、「どちらともいえない、わからない」０点、「あまり重

要でない」－１点、「重要でない」－２点としてそれぞれ計算し、点数化しています。 
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【クロス分析】 

～問２「弘前市は住みよいまちか」とのクロス分析～ 

 

 クロス分析 １  

 

“弘前市が「住みよいと思う」と回答した人（７３．３％）の具体的な「満足」の内容は？” 

（問２で「住みよいと思う」、「どちらかといえば住みよいと思う」と回答した人の問１１各項目で

の「満足している」、「やや満足している」の割合） 

 

 
 

順位 項     目 割合(%) 

1 
下水道が普及し、衛生的な生活を送

れる 
60.3 

2 
安心して飲める水道水が安定して利

用できる 
58.7 

3 

健康診断や予防接種の機会が確保

され、健康な生活を送ることができ

る 

56.8 

4 

歴史的建造物や伝統芸能など様々

な文化遺産が守られ、地域づくり、

観光などに活用されている 

54.1 

5 
市民が身近に利用できる公園や緑

地などの空間がある 
51.0 

                                        Ｎ＝1,576 

 

 

     下水道の普及や、安心して飲める水道水など、快適で安全に生活を送れ、また、文化や潤

いを感じられることに対する満足度が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【参考】属性別にみた場合の状況 

 

○男女別

・男 ・女

順位 割合 順位 割合

1 62.4 1 60.5

2 61.4 2 59.3

3 54.3 3 55.4

4 52.7 4 53.8

5 49.3 5 52.4

N=733 N=843

項     目

健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている
健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

項     目

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

 

○年代別

・１６歳～２９歳 ・３０歳～５９歳 ・６０歳以上

順位 割合 順位 割合 順位 割合

1 58.5 1 59.9 1 66.7

2 51.8 2 58.7 2 64.7

3 49.6 3 58.4 3 61.4

4 47.5 4 52.2 4 54.8

5 47.2 5 52.0 5 51.4

N=282 N=856 N=438

○地域別

・市街地域 ・新市街地域 ・田園地域

順位 割合 順位 割合 順位 割合

1 67.6 1 64.1 1 57.5

2 60.4 2 59.7 2 56.0

3 58.8 3 58.5 3 53.1

4 58.3 4 56.8 4 49.3

5 58.0 4 56.8 5 41.4

N=521 N=345 N=710

健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる

健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる

歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

項     目

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる
歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

項     目

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる
歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

歴史・文化資源、自然資源などを
生かした魅力的な観光地となって
いる

市民が身近に利用できる公園や緑
地などの空間がある

健康診断や予防接種の機会が確
保され、健康な生活を送ることがで
きる

項     目

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

項     目

項     目項     目

歴史的建造物や伝統芸能など
様々な文化遺産が守られ、地域づ
くり、観光などに活用されている

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

下水道が普及し、衛生的な生活を
送れる

安心して飲める水道水が安定して
利用できる

安心して飲める水道水が安定して
利用できる
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 クロス分析 ２  

 

“弘前市が「住みにくいと思う」と回答した人（６．７％）の具体的な「不満」の内容は？” 

（問２で「住みにくいと思う」、「どちらかといえば住みにくいと思う」と回答した人の問１１各項目で

の「不満である」、「やや不満である」の割合） 

 

 

順位 項     目 割合(%) 

1 
雪に強いまちづくりや雪を資源とし

て活用している 
74.3 

2 
中小企業や商店街に活気があり、

商品販売額が増加している 
72.9 

3 
市内の道路網が整備され、快適、安

全に移動できる 
64.6 

4 
子どもを安心して産み育てられる環

境が充実している 
63.2 

5 
通勤、通学、買い物などに身近な交

通の便が整っている 
61.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        N=144 

 

 

    雪対策、産業の活性化や交通政策などについて不満度が高い割合を示している。 
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【参考】属性別にみた場合の状況 

 

○男女別

・男 ・女

順位 割合 順位 割合

1 73.6 1 75.4

2 73.5 2 72.0

3 63.2 3 71.9

3 63.2 4 66.7

5 57.5 5 63.2

N=87 N=57

項　　　　　目 項　　　　　目

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

子どもたちが基礎・基本の学力を
持ち、自分で考え、判断する力が
身に付いている

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

 

○年代別

・１６歳～２９歳 ・３０歳～５９歳 ・６０歳以上

順位 割合 順位 割合 順位 割合

1 77.4 1 80.5 1 57.7

2 74.2 2 75.8 2 53.9

2 74.2 3 72.4 3 50.0

4 71.0 4 70.1 4 46.2

5 61.3 5 67.8 5 42.3

5 61.3 5 4

5 4

5 4

○地域別

・市街地域 ・新市街地域 ・田園地域

順位 割合 順位 割合 順位 割合

1 78.8 1 89.2 1 70.9

2 67.3 2 81.1 2 67.3

3 65.4 3 73.0 3 61.8

4 65.3 4 67.6 4 60.0

5 55.7 5 67.5 5 58.1

5 67.5
産・学・官の連携による新しい分野
の産業創出や企業育成などにより
地域産業が活発である

誰もが学びたいときに、学びたいこ
とを身近な場所で学ぶことができる
環境が整っている

ゴミの発生が少なく、ものを大事に
使う生活が浸透している

産・学・官の連携による新しい分野
の産業創出や企業育成などにより
地域産業が活発である

高齢者が就労や社会参加を通じ、
健康で生がいをもって生活できる

通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

項目項目

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

子どもたちが犯罪や非行に走るこ
となく、社会性、規範性が身に付い
ている

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

子どもたちが基礎・基本の学力を
持ち、自分で考え、判断する力が
身に付いている

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

項目

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

項目

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

項目

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

中小企業や商店街に活気があり、
商品販売額が増加している

市内の道路網が整備され、快適、
安全に移動できる

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

通勤、通学、買い物などに身近な
交通の便が整っている

障害者が障害の程度に応じた生活
ができ、社会参加できる環境が
整っている

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

子どもを安心して産み育てられる
環境が充実している

子どもたちが犯罪や非行に走るこ
となく、社会性、規範性が身に付い
ている

項目

雪に強いまちづくりや雪を資源とし
て活用している

2.3

2.3

2.3
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12 今後の市政運営で必要だと思われること 

      

     「負担は現状の程度にして、それに見合った行政施策を進めるべき」の割合が３６．５％で 

最も高く、次いで「もっと負担の軽減を図り、行政投資を抑えても、緊縮した行政施策を進める 

べき」２５．５％、「積極的な行政施策を進めるべきであり、そのためには相当の負担もやむを 

得ない」５．８％の順となっている。 

 

 

問 12 限られた財源のなかで、様々な行政課題に対応していくために、今後のどのような市政運

営が必要であると思いますか。 

 

 

 

今後の市政運営で必要と思うもの

積極的な行政施策
を進めるべきで
あり、そのためには
相当の負担も
やむを得ない 5.8% 負担は現状の程度

にして、それに
見合った行政施策
を進めるべき 36.5%

もっと負担の軽減を
図り、行政投資を
抑えても、緊縮した
行政施策を進める

25.5%

その他 4.6%

無回答 27.6%

 

回答総数 2,151 人    
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【資料】集計結果 
 

問 １ 弘前市のイメージとして何を思い浮かべますか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印をつけ

てください。 

またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

〔○及び◎をつけた割合〕 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
り
ん
ご

岩
木
山

お
山
参
詣

ね
ぷ
た

弘
前
城

岩
木
川

城
下
町

さ
く
ら

ロ
マ
ン
ト
ピ
ア

も
み
じ

雪 雪
燈
籠

弘
前
大
学

そ
の
他

無
回
答

合
計

62.1 30.7 2.2 47.1 46.0 1.7 9.0 62.5 0.8 0.1 5.7 0.6 6.3 0.8 7.5 283.1
男 60.8 28.7 2.2 45.1 46.2 2.3 9.3 62.4 0.9 0.1 7.1 0.7 6.6 1.2 8.1 281.7
女 63.3 32.6 2.2 49.0 45.8 1.2 8.6 62.7 0.7 0.2 4.4 0.4 6.1 0.5 7.0 284.7

16歳～19歳 65.4 17.8 2.8 55.1 49.5 3.7 2.8 65.4 1.9 - 10.3 1.9 5.6 0.9 5.6 288.7
20歳～29歳 59.9 20.1 1.0 60.5 41.5 2.7 5.1 68.4 0.7 0.3 5.1 0.3 5.4 1.7 8.8 281.5
30歳～39歳 59.4 24.8 1.3 57.1 51.7 1.0 6.3 63.2 0.6 - 6.0 1.0 3.2 1.3 7.3 284.2
40歳～49歳 62.2 30.7 0.5 53.3 45.1 1.9 11.4 67.1 0.8 0.3 4.1 0.5 5.4 0.5 5.2 289.0
50歳～59歳 60.0 35.1 2.9 41.9 46.6 1.0 12.1 60.0 0.8 - 5.1 0.4 6.4 0.6 8.6 281.5
60歳～69歳 63.2 36.8 3.2 36.8 44.8 1.7 11.2 57.2 0.5 - 5.7 - 8.0 0.2 9.0 278.3
70歳以上 71.9 41.0 5.1 27.5 43.8 1.7 5.1 59.6 1.1 0.6 7.9 1.1 11.8 1.1 5.6 284.9
農林漁業 78.4 34.8 5.4 36.1 41.9 3.0 7.1 48.6 1.7 - 7.4 - 4.1 0.3 9.8 278.6
自営業・経営者 57.5 39.2 2.8 42.0 46.4 1.7 12.2 60.8 1.1 - 5.0 - 9.4 - 6.1 284.2
勤め人 57.0 29.0 1.2 54.8 47.3 1.8 8.7 67.3 0.8 0.1 5.1 0.5 5.1 0.7 6.6 286.0
専業主婦 63.1 32.4 0.4 43.2 48.5 0.4 12.4 63.1 - - 4.6 0.8 7.5 0.4 7.1 283.9
学生 70.6 15.4 1.4 56.6 42.7 2.1 4.2 64.3 1.4 - 9.8 1.4 11.9 1.4 5.6 288.8
現在は無職 59.9 31.3 3.3 39.1 45.7 1.3 8.9 66.1 0.3 0.7 4.9 1.0 8.2 1.3 8.6 280.6
その他 59.2 34.2 3.3 43.3 45.0 0.8 10.0 52.5 - - 5.8 0.8 2.5 3.3 11.7 272.4
市街区域 54.4 32.1 0.6 48.5 48.1 1.5 9.8 65.0 0.4 - 5.4 0.7 8.9 1.0 7.6 284.0
新市街区域 61.5 28.9 1.3 48.0 50.9 0.2 11.7 64.8 0.2 0.7 5.4 0.2 7.0 0.7 5.9 287.4
田園地域 67.7 30.6 3.8 45.8 42.3 2.6 7.2 59.8 1.3 - 6.0 0.6 4.3 0.8 8.3 281.1

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 

 

〔◎をつけた割合〕 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
り
ん
ご

岩
木
山

お
山
参
詣

ね
ぷ
た

弘
前
城

岩
木
川

城
下
町

さ
く
ら

ロ
マ
ン
ト
ピ
ア

も
み
じ

雪 雪
燈
籠

弘
前
大
学

そ
の
他

無
回
答

合
計

25.0 5.8 0.1 6.5 13.5 0.0 2.0 32.5 - - 0.7 0.0 0.6 0.1 13.2 100.0
男 25.1 5.4 0.1 6.8 14.8 0.1 2.0 30.4 - - 0.8 0.1 0.8 0.3 13.3 100.0
女 24.8 6.1 0.2 6.1 12.3 - 1.9 34.5 - - 0.7 - 0.4 - 13.0 100.0

16歳～19歳 28.0 1.9 - 12.1 15.9 - 30.8 - - 1.9 - 0.9 - 8.5 100.0
20歳～29歳 21.1 3.1 - 12.6 10.9 - 0.7 38.1 - - 1.0 - 0.3 - 12.2 100.0
30歳～39歳 21.3 4.8 - 8.3 15.6 - 1.3 37.5 - - 0.6 - 0.6 0.3 9.7 100.0
40歳～49歳 20.4 4.9 - 7.9 14.4 0.3 2.2 37.2 - - 0.8 - 0.5 - 11.4 100.0
50歳～59歳 24.0 8.2 0.2 4.5 12.1 - 2.5 31.8 - - 0.6 0.2 0.4 0.2 15.3 100.0
60歳～69歳 30.3 6.2 0.2 2.2 15.2 - 3.5 26.1 - - 0.5 - 0.5 - 15.3 100.0
70歳以上 36.0 8.4 0.6 1.7 10.7 - 1.1 22.5 - - 0.6 - 1.1 0.6 16.7 100.0
農林漁業 52.0 4.7 0.3 2.7 7.1 - 1.0 14.5 - - 0.7 - - - 17.0 100.0
自営業・経営者 23.2 7.7 0.6 5.0 18.8 - 2.2 27.6 - - 0.6 - 0.6 - 13.7 100.0
勤め人 17.2 5.3 - 8.3 13.7 0.1 2.4 40.5 - - 0.8 - 0.6 - 11.1 100.0
専業主婦 20.3 8.3 - 5.0 14.1 - 1.7 35.7 - - 0.8 - 0.4 - 13.7 100.0
学生 29.4 1.4 - 13.3 11.2 - 33.6 - - 2.1 - 1.4 - 7.6 100.0
現在は無職 25.7 6.3 - 3.9 13.2 - 3.3 30.6 - - 0.3 0.7 0.3 15.7 100.0
その他 19.2 7.5 0.8 5.8 21.7 - 24.2 - - 0.8 - 0.8 1.7 17.5 100.0
市街区域 16.2 6.6 - 8.2 14.7 - 2.5 38.5 - - 0.7 0.1 0.7 0.1 11.7 100.0
新市街区域 18.0 5.2 - 7.2 15.7 - 2.2 37.4 - - 1.5 - 0.7 0.4 11.7 100.0
田園地域 34.1 5.5 0.3 5.0 11.6 0.1 1.5 26.3 - - 0.4 - 0.4 - 14.8 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ２ 弘前市は住みよいまちだと思いますか。当てはまる番号を１つ選び、□の中に「○」印をつけてくださ

い。 

 

 

1 2 3 4 5
住
み
よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い
と
思
う

住
み
に
く
い
と
思
う

無
回
答

計

28.6 44.7 19.1 4.4 2.3 0.9 100.0
男 27.0 44.3 19.5 5.3 3.2 0.7 100.0
女 30.0 45.1 18.7 3.6 1.5 1.1 100.0

16歳～19歳 29.9 45.8 17.8 3.7 1.9 0.9 100.0
20歳～29歳 25.9 42.5 22.1 4.1 4.4 1.0 100.0
30歳～39歳 22.2 44.8 21.6 7.3 3.5 0.6 100.0
40歳～49歳 28.0 46.2 17.4 4.6 2.7 1.1 100.0
50歳～59歳 29.4 47.0 17.5 3.5 1.8 0.8 100.0
60歳～69歳 30.6 43.3 19.7 4.2 0.7 1.5 100.0
70歳以上 38.2 41.0 16.9 2.2 1.1 0.6 100.0
農林漁業 31.1 39.2 23.3 4.4 2.0 - 100.0
自営業・経営者 33.1 48.1 13.3 3.3 2.2 - 100.0
勤め人 25.6 47.7 19.3 4.3 2.5 0.6 100.0
専業主婦 36.1 40.2 16.2 4.6 2.1 0.8 100.0
学生 28.0 47.6 18.9 3.5 1.4 0.6 100.0
現在は無職 28.3 42.4 18.1 5.6 3.0 2.6 100.0
その他 23.3 42.5 24.2 4.2 1.7 4.1 100.0
市街区域 28.1 47.8 15.7 5.2 2.3 0.9 100.0
新市街区域 28.7 46.3 16.3 4.3 3.7 0.7 100.0
田園地域 28.9 41.8 22.6 3.8 1.7 1.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ３ 弘前市の魅力・よい点はどんな点だとお考えですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印を

つけてください。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
豊
か
な
自
然
、

み
ど
り
に
恵

ま
れ
て
い
る

観
光
資
源
・
特
産
物
が
豊
富

で
あ
る

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
充

実
し
て
い
る

芸
術
性
・
文
化
性
が
高
い

商
業
施
設
が
多
く
、

買
い
物

に
便
利
で
あ
る

騒
音
・
悪
臭
な
ど
の
環
境
保

全
や
ご
み
の
収
集
な
ど
生
活

環
境
が
整
っ

て
い
る

道
路
や
上
下
水
道
、

住
居
環

境
な
ど
の
基
盤
整
備
が
整
っ

て
い
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
な
ど
の
住
民
の
自
主

的
な
活
動
が
活
発
で
あ
る

医
療
施
設
が
整
っ

て
い
る

福
祉
施
設
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス

が
充
実
し
て
い
る

交
通
事
故
や
犯
罪
が
少
な
い

人
情
が
厚
く
、

近
所
づ
き
あ

い
が
あ
る

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

74.5 33.6 8.0 12.5 23.6 12.9 12.4 2.6 30.9 6.7 16.5 16.2 5.8 16.8 6.3 2.6 281.9
男 72.4 35.6 9.0 12.2 24.0 12.0 14.4 2.8 30.5 5.9 15.4 15.3 5.7 17.9 7.1 2.6 282.8
女 76.5 31.8 7.1 12.8 23.2 13.7 10.5 2.5 31.3 7.4 17.5 17.0 5.8 15.9 5.6 2.5 281.1

16歳～19歳 72.0 38.3 15.9 21.5 12.1 9.3 6.5 8.4 12.1 9.3 22.4 22.4 1.9 15.0 9.3 1.9 278.3
20歳～29歳 74.5 39.8 8.8 18.4 20.1 9.2 7.5 3.7 16.7 7.1 19.0 13.3 5.4 25.2 7.5 2.7 278.9
30歳～39歳 69.2 30.5 6.7 11.4 30.2 12.7 9.5 1.6 27.9 6.0 17.8 14.0 4.4 24.4 9.5 2.5 278.3
40歳～49歳 75.3 33.2 8.2 10.3 25.0 9.0 9.8 1.9 31.3 6.0 15.2 17.7 8.2 20.7 8.2 2.2 282.2
50歳～59歳 76.2 34.7 6.0 11.9 22.8 15.8 13.3 2.9 36.3 6.2 16.0 14.0 6.2 11.9 4.9 3.9 283.0
60歳～69歳 75.6 28.6 8.7 10.2 25.6 16.9 17.2 2.0 38.6 7.5 13.9 18.7 5.0 12.7 3.5 1.7 286.4
70歳以上 77.0 35.4 8.4 10.7 19.7 12.4 20.8 1.7 38.2 6.7 16.3 18.5 6.7 5.6 3.4 1.7 283.2
農林漁業 81.8 38.5 9.1 5.7 24.0 11.5 13.2 1.7 28.0 6.1 15.2 23.6 3.7 11.8 3.4 2.7 280.0
自営業・経営者 72.9 31.5 7.7 16.0 25.4 14.9 16.6 3.9 32.6 7.7 13.3 12.2 3.9 10.5 4.4 3.9 277.4
勤め人 72.2 34.2 7.2 11.9 26.2 11.8 9.8 2.2 30.4 6.1 17.4 13.4 5.7 21.5 8.4 2.3 280.7
専業主婦 78.4 31.5 6.2 14.9 21.6 17.0 13.3 2.5 36.9 6.6 17.0 16.2 10.4 14.1 4.1 1.2 291.9
学生 74.1 41.3 14.0 25.9 11.9 10.5 7.0 9.1 15.4 7.7 21.7 18.2 3.5 14.7 7.0 2.1 284.1
現在は無職 72.7 29.9 6.6 11.8 21.7 14.1 17.4 1.0 36.2 7.2 16.4 16.8 6.3 15.8 3.6 3.3 280.8
その他 73.3 25.0 12.5 9.2 24.2 12.5 14.2 3.3 32.5 8.3 10.8 20.0 6.7 15.8 11.7 3.3 283.3
市街区域 70.3 33.8 7.4 17.9 18.2 14.0 16.5 2.6 37.2 4.7 14.9 13.1 6.7 16.8 7.3 2.3 283.7
新市街区域 68.7 33.3 8.3 13.9 26.7 13.0 11.5 3.0 37.0 6.7 16.3 11.3 8.3 18.7 6.5 1.5 284.7
田園地域 80.1 33.6 8.4 8.2 25.9 12.0 10.0 2.5 23.9 8.1 17.7 20.5 4.0 16.0 5.6 3.2 279.7

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
豊
か
な
自
然
、

み
ど
り
に
恵

ま
れ
て
い
る

観
光
資
源
・
特
産
物
が
豊
富

で
あ
る

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
充

実
し
て
い
る

芸
術
性
・
文
化
性
が
高
い

商
業
施
設
が
多
く
、

買
い
物

に
便
利
で
あ
る

騒
音
・
悪
臭
な
ど
の
環
境
保

全
や
ご
み
の
収
集
な
ど
生
活

環
境
が
整
っ

て
い
る

道
路
や
上
下
水
道
、

住
居
環

境
な
ど
の
基
盤
整
備
が
整
っ

て
い
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
な
ど
の
住
民
の
自
主

的
な
活
動
が
活
発
で
あ
る

医
療
施
設
が
整
っ

て
い
る

福
祉
施
設
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス

が
充
実
し
て
い
る

交
通
事
故
や
犯
罪
が
少
な
い

人
情
が
厚
く
、

近
所
づ
き
あ

い
が
あ
る

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

43.9 9.4 0.6 2.7 5.5 1.7 1.1 0.2 7.9 0.9 1.5 2.0 0.7 3.5 0.7 17.7 100.0
男 41.7 11.4 0.9 2.8 5.4 1.5 1.6 0.2 8.7 0.8 1.6 1.7 0.6 4.1 0.8 16.2 100.0
女 45.9 7.7 0.4 2.7 5.6 1.9 0.6 0.2 7.2 1.1 1.5 2.4 0.8 3.0 0.5 18.5 100.0

16歳～19歳 43.9 14.0 0.9 6.5 0.9 0.9 - 0.9 1.9 0.9 6.5 4.7 - 6.5 0.9 10.6 100.0
20歳～29歳 41.8 13.3 0.7 4.1 7.5 1.0 - 1.0 3.1 1.4 2.7 1.0 1.0 5.1 1.4 14.9 100.0
30歳～39歳 40.0 9.8 0.6 2.5 8.3 1.9 1.3 - 9.5 0.3 2.5 2.2 - 4.8 1.6 14.7 100.0
40歳～49歳 46.7 7.6 0.3 3.0 6.0 1.4 1.1 - 6.8 1.4 0.8 1.4 1.1 5.2 0.5 16.7 100.0
50歳～59歳 46.2 9.0 0.2 2.5 4.3 1.4 1.8 - 9.9 0.6 1.0 1.0 1.0 1.6 0.4 19.1 100.0
60歳～69歳 41.5 8.2 1.2 1.7 6.0 2.7 0.5 - 9.7 1.0 0.2 3.7 0.7 3.0 - 19.9 100.0
70歳以上 47.8 7.3 0.6 1.1 1.1 1.7 2.2 - 9.6 1.1 0.6 2.2 - - - 24.7 100.0
農林漁業 53.0 11.5 0.7 0.3 2.7 1.0 1.0 - 5.1 0.7 0.7 2.4 0.3 1.7 - 18.9 100.0
自営業・経営者 40.3 5.5 1.1 3.9 6.6 2.8 2.2 0.6 8.3 1.7 1.1 0.6 0.6 2.8 0.6 21.3 100.0
勤め人 42.5 10.3 0.5 2.3 6.9 1.5 0.9 - 9.0 0.8 1.6 1.2 0.9 5.0 1.0 15.6 100.0
専業主婦 47.7 7.9 - 3.3 5.0 3.7 0.4 - 9.1 0.8 1.2 2.1 1.2 2.9 - 14.7 100.0
学生 40.6 16.8 1.4 7.7 2.8 0.7 - 1.4 2.1 0.7 5.6 4.2 0.7 4.2 0.7 10.4 100.0
現在は無職 41.4 6.9 0.7 3.6 4.9 1.6 1.0 0.3 10.2 1.0 1.3 3.6 0.3 2.6 - 20.6 100.0
その他 40.0 5.0 0.8 0.8 5.8 - 3.3 - 5.0 1.7 - 3.3 - 1.7 2.5 30.1 100.0
市街区域 41.0 9.8 1.0 4.2 3.8 1.7 1.2 0.1 10.5 0.7 1.3 1.9 1.0 3.9 1.2 16.7 100.0
新市街区域 38.3 9.6 0.7 3.5 9.1 2.2 1.3 0.7 9.3 1.1 2.0 1.5 1.1 4.1 0.7 14.8 100.0
田園地域 48.6 9.2 0.3 1.4 5.0 1.4 0.9 - 5.5 1.0 1.5 2.4 0.3 3.0 0.3 19.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ４ 弘前市の悪い点・欠点はどんな点だとお考えですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印を

つけてください。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
観
光
資
源
・
特
産
物
が
あ
る

が
十
分
生
か
さ
れ
て
い
な
い

文
化
・
観
光
ス
ポ
ー

ツ
施
設

が
充
実
し
て
い
な
い

芸
術
性
・
文
化
性
が
低
い

商
業
施
設
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

買
い
物
に
不
便
で
あ
る

働
く
場
が
少
な
い

福
祉
施
設
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス

が
充
実
し
て
い
な
い

道
路
や
上
下
水
道
、

住
環
境

整
備
な
ど
の
基
盤
整
備
が
不

十
分
で
あ
る

雪
対
策
、

除
雪
が
不
十
分
で

あ
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
な
ど
住
民
の
自
主
的

な
活
動
が
活
発
で
な
い

医
療
施
設
は
整
っ

て
い
る

が
、

夜
間
、

休
日
な
ど
の
救

急
医
療
体
制
が
不
十
分
で
あ

る 交
通
事
故
や
犯
罪
が
多
い

人
情
が
薄
く
、

近
所
づ
き
あ

い
が
あ
ま
り
な
い

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
不
十

分
で
あ
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

34.0 10.8 8.4 11.4 71.7 8.3 12.0 71.6 8.6 20.6 2.6 4.1 6.9 8.6 4.3 2.7 286.6
男 36.0 11.8 8.9 10.5 71.8 8.2 12.1 70.7 8.5 19.8 2.2 4.5 5.7 9.1 4.5 2.6 286.9
女 32.1 9.9 7.8 12.2 71.6 8.5 11.9 72.4 8.6 21.3 2.8 3.8 7.9 8.2 4.1 2.8 285.9

16歳～19歳 24.3 16.8 15.9 24.3 71.0 4.7 13.1 69.2 4.7 16.8 6.5 3.7 11.2 2.8 4.7 1.9 291.6
20歳～29歳 24.1 13.3 5.1 23.8 66.3 6.8 12.9 73.5 7.8 22.1 3.1 4.8 8.2 8.2 5.8 2.7 288.5
30歳～39歳 28.3 13.0 10.2 12.7 61.6 7.0 12.4 73.0 7.9 23.8 3.2 3.5 10.8 8.3 5.1 2.2 283.0
40歳～49歳 31.8 16.3 6.5 7.6 71.7 8.2 11.4 73.6 8.7 22.8 1.9 3.0 9.0 8.7 6.5 2.7 290.4
50歳～59歳 41.3 8.0 10.1 6.4 77.8 10.5 12.7 71.7 7.4 19.7 1.8 2.1 4.1 7.8 2.7 3.5 287.6
60歳～69歳 38.3 6.0 8.2 7.5 76.6 9.0 11.4 68.7 11.2 19.9 2.5 6.2 5.0 10.2 2.5 2.0 285.2
70歳以上 41.0 6.2 5.6 11.2 70.8 8.4 9.6 69.7 10.1 14.0 1.7 7.9 2.8 12.4 3.9 3.4 278.7
農林漁業 43.2 7.4 9.8 6.8 71.3 9.1 15.2 58.8 9.8 21.3 2.4 2.4 5.4 12.8 3.0 3.4 282.1
自営業・経営者 39.2 9.4 9.4 6.1 71.3 5.5 7.7 74.0 11.0 21.5 2.8 4.4 7.2 5.5 3.9 3.9 282.8
勤め人 30.7 13.0 7.9 12.8 71.2 7.6 12.2 74.8 8.1 22.7 1.8 3.7 7.5 6.7 4.8 2.3 287.8
専業主婦 39.0 8.3 9.1 9.1 72.2 10.0 9.5 74.7 7.1 17.4 3.7 3.3 9.1 10.4 4.6 1.7 289.2
学生 22.4 18.9 9.8 29.4 68.5 4.9 13.3 71.3 7.7 16.1 6.3 3.5 9.1 4.2 4.2 2.1 291.7
現在は無職 34.9 7.2 7.9 8.6 75.0 9.5 12.8 69.4 9.9 17.8 1.3 6.9 3.9 12.8 3.3 3.6 284.8
その他 28.3 9.2 5.0 10.8 70.8 13.3 10.0 75.8 5.8 20.8 4.2 6.7 5.8 8.3 5.8 2.5 283.1
市街区域 34.5 12.4 7.6 15.7 72.2 7.6 9.9 73.8 8.3 19.8 2.2 4.2 5.2 7.1 5.0 2.5 288.0
新市街区域 33.0 12.0 9.1 8.5 69.6 10.0 12.6 79.6 7.8 18.9 2.6 5.2 7.0 7.4 4.1 1.7 289.1
田園地域 34.0 9.2 8.6 9.8 72.3 8.1 13.1 66.5 9.1 21.9 2.8 3.6 8.0 10.2 3.9 3.3 284.4

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
観
光
資
源
・
特
産
物
が
あ
る

が
十
分
生
か
さ
れ
て
い
な
い

文
化
・
観
光
ス
ポ
ー

ツ
施
設

が
充
実
し
て
い
な
い

芸
術
性
・
文
化
性
が
低
い

商
業
施
設
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

買
い
物
に
不
便
で
あ
る

働
く
場
が
少
な
い

福
祉
施
設
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス

が
充
実
し
て
い
な
い

道
路
や
上
下
水
道
、

住
環
境

整
備
な
ど
の
基
盤
整
備
が
不

十
分
で
あ
る

雪
対
策
、

除
雪
が
不
十
分
で

あ
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
な
ど
住
民
の
自
主
的

な
活
動
が
活
発
で
な
い

医
療
施
設
は
整
っ

て
い
る

が
、

夜
間
、

休
日
な
ど
の
救

急
医
療
体
制
が
不
十
分
で
あ

る 交
通
事
故
や
犯
罪
が
多
い

人
情
が
薄
く
、

近
所
づ
き
あ

い
が
あ
ま
り
な
い

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
不
十

分
で
あ
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

7.3 1.7 1.1 2.0 30.8 1.2 1.7 32.0 1.1 2.2 0.2 0.5 0.7 0.7 0.5 16.3 100.0
男 8.2 2.0 1.1 2.0 30.5 0.9 2.3 30.8 1.0 2.4 0.3 0.5 0.7 0.8 0.5 16.0 100.0
女 6.4 1.4 1.2 2.0 31.0 1.4 1.1 33.1 1.2 2.0 0.1 0.4 0.7 0.5 0.4 17.1 100.0

16歳～19歳 5.6 4.7 0.9 6.5 37.4 - 1.9 27.1 - 0.9 - - 3.7 0.9 0.9 9.5 100.0
20歳～29歳 4.8 2.7 1.0 5.8 28.9 1.0 2.7 34.7 2.0 2.7 0.3 0.3 - 0.7 0.3 12.1 100.0
30歳～39歳 7.3 1.3 1.3 1.6 24.1 1.0 1.6 40.0 1.6 2.2 - 0.3 1.6 1.0 1.0 14.1 100.0
40歳～49歳 7.3 2.4 0.8 1.6 33.2 1.6 1.4 30.2 1.9 2.7 - 0.3 1.1 0.5 0.5 14.5 100.0
50歳～59歳 7.8 0.8 1.2 0.6 34.1 1.2 1.6 30.2 0.6 2.9 0.2 - 0.2 1.0 0.2 17.4 100.0
60歳～69歳 8.5 1.0 1.7 1.0 29.6 1.5 1.7 29.6 0.5 1.7 0.2 1.0 0.2 0.2 0.5 21.1 100.0
70歳以上 7.9 1.7 - 0.6 30.3 0.6 0.6 30.9 0.6 0.6 0.6 1.7 - - - 23.9 100.0
農林漁業 13.2 0.7 1.4 0.7 29.7 1.7 3.0 22.0 1.0 3.4 0.7 0.3 0.7 - 0.3 21.2 100.0
自営業・経営者 8.3 1.7 1.1 - 30.9 1.1 2.2 31.5 1.1 1.1 - - 0.6 1.1 0.6 18.7 100.0
勤め人 6.7 2.2 1.3 2.2 29.9 0.6 1.3 35.7 1.3 3.3 0.1 0.3 0.5 0.8 0.3 13.5 100.0
専業主婦 6.2 0.4 1.7 3.3 29.0 3.3 0.4 36.1 0.8 0.8 - 0.4 1.2 - 0.4 16.0 100.0
学生 4.2 4.2 0.7 7.0 35.7 - 3.5 30.1 1.4 - 0.7 - 2.8 - 0.7 9.0 100.0
現在は無職 6.6 2.0 0.7 0.7 32.9 1.0 2.0 30.6 0.7 0.7 - 1.3 - 1.0 0.3 19.5 100.0
その他 2.5 - - 1.7 31.7 1.7 - 29.2 1.7 2.5 - 0.8 0.8 1.7 1.7 24.0 100.0
市街区域 7.6 2.6 0.9 2.8 28.7 0.9 1.3 34.8 1.2 1.5 0.1 0.3 0.6 0.7 0.4 15.6 100.0
新市街区域 5.0 1.7 1.5 1.3 28.9 1.3 1.7 39.8 1.1 2.0 - 0.2 0.4 0.7 0.7 13.7 100.0
田園地域 8.1 1.1 1.1 1.8 33.0 1.3 1.9 26.6 1.1 2.9 0.3 0.7 0.9 0.6 0.4 18.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ５ 今後も弘前市に住みたいと思いますか。当てはまる番号を１つ選び、□の中の「○」印をつけてくださ

い。 

 

1 2 3
住
み
続
け
た
い

い
ず
れ
は
弘
前
市

以
外
に
移
り
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

無
回
答

合
計

65.2 7.6 24.5 2.7 100.0
男 64.5 8.6 23.6 3.3 100.0
女 65.9 6.7 25.2 2.2 100.0

16歳～19歳 47.7 24.3 26.2 1.8 100.0
20歳～29歳 54.1 11.2 31.6 3.1 100.0
30歳～39歳 55.9 8.9 32.1 3.1 100.0
40歳～49歳 63.6 9.5 23.9 3.0 100.0
50歳～59歳 70.0 3.9 22.4 3.7 100.0
60歳～69歳 72.9 4.0 21.4 1.7 100.0
70歳以上 83.7 3.4 11.8 1.1 100.0
農林漁業 78.0 2.4 16.2 3.4 100.0
自営業・経営者 63.0 7.2 26.0 3.8 100.0
勤め人 61.3 7.7 28.4 2.6 100.0
専業主婦 71.8 5.4 22.0 0.8 100.0
学生 43.4 23.8 30.8 2.0 100.0
現在は無職 69.1 6.9 20.1 3.9 100.0
その他 68.3 6.7 22.5 2.5 100.0
市街区域 64.3 10.1 22.7 2.9 100.0
新市街区域 62.6 10.2 25.7 1.5 100.0
田園地域 67.1 4.7 25.1 3.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ５－１ 問５の質問で「２」と回答された方だけに伺います。 

       弘前市以外に移りたいと思う主な理由は何ですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印

をつけてください。 

       またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
通
勤
・
通
学
に
不
便
だ
か
ら

普
段
の
生
活
上
、

不
便
だ
か
ら

子
ど
も
の
教
育
の
た
め

働
く
場
が
な
い
か
ら

所
得
水
準
が
低
い
か
ら

ま
ち
に
楽
し
さ
、

お
も
し
ろ
さ

が
な
い
か
ら

ま
わ
り
の
環
境
が
良
く
な
い
か

ら 人
間
関
係
が
良
く
な
い
か
ら

雪
な
ど
気
候
が
良
く
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

合
計

17.8 19.0 3.1 53.4 39.9 37.4 6.7 11.0 49.1 27.6 - 265.0
男 20.5 20.5 3.4 59.1 44.3 36.4 6.8 9.1 38.6 25.0 - 263.7
女 14.7 17.3 2.7 46.7 34.7 38.7 6.7 13.3 61.3 30.7 - 266.8

16歳～19歳 23.1 26.9 - 76.9 26.9 46.2 7.7 3.8 30.8 42.3 - 284.6
20歳～29歳 24.2 24.2 - 63.6 45.5 45.5 9.1 9.1 39.4 15.2 - 275.8
30歳～39歳 14.3 14.3 10.7 42.9 50.0 46.4 - 10.7 50.0 35.7 - 275.0
40歳～49歳 20.0 17.1 2.9 45.7 40.0 31.4 11.4 11.4 57.1 25.7 - 262.7
50歳～59歳 15.8 21.1 5.3 47.4 52.6 26.3 5.3 21.1 52.6 26.3 - 273.8
60歳～69歳 6.3 6.3 - 50.0 25.0 25.0 6.3 6.3 68.8 31.3 - 225.3
70歳以上 - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - 33.3 66.7 - - 166.8
農林漁業 28.6 14.3 - 57.1 42.9 28.6 28.6 14.3 28.6 14.3 - 257.3
自営業・経営者 - 30.8 7.7 30.8 30.8 30.8 7.7 15.4 53.8 30.8 - 238.6
勤め人 19.4 20.9 3.0 50.7 49.3 34.3 1.5 10.4 58.2 25.4 - 273.1
専業主婦 15.4 15.4 15.4 23.1 7.7 38.5 7.7 30.8 53.8 46.2 - 254.0
学生 23.5 20.6 - 76.5 38.2 38.2 11.8 5.9 29.4 32.4 - 276.5
現在は無職 14.3 9.5 - 57.1 38.1 33.3 9.5 4.8 61.9 23.8 - 252.3
その他 12.5 12.5 - 50.0 37.5 87.5 - 12.5 25.0 12.5 - 250.0
市街区域 11.6 15.9 2.9 49.3 40.6 43.5 2.9 11.6 46.4 31.9 - 256.6
新市街区域 19.1 19.1 4.3 61.7 44.7 25.5 4.3 10.6 57.4 25.5 - 272.2
田園地域 25.5 23.4 2.1 51.1 34.0 40.4 14.9 10.6 44.7 23.4 - 270.1

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
通
勤
・
通
学
に
不
便
だ
か
ら

普
段
の
生
活
上
、

不
便
だ
か
ら

子
ど
も
の
教
育
の
た
め

働
く
場
が
な
い
か
ら

所
得
水
準
が
低
い
か
ら

ま
ち
に
楽
し
さ
、

お
も
し
ろ
さ

が
な
い
か
ら

ま
わ
り
の
環
境
が
良
く
な
い
か

ら 人
間
関
係
が
良
く
な
い
か
ら

雪
な
ど
気
候
が
良
く
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

合
計

3.7 3.7 1.2 20.9 11.7 9.2 0.6 1.2 20.2 9.2 18.4 100.0
男 5.7 4.5 1.1 25.0 11.4 11.4 - 1.1 14.8 10.2 14.8 100.
女 1.3 2.7 1.3 16.0 12.0 6.7 1.3 1.3 26.7 8.0 22.7 100.0

16歳～19歳 - - - 38.5 7.7 19.2 - - 7.7 15.4 11.5 100.0
20歳～29歳 3.0 6.1 - 18.2 21.2 15.2 - - 15.2 6.1 15.0 100.0
30歳～39歳 3.6 3.6 7.1 25.0 7.1 - - - 28.6 10.7 14.3 100.0
40歳～49歳 8.6 2.9 - 17.1 11.4 5.7 - 5.7 22.9 14.3 11.4 100.0
50歳～59歳 5.3 - - 26.3 15.8 10.5 - - 21.1 5.3 15.7 100.0
60歳～69歳 - 6.3 - - - 6.3 6.3 - 37.5 - 43.6 100.0
70歳以上 - 16.7 - - 16.7 - - - - - 66.6 100.0
農林漁業 - - - 14.3 28.6 14.3 14.3 - - - 28.5 100.0
自営業・経営者 - 7.7 - - 23.1 23.1 - - 15.4 15.4 15.3 100.0
勤め人 4.5 1.5 1.5 19.4 13.4 10.4 - 1.5 23.9 9.0 14.9 100.0
専業主婦 - 15.4 7.7 15.4 - - - 7.7 23.1 15.4 15.3 100.0
学生 2.9 2.9 - 32.4 8.8 11.8 - - 14.7 8.8 17.7 100.0
現在は無職 9.5 4.8 - 14.3 4.8 - - - 28.6 9.5 28.5 100.0
その他 - - - 50.0 12.5 - - - 12.5 - 25.0 100.0
市街区域 1.4 4.3 1.4 21.7 7.2 8.7 - 1.4 20.3 11.6 22.0 100.0
新市街区域 6.4 2.1 - 25.5 8.5 8.5 - - 27.7 4.3 17.0 100.0
田園地域 4.3 4.3 2.1 14.9 21.3 10.6 2.1 2.1 12.8 10.6 14.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

0
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問 ６ 弘前市のまちづくりに関心がありますか。当てはまる番号を１つ選び、□の中に「○」印をつけてくださ

い。 

1 2 3 4 5
関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
関
心
が
な

い 関
心
が
な
い

無
回
答

合
計

29.5 33.8 21.5 9.5 3.0 2.7 100.0
男 33.9 30.6 19.4 9.8 3.4 2.9 100.0
女 25.5 36.8 23.5 9.2 2.7 2.3 100.0

16歳～19歳 17.8 34.6 23.4 16.8 5.6 1.8 100.0
20歳～29歳 20.4 37.4 21.8 11.2 6.1 3.1 100.0
30歳～39歳 22.2 37.5 23.5 11.4 3.2 2.2 100.0
40歳～49歳 27.7 35.3 23.1 8.4 3.0 2.5 100.0
50歳～59歳 33.7 34.7 19.3 7.2 1.6 3.5 100.0
60歳～69歳 37.6 30.1 20.9 7.5 2.0 1.9 100.0
70歳以上 38.8 24.2 20.8 11.8 2.2 2.2 100.0
農林漁業 25.3 38.5 20.9 8.4 2.7 4.2 100.0
自営業・経営者 41.4 26.0 19.9 7.7 1.7 3.3 100.0
勤め人 27.9 35.1 22.4 9.4 3.0 2.2 100.0
専業主婦 32.8 39.0 17.8 7.5 1.2 1.7 100.0
学生 16.8 37.1 22.4 16.8 4.9 2.0 100.0
現在は無職 34.9 24.0 22.7 10.9 4.3 3.2 100.0
その他 28.3 35.8 22.5 7.5 4.2 1.7 100.0
市街区域 32.5 34.4 19.5 8.3 2.8 2.5 100.0
新市街区域 31.7 33.3 20.0 9.6 4.1 1.3 100.0
田園地域 26.5 33.7 23.6 10.2 2.7 3.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ７ 少子化は、社会の様々な面にその影響が出てくると言われていますが、安心して子どもを産み、育てら

れる環境を整えるには、どのようなことが必要だと思いますか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に

「○」印をつけてください。  

  またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
健
康
診
断
な
ど
の
母
子
保
健
対

策
の
充
実

育
児
・
子
育
て
に
関
す
る
情
報

提
供
や
相
談
体
制
の
充
実

育
児
休
業
制
度
な
ど
子
育
て
と

仕
事
を
両
立
で
き
る
環
境
の
整

備 乳
児
保
育
、

延
長
保
育
な
ど
の

一
層
の
保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

学
童
保
育
の
充
実

子
育
て
家
庭
に
対
す
る
経
済
的

な
支
援

働
く
場
の
確
保

児
童
館
、

公
園
な
ど
子
ど
も
が

安
全
に
安
心
し
て
遊
べ
る
場
の

整
備

交
通
安
全
対
策
、

防
犯
対
策
の

充
実

子
育
て
の
負
担
が
減
る
よ
う
な

地
域
の
支
援

子
ど
も
を
持
つ
親
同
士
が
交
流

で
き
る
機
会
の
充
実

教
育
施
策
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

合
計

11.1 14.1 58.3 25.1 13.0 51.0 39.1 18.4 11.1 28.1 7.3 6.2 3.4 3.3 289.5
男 12.3 13.6 55.6 22.6 11.8 54.5 40.3 16.7 11.7 30.9 6.8 6.9 4.0 2.7 290.4
女 10.1 14.5 60.8 27.4 14.2 47.9 38.1 19.9 10.6 25.5 7.8 5.6 2.8 3.8 289.0

16歳～19歳 14.0 14.0 53.3 12.1 7.5 53.3 29.9 26.2 19.6 34.6 6.5 12.1 1.9 3.7 288.7
20歳～29歳 9.9 15.0 59.2 25.9 10.2 57.1 34.4 18.4 10.9 33.7 6.5 3.7 3.4 3.1 291.4
30歳～39歳 13.7 10.5 59.0 25.7 14.3 61.3 33.7 18.4 13.7 26.7 7.6 5.1 4.4 1.3 295.4
40歳～49歳 10.6 13.6 56.0 30.2 18.5 52.7 37.2 17.7 11.1 23.4 4.3 8.2 4.6 2.7 290.8
50歳～59歳 7.2 14.2 62.8 29.8 13.3 47.4 46.6 15.4 10.9 24.8 8.2 6.6 2.7 2.7 292.6
60歳～69歳 12.4 15.2 56.7 20.9 11.7 43.8 40.0 20.4 9.5 30.1 9.0 5.0 2.7 6.0 283.4
70歳以上 15.7 17.4 55.1 16.9 9.6 44.4 43.8 18.5 6.2 31.5 9.0 6.7 3.4 3.9 282.1
農林漁業 17.6 14.2 54.4 22.6 8.8 54.1 34.5 18.2 9.5 30.7 8.4 3.7 2.7 5.1 284.5
自営業・経営者 7.7 14.9 54.7 24.9 16.0 51.4 42.5 13.8 11.0 31.5 7.7 8.3 3.9 1.7 290.0
勤め人 10.7 12.4 62.0 29.3 14.7 54.7 41.7 15.5 10.7 26.9 6.4 5.5 3.0 1.4 294.9
専業主婦 10.4 16.2 57.3 22.8 16.6 42.7 37.3 23.7 13.7 27.4 7.5 8.7 2.5 4.1 290.9
学生 12.6 16.8 54.5 18.9 9.8 49.0 27.3 25.9 19.6 32.9 7.7 12.6 1.4 2.8 291.8
現在は無職 9.9 13.5 58.9 21.4 9.5 47.4 44.4 18.4 9.5 25.7 8.2 5.9 4.6 5.9 283.2
その他 5.8 19.2 52.5 22.5 12.5 45.0 31.7 26.7 6.7 26.7 8.3 2.5 8.3 7.5 275.9
市街区域 9.6 14.7 58.9 28.9 14.0 48.0 37.5 18.5 11.4 28.7 7.4 7.4 4.4 2.8 292.2
新市街区域 10.2 15.0 58.3 27.2 15.7 52.4 39.6 18.0 13.9 24.6 7.4 8.3 3.3 1.3 295.2
田園地域 12.5 13.2 58.0 21.6 11.1 52.5 40.1 18.4 9.7 29.3 7.3 4.5 2.8 4.6 285.6

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
健
康
診
断
な
ど
の
母
子
保
健
対

策
の
充
実

育
児
・
子
育
て
に
関
す
る
情
報

提
供
や
相
談
体
制
の
充
実

育
児
休
業
制
度
な
ど
子
育
て
と

仕
事
を
両
立
で
き
る
環
境
の
整

備 乳
児
保
育
、

延
長
保
育
な
ど
の

一
層
の
保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

学
童
保
育
の
充
実

子
育
て
家
庭
に
対
す
る
経
済
的

な
支
援

働
く
場
の
確
保

児
童
館
、

公
園
な
ど
子
ど
も
が

安
全
に
安
心
し
て
遊
べ
る
場
の

整
備

交
通
安
全
対
策
、

防
犯
対
策
の

充
実

子
育
て
の
負
担
が
減
る
よ
う
な

地
域
の
支
援

子
ど
も
を
持
つ
親
同
士
が
交
流

で
き
る
機
会
の
充
実

教
育
施
策
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

合
計

2.0 2.2 21.9 3.8 1.8 25.1 14.6 4.3 2.7 4.9 1.1 1.4 0.7 13.5 100.0
男 1.9 2.0 19.3 2.8 1.9 26.8 16.3 4.9 2.8 5.1 0.7 1.8 0.8 12.9 100.0
女 2.0 2.4 24.2 4.6 1.7 23.6 13.0 3.7 2.7 4.7 1.4 1.0 0.6 14.4 100.0

16歳～19歳 0.9 3.7 14.0 - 1.9 33.6 11.2 7.5 6.5 9.3 - 2.8 0.9 7.7 100.0
20歳～29歳 1.0 2.7 21.4 4.4 1.0 32.3 15.6 3.4 2.7 4.8 0.3 0.3 - 10.1 100.0
30歳～39歳 2.5 0.3 20.0 3.5 2.9 32.1 9.2 5.1 3.5 6.0 1.3 1.0 1.0 11.6 100.0
40歳～49歳 1.9 1.9 23.6 4.9 2.4 31.0 11.7 3.0 2.4 3.0 0.8 1.9 1.6 9.9 100.0
50歳～59歳 1.6 1.8 24.4 4.5 2.5 17.2 20.7 3.5 2.7 3.5 1.0 2.1 0.6 13.9 100.0
60歳～69歳 2.7 3.5 22.6 3.0 0.5 20.1 13.7 5.2 1.7 5.7 1.5 0.5 0.5 18.8 100.0
70歳以上 2.8 2.8 18.0 2.8 1.1 16.3 15.7 5.1 2.2 6.2 2.2 2.2 - 22.6 100.0
農林漁業 3.4 2.7 22.0 3.0 1.0 28.4 10.5 5.4 2.7 3.0 1.0 0.3 1.0 15.6 100.0
自営業・経営者 0.6 1.1 21.5 4.4 1.7 26.5 13.3 3.9 1.1 3.9 0.6 2.2 1.1 18.1 100.0
勤め人 1.8 1.5 22.5 4.4 2.3 27.3 17.0 3.1 2.8 4.6 1.0 1.4 0.5 9.8 100.0
専業主婦 2.5 2.5 25.7 3.7 2.1 20.3 12.9 5.0 3.7 5.4 0.8 1.2 0.8 13.4 100.0
学生 2.1 4.2 20.3 1.4 2.8 25.9 10.5 7.7 5.6 9.1 - 2.8 0.7 6.9 100.0
現在は無職 2.0 2.6 19.7 3.6 1.0 21.1 15.8 3.9 2.0 5.3 2.0 1.6 0.7 18.7 100.0
その他 0.8 4.2 16.7 3.3 0.8 18.3 15.0 5.8 1.7 5.8 1.7 0.8 0.8 24.3 100.0
市街区域 2.0 2.8 20.8 5.0 1.3 22.4 15.6 3.9 3.1 5.8 1.5 1.9 0.7 13.2 100.0
新市街区域 1.3 1.7 24.6 3.9 2.2 25.0 13.5 4.8 2.2 5.0 0.9 2.2 0.9 11.8 100.0
田園地域 2.3 2.1 21.3 2.9 2.0 27.0 14.4 4.3 2.8 4.2 0.9 0.7 0.6 14.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ８ 非常に早いスピードで高齢化が進んでいます。現在は５人に１人は６５才以上の高齢者となっていま

す。高齢者にとって暮らしやすい環境をつくるために、どのようなことが必要だと思いますか。当てはま

る番号を３つ選び、□の中に「○」印をつけてください。 

    またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
介
護
・
福
祉

施
設
の
充
実

在
宅
の
高
齢
者
に
対
す
る
福
祉

サ
ー

ビ
ス
の
充
実

健
康
の
保
持
・
増
進
な
ど
健
康

づ
く
り
の
推
進

老
人
医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
充
実

娯
楽
、

文
化
活
動
の
場
や
機
会

の
充
実

働
く
場
の
確
保

気
軽
に
外
出
で
き
る
、

ま
ち
の

バ
リ
ア
フ
リ
ー

化

各
種
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
へ
参

加
す
る
機
会
の
充
実

老
人
ク
ラ
ブ
活
動
の
活
性
化

そ
の
他

無
回
答

合
計

45.9 61.4 33.1 40.3 24.7 32.1 24.1 10.7 12.9 5.2 2.2 292.6
男 46.2 57.5 34.4 39.8 25.6 34.8 23.8 10.5 13.0 5.4 1.7 292.7
女 45.6 64.9 31.8 40.8 23.9 29.7 24.4 10.9 12.7 4.9 2.7 292.3

16歳～19歳 57.9 46.7 30.8 34.6 26.2 23.4 37.4 7.5 19.6 0.9 4.7 289.7
20歳～29歳 46.3 57.8 29.9 36.4 24.5 32.0 34.0 10.5 13.3 6.1 2.0 292.8
30歳～39歳 42.2 63.5 27.6 40.6 21.3 39.7 25.4 12.1 12.7 7.6 1.3 294.0
40歳～49歳 45.1 63.6 29.6 44.6 23.6 34.0 23.4 11.1 10.6 5.2 2.4 293.2
50歳～59歳 41.3 61.6 35.5 41.3 27.3 35.7 22.0 11.9 11.5 4.5 1.4 294.0
60歳～69歳 47.8 62.4 37.8 38.3 26.1 28.4 18.4 11.2 12.2 4.0 3.2 289.8
70歳以上 54.5 64.6 38.8 42.7 21.9 19.1 18.0 5.1 18.5 6.2 1.7 291.1
農林漁業 52.0 60.8 36.1 37.8 25.7 29.4 16.9 7.8 17.2 4.4 2.4 290.5
自営業・経営者 44.2 64.1 37.0 39.2 31.5 30.9 18.8 11.0 12.2 3.3 0.6 292.8
勤め人 43.0 61.8 30.4 41.8 22.9 39.0 24.8 13.4 10.6 5.4 1.5 294.6
専業主婦 47.7 68.0 33.2 41.9 23.7 25.7 24.5 9.1 14.5 2.9 2.1 293.3
学生 53.8 49.7 35.7 33.6 24.5 24.5 39.2 8.4 16.8 2.8 3.5 292.5
現在は無職 45.1 59.2 36.8 42.4 26.3 25.0 24.3 9.5 11.2 5.6 3.9 289.3
その他 43.3 61.7 25.8 36.7 23.3 30.8 25.8 6.7 15.8 14.2 3.3 287.4
市街区域 42.9 61.2 34.4 42.1 24.5 31.9 26.1 12.1 11.4 6.0 1.9 294.5
新市街区域 45.2 60.4 32.2 40.7 26.3 33.0 25.4 14.1 11.3 5.0 1.3 294.9
田園地域 48.3 61.9 32.5 38.9 24.1 31.8 22.2 8.2 14.6 4.7 2.8 290.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
介
護
・
福
祉

施
設
の
充
実

在
宅
の
高
齢
者
に
対
す
る
福
祉

サ
ー

ビ
ス
の
充
実

健
康
の
保
持
・
増
進
な
ど
健
康

づ
く
り
の
推
進

老
人
医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
充
実

娯
楽
、

文
化
活
動
の
場
や
機
会

の
充
実

働
く
場
の
確
保

気
軽
に
外
出
で
き
る
、

ま
ち
の

バ
リ
ア
フ
リ
ー

化

各
種
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
へ
参

加
す
る
機
会
の
充
実

老
人
ク
ラ
ブ
活
動
の
活
性
化

そ
の
他

無
回
答

合
計

15.5 24.1 10.8 9.4 4.9 13.4 5.6 1.2 1.5 0.9 12.7 100.0
男 16.2 21.8 10.4 9.2 5.4 15.3 5.9 1.2 1.8 0.9 11.9 100.0
女 14.9 26.2 11.2 9.5 4.4 11.8 5.3 1.2 1.2 0.9 13.4 100.0

16歳～19歳 17.8 17.8 1.9 8.4 8.4 15.9 13.1 - 4.7 - 12.0 100.0
20歳～29歳 17.0 24.5 8.5 5.4 6.5 13.3 10.2 1.7 1.7 0.7 10.5 100.0
30歳～39歳 13.3 22.9 8.6 9.5 5.7 21.0 5.7 0.6 1.0 3.2 8.5 100.0
40歳～49歳 14.9 28.5 9.2 10.6 4.1 12.2 6.8 1.4 1.1 1.1 10.1 100.0
50歳～59歳 14.4 21.8 14.0 10.9 4.5 14.6 4.1 1.6 1.2 0.2 12.7 100.0
60歳～69歳 15.4 24.4 13.9 9.7 4.2 10.2 2.5 1.0 0.7 0.5 17.5 100.0
70歳以上 20.2 25.8 11.8 9.0 2.8 5.6 2.2 0.6 3.9 - 18.1 100.0
農林漁業 19.9 26.0 11.8 5.7 4.1 12.5 2.4 0.7 2.0 1.4 13.5 100.0
自営業・経営者 10.5 28.2 12.2 7.2 5.5 11.0 4.4 0.6 1.1 1.1 18.2 100.0
勤め人 14.7 22.5 10.3 10.6 3.9 18.1 6.6 2.0 0.9 1.3 9.1 100.0
専業主婦 16.6 28.6 11.6 11.2 4.1 7.1 5.4 1.2 2.9 - 11.3 100.0
学生 16.8 21.7 6.3 7.7 8.4 12.6 14.0 - 3.5 - 9.0 100.0
現在は無職 16.1 22.4 13.8 11.5 6.6 8.9 3.6 0.3 0.3 - 16.5 100.0
その他 13.3 22.5 6.7 5.8 5.8 10.8 4.2 0.8 3.3 1.7 25.1 100.0
市街区域 16.3 23.6 10.5 11.7 4.5 12.4 5.4 1.3 1.6 1.2 11.5 100.0
新市街区域 12.0 22.8 12.4 11.1 5.9 13.7 7.0 1.3 1.3 0.4 12.1 100.0
田園地域 16.6 25.0 10.3 7.1 4.7 14.0 5.2 1.0 1.6 0.9 13.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 ９ 市民と行政との協働のまちづくりを目指すためには、行政情報の提供が大切です。市が提供する情報

として、どのような地域情報をお望みですか。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印をつけてく

ださい。 

     またその３つの中で１番だと思う項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
市
の
業
務
や
手
続
き
、

各
分
野

の
施
策
な
ど
に
関
す
る
情
報

市
議
会
の
情
報

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
や
催
し
物
に

関
す
る
情
報

地
域
の
歴
史
・
文
化
・
観
光
に

関
す
る
情
報

各
種
講
座
や
教
室
な
ど
の
生
涯

学
習
情
報

各
種
市
民
グ
ル
ー

プ
の
活
動
に

関
す
る
情
報

災
害
、

防
災
な
ど
に
備
え
る
た

め
に
必
要
な
情
報

医
療
機
関
に
関
す
る
情
報

道
路
や
交
通
に
関
す
る
情
報

健
康
相
談
、

健
康
審
査
等
の
情

報 福
祉
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

無
回
答

合
計

46.4 21.6 30.0 13.9 13.4 10.6 44.3 39.8 11.7 20.3 31.1 4.6 2.8 290.5
男 46.9 28.2 29.9 15.5 11.4 12.3 43.9 34.0 13.5 20.3 28.1 5.5 2.1 291.6
女 45.9 15.5 30.2 12.5 15.3 9.1 44.6 45.1 10.0 20.3 33.8 3.8 3.4 289.5

16歳～19歳 37.4 22.4 49.5 24.3 7.5 11.2 38.3 33.6 23.4 16.8 18.7 3.7 3.7 290.5
20歳～29歳 40.1 16.7 44.2 19.4 14.6 8.2 40.5 37.8 21.8 18.7 20.1 7.1 2.4 291.6
30歳～39歳 44.4 18.7 40.6 9.2 15.9 8.3 40.3 53.3 13.7 18.1 24.1 5.7 1.3 293.6
40歳～49歳 52.7 19.0 31.3 10.9 12.2 9.8 46.7 39.9 10.1 17.4 34.8 4.1 2.7 291.6
50歳～59歳 50.3 21.8 24.8 11.7 15.2 13.1 46.6 37.4 9.0 21.8 33.9 4.7 2.3 292.6
60歳～69歳 47.0 26.4 18.2 13.9 11.4 12.9 46.0 35.6 6.7 22.4 38.1 2.7 4.7 286.0
70歳以上 40.4 28.1 14.6 19.1 12.9 7.9 45.5 38.8 6.2 26.4 38.2 4.5 2.8 285.4
農林漁業 52.0 25.7 22.3 14.5 10.5 10.5 46.6 35.1 11.8 23.3 26.4 4.4 3.7 286.8
自営業・経営者 44.2 31.5 25.4 16.6 9.9 15.5 44.8 39.2 10.5 18.2 30.4 3.9 1.7 291.8
勤め人 48.0 19.1 33.8 11.0 14.1 9.7 44.5 43.0 14.3 20.9 27.9 5.1 2.0 293.4
専業主婦 46.5 12.9 30.3 14.9 17.0 9.1 45.6 45.6 5.4 20.7 40.2 2.1 2.1 292.4
学生 40.6 18.9 49.7 27.3 10.5 14.0 38.5 35.0 21.7 12.6 18.2 3.5 2.8 293.3
現在は無職 42.4 26.6 21.7 12.8 16.1 10.5 41.8 34.2 7.9 20.1 40.5 5.9 4.9 285.4
その他 40.8 22.5 25.8 14.2 10.8 9.2 46.7 37.5 4.2 20.8 40.0 6.7 4.2 283.4
市街区域 44.2 21.3 34.8 16.3 16.2 12.7 44.5 36.3 10.5 18.4 30.6 4.5 2.3 292.6
新市街区域 44.6 22.6 29.6 13.9 14.3 10.9 46.7 42.0 11.5 19.3 34.6 3.5 1.3 294.8
田園地域 48.8 21.3 27.0 12.2 11.1 9.1 43.0 41.2 12.5 22.1 29.9 5.3 3.8 287.3

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
市
の
業
務
や
手
続
き
、

各
分
野

の
施
策
な
ど
に
関
す
る
情
報

市
議
会
の
情
報

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
や
催
し
物
に

関
す
る
情
報

地
域
の
歴
史
・
文
化
・
観
光
に

関
す
る
情
報

各
種
講
座
や
教
室
な
ど
の
生
涯

学
習
情
報

各
種
市
民
グ
ル
ー

プ
の
活
動
に

関
す
る
情
報

災
害
、

防
災
な
ど
に
備
え
る
た

め
に
必
要
な
情
報

医
療
機
関
に
関
す
る
情
報

道
路
や
交
通
に
関
す
る
情
報

健
康
相
談
、

健
康
審
査
等
の
情

報 福
祉
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

無
回
答

合
計

22.6 7.6 8.4 2.6 2.6 1.9 15.2 11.5 1.8 4.3 7.6 0.5 13.4 100.0
男 22.7 11.0 7.4 2.9 2.3 2.5 15.5 10.3 2.3 4.5 7.4 0.5 10.7 100.0
女 22.6 4.5 9.3 2.3 2.8 1.2 15.0 12.6 1.3 4.2 7.7 0.4 16.1 100.0

16歳～19歳 16.8 7.5 19.6 5.6 0.9 2.8 15.9 14.0 4.7 2.8 2.8 - 6.6 100.0
20歳～29歳 20.1 5.8 16.3 4.8 3.7 0.7 13.3 12.2 3.7 3.1 5.4 1.4 9.5 100.0
30歳～39歳 22.2 6.7 12.7 1.3 1.9 1.3 13.0 15.2 1.6 5.7 6.3 0.6 11.5 100.0
40歳～49歳 30.2 7.6 8.4 2.2 1.6 3.0 15.8 12.5 0.8 1.4 4.6 0.8 11.1 100.0
50歳～59歳 23.0 8.8 4.7 1.4 3.9 1.8 16.2 10.7 1.6 5.3 9.7 0.2 12.7 100.0
60歳～69歳 19.4 7.5 4.0 2.2 2.0 2.5 17.2 9.2 0.7 4.5 11.2 - 19.6 100.0
70歳以上 21.9 9.6 1.1 4.5 2.2 0.6 14.0 7.3 2.2 7.9 8.4 - 20.3 100.0
農林漁業 23.3 10.8 4.7 2.7 1.7 1.7 18.6 8.8 2.7 3.7 5.4 - 15.9 100.0
自営業・経営者 17.7 9.9 5.5 1.7 2.8 3.3 13.3 12.7 2.2 5.5 6.1 1.1 18.2 100.0
勤め人 25.8 6.4 9.2 2.3 3.0 2.4 14.4 12.2 2.0 3.8 7.0 0.7 10.8 100.0
専業主婦 18.7 3.7 8.7 2.9 3.3 - 15.4 17.0 1.2 5.4 10.8 - 12.9 100.0
学生 18.9 7.7 21.0 4.2 2.8 1.4 14.7 14.7 4.2 2.1 2.8 - 5.5 100.0
現在は無職 21.7 10.2 4.6 2.3 1.3 1.0 15.1 8.2 0.3 6.3 12.2 0.3 16.5 100.0
その他 20.8 6.7 10.0 4.2 2.5 2.5 16.7 4.2 - 3.3 6.7 0.8 21.6 100.0
市街区域 24.1 7.0 9.2 3.1 3.6 2.2 14.1 9.8 1.9 4.8 8.2 0.4 11.6 100.0
新市街区域 18.9 7.0 8.9 2.2 3.0 2.2 18.7 12.8 1.7 3.9 8.5 0.4 11.8 100.0
田園地域 23.4 8.4 7.7 2.5 1.6 1.5 14.4 12.0 1.8 4.2 6.8 0.5 15.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 10 市民の考えや意見をこれまで以上に市政に反映させるためには、どのようなことが必要だと思います

か。当てはまる番号を３つ選び、□の中に「○」印をつけてください。またその３つの中で１番だと思う

項目に「◎」印をつけてください。 

 

（○及び◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
市
長
を
は
じ
め
、

市
の
職
員

と
直
接
話
し
を
す
る
機
会
を

作
る

市
政
懇
談
会
の
や
り
方
を

も
っ

と
工
夫
す
る

懇
談
会
等
の
委
員
に
つ
い

て
、

一
般
公
募
を
積
極
的
に

取
り
入
れ
る

ワ
ー

ク
シ
ョ

ッ

プ
手
法
な
ど

を
多
く
取
り
入
れ
、

市
民
が

参
加
し
や
す
い
環
境
作
り
を

す
る

世
論
調
査
や
ア
ン
ケ
ー

ト
調

査
を
も
っ

と
充
実
さ
せ
る

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
な
ど

の
意
見
募
集
制
度
を
入
れ
、

一
般
の
人
も
自
由
に
メ
ー

ル

や
フ
ァ

ッ

ク
ス
で
意
見
を
出

せ
る
よ
う
に
す
る

町
会
や
団
体
の
会
合
に
職
員

を
派
遣
し
、

意
見
を
聞
く
シ

ス
テ
ム
を
作
る

外
部
委
託
で
き
る
こ
と
は
、

積
極
的
に
外
部
委
託
し
て
い

く 職
種
を
超
え
た
官
民
の
合
同

勉
強
会
な
ど
を
充
実
す
る

そ
の
他

無
回
答

合
計

39.9 31.3 32.7 28.7 21.9 37.9 40.6 19.9 17.7 7.3 4.7 282.6
男 44.2 32.9 32.2 25.7 22.1 34.5 42.0 22.7 18.2 7.9 3.5 285.9
女 36.0 29.8 33.2 31.4 21.7 41.0 39.4 17.4 17.3 6.9 5.9 280.0

16歳～19歳 40.2 28.0 28.0 37.4 30.8 44.9 37.4 14.0 12.1 6.5 5.6 284.9
20歳～29歳 40.8 23.5 31.3 32.7 26.5 49.3 32.0 17.3 18.4 10.5 3.7 286.0
30歳～39歳 34.0 27.9 34.3 29.2 23.2 49.8 32.1 24.8 15.9 10.2 3.5 284.9
40歳～49歳 36.7 26.4 32.6 28.3 20.1 51.6 37.2 19.8 21.5 4.9 5.2 284.3
50歳～59歳 36.3 35.9 35.3 27.9 20.9 33.3 42.9 22.2 21.6 6.0 3.5 285.8
60歳～69歳 47.0 34.8 30.3 27.4 18.2 23.1 48.0 18.9 14.4 6.7 7.2 276.0
70歳以上 48.9 41.6 33.7 21.9 21.3 11.2 56.2 15.2 12.4 7.9 5.1 275.4
農林漁業 52.0 37.5 32.4 20.9 17.9 25.0 56.1 16.2 9.1 6.1 5.4 278.6
自営業・経営 48.1 34.8 32.0 26.0 14.9 32.6 40.3 21.5 19.9 6.1 5.5 281.7
勤め人 35.2 30.0 32.9 30.9 24.1 46.5 35.3 22.6 20.2 7.4 2.9 288.0
専業主婦 39.8 29.5 35.7 29.9 22.0 38.2 41.9 17.8 18.3 5.0 5.4 283.5
学生 42.0 25.9 26.6 37.1 28.0 49.7 32.9 15.4 18.9 8.4 4.2 289.1
現在は無職 36.8 30.9 33.9 27.3 21.7 25.7 43.8 19.1 18.1 8.6 7.9 273.8
その他 36.7 30.8 31.7 26.7 19.2 31.7 40.0 18.3 14.2 12.5 6.7 268.5
市街区域 37.0 28.1 34.4 30.5 22.7 43.1 34.1 23.8 21.0 8.2 3.8 286.7
新市街区域 35.4 30.0 32.6 33.3 22.0 41.1 39.1 20.7 21.5 6.1 3.9 285.7
田園地域 43.9 34.0 31.6 25.4 21.3 32.8 45.8 16.9 13.7 7.4 5.8 278.6

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

（◎をつけた割合） 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
市
長
を
は
じ
め
、

市
の
職
員

と
直
接
話
し
を
す
る
機
会
を

作
る

市
政
懇
談
会
の
や
り
方
を

も
っ

と
工
夫
す
る

懇
談
会
等
の
委
員
に
つ
い

て
、

一
般
公
募
を
積
極
的
に

取
り
入
れ
る

ワ
ー

ク
シ
ョ

ッ

プ
手
法
な
ど

を
多
く
取
り
入
れ
、

市
民
が

参
加
し
や
す
い
環
境
作
り
を

す
る

世
論
調
査
や
ア
ン
ケ
ー

ト
調

査
を
も
っ

と
充
実
さ
せ
る

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
な
ど

の
意
見
募
集
制
度
を
入
れ
、

一
般
の
人
も
自
由
に
メ
ー

ル

や
フ
ァ

ッ

ク
ス
で
意
見
を
出

せ
る
よ
う
に
す
る

町
会
や
団
体
の
会
合
に
職
員

を
派
遣
し
、

意
見
を
聞
く
シ

ス
テ
ム
を
作
る

外
部
委
託
で
き
る
こ
と
は
、

積
極
的
に
外
部
委
託
し
て
い

く 職
種
を
超
え
た
官
民
の
合
同

勉
強
会
な
ど
を
充
実
す
る

そ
の
他

無
回
答

合
計

18.1 8.9 6.2 6.4 4.9 19.7 10.8 4.4 3.3 1.3 16.0 100.0
男 20.7 9.6 6.7 5.3 5.2 16.5 12.0 5.4 3.8 1.5 13.3 100.0
女 15.8 8.3 5.8 7.4 4.7 22.6 9.8 3.6 2.8 1.1 18.1 100.0

16歳～19歳 17.8 5.6 6.5 7.5 8.4 31.8 10.3 0.9 0.9 0.9 9.4 100.0
20歳～29歳 17.7 4.8 7.1 8.5 6.8 25.2 6.8 4.4 3.4 3.1 12.2 100.0
30歳～39歳 14.9 7.6 7.0 5.7 5.4 25.4 11.1 5.4 2.9 2.5 12.1 100.0
40歳～49歳 16.0 7.3 5.4 6.3 4.6 30.2 7.6 5.4 4.1 1.1 12.0 100.0
50歳～59歳 16.2 10.7 5.5 6.6 4.5 17.0 12.3 4.7 4.3 0.6 17.6 100.0
60歳～69歳 21.6 12.2 6.0 5.7 3.2 9.5 12.7 4.2 2.7 0.5 21.7 100.0
70歳以上 26.4 11.2 7.3 4.5 4.5 2.2 15.7 2.2 1.7 - 24.3 100.0
農林漁業 27.4 9.5 5.4 4.4 3.4 10.1 16.9 2.0 1.7 1.0 18.2 100.0
自営業・経営者 15.5 9.9 6.1 3.3 3.9 18.8 12.2 6.6 3.9 1.7 18.1 100.0
勤め人 15.8 8.4 6.6 7.5 6.4 23.4 8.8 5.3 3.9 1.6 12.3 100.0
専業主婦 17.8 9.1 5.4 8.7 3.3 21.2 10.0 4.1 2.9 0.8 16.7 100.0
学生 15.4 5.6 5.6 7.7 5.6 35.7 9.1 2.8 2.8 1.4 8.3 10
現在は無職 18.8 9.9 7.9 3.9 4.9 12.2 12.2 3.3 3.9 0.7 22.3 100.0
その他 18.3 10.8 4.2 7.5 2.5 15.0 9.2 5.8 0.8 0.8 25.1 100.0
市街区域 17.3 8.2 7.7 7.7 5.1 22.9 8.0 5.5 2.5 1.6 13.5 100.0
新市街区域 15.0 8.5 7.2 7.2 4.1 22.8 8.9 4.1 5.7 0.9 15.6 100.0
田園地域 20.1 9.7 4.8 5.1 5.2 16.1 13.6 3.8 2.7 1.2 17.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

0.0

 

 46



問１１ 次に掲げた各項目は、合併にあたり作成した新市建設計画を踏まえ、今後弘前市が目指すべき将来

の社会の様子を表しています。あなたは、各項目について現状をどのように感じ、今後取り組むことが

どのくらい重要であるとお考えですか。現在の満足度・今後の重要度それぞれに○を１つずつ、つけて

ください。 

１ 人とふれあい、人が輝くまち 

(1)子どもたちが基礎・基本の学力を持ち、自分で考え、判断する力が身に付いている 

①現在の満足度 
1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.6 8.5 46.0 28.8 9.6 5.5 100.0
男 1.6 8.3 47.7 28.1 10.4 3.9 100.0
女 1.6 8.6 44.4 29.5 8.8 7.1 100.0

16歳～19歳 3.7 9.3 37.4 35.5 11.2 2.9 100.0
20歳～29歳 1.0 7.8 48.3 28.6 10.2 4.1 100.0
30歳～39歳 1.3 8.9 52.1 24.4 10.5 2.8 100.0
40歳～49歳 0.8 9.2 37.8 35.1 13.0 4.1 100.0
50歳～59歳 1.2 6.6 47.0 32.0 8.8 4.4 100.0
60歳～69歳 2.5 8.0 47.3 25.1 7.7 9.4 100.0
70歳以上 2.2 12.9 47.8 19.7 5.1 12.3 100.0
農林漁業 3.4 11.1 45.3 29.1 5.1 6.0 100.0
自営業・経営者 0.6 8.3 43.6 29.8 12.7 5.0 100.0
勤め人 1.3 6.7 47.9 29.9 10.9 3.3 100.0
専業主婦 1.7 10.4 43.2 28.6 9.1 7.0 100.0
学生 1.4 11.2 38.5 34.3 11.9 2.7 100.0
現在は無職 1.3 7.9 47.4 23.4 8.9 11.1 100.0
その他 1.7 9.2 48.3 26.7 6.7 7.4 100.0
市街区域 0.9 7.3 51.0 27.1 10.3 3.4 100.0
新市街区域 1.1 8.3 37.0 35.2 13.5 4.9 100.0
田園地域 2.3 9.4 46.7 27.1 7.3 7.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
    

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

43.0 38.7 9.9 0.4 0.2 7.8 100.0
男 42.2 40.4 10.4 0.5 0.4 6.1 100
女 43.6 37.1 9.3 0.3 0.1 9.6 100.0

16歳～19歳 46.7 38.3 9.3 - - 5.7 100.0
20歳～29歳 40.5 40.8 10.9 1.0 1.0 5.8 100.0
30歳～39歳 41.9 40.0 12.4 - 0.3 5.4 100.0
40歳～49歳 54.9 31.5 8.7 - - 4.9 100.0
50歳～59歳 42.7 42.9 8.6 0.2 0.2 5.4 100.0
60歳～69歳 37.6 40.0 10.2 0.7 - 11.5 100.0
70歳以上 34.8 33.1 9.0 0.6 - 22.5 100.0
農林漁業 34.1 42.9 12.5 0.3 - 10.2 100
自営業・経営者 47.0 37.6 6.1 - 0.6 8.7 100.0
勤め人 47.0 38.5 9.2 0.2 0.2 4.9 100.0
専業主婦 46.5 35.7 9.5 0.4 - 7.9 100.0
学生 48.3 39.9 6.3 - - 5.5 100.0
現在は無職 35.2 38.8 11.2 0.7 - 14.1 100.0
その他 35.8 35.8 15.0 1.7 1.7 10.0 100
市街区域 46.1 39.2 9.6 0.1 0.3 4.7 100.0
新市街区域 49.1 34.8 7.8 0.2 0.2 7.9 100.0
田園地域 38.0 40.1 10.9 0.6 0.2 10.2 100

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

.0

.0  
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(2)子どもたちが犯罪や非行に走ることなく、社会性、規範性が身に付いている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.8 11.9 41.1 30.8 9.3 5.1 100.0
男 1.8 12.6 40.8 32.3 9.2 3.3 100.0
女 1.8 11.1 41.5 29.5 9.3 6.8 100.0

16歳～19歳 3.7 11.2 35.5 32.7 13.1 3.8 100.0
20歳～29歳 1.0 9.9 41.5 34.0 10.5 3.1 100.0
30歳～39歳 0.3 10.5 45.1 31.1 10.2 2.8 100.0
40歳～49歳 1.9 12.0 37.5 34.8 10.1 3.7 100.0
50歳～59歳 1.4 11.5 41.5 32.2 9.4 4.0 100.0
60歳～69歳 2.7 12.9 42.8 26.6 6.0 9.0 100.0
70歳以上 3.4 16.3 39.9 21.3 8.4 10.7 100.0
農林漁業 3.4 15.2 42.6 26.7 5.7 6.4 100.0
自営業・経営者 1.1 11.0 35.9 36.5 11.6 3.9 100.0
勤め人 0.6 10.9 41.2 33.9 10.3 3.1 100.0
専業主婦 2.5 12.0 46.1 25.3 7.9 6.2 100.0
学生 2.1 12.6 37.1 35.0 9.8 3.4 100.0
現在は無職 3.0 12.5 40.8 25.7 8.9 9.1 100.0
その他 3.3 9.2 40.8 29.2 10.0 7.5 100.0
市街区域 1.0 9.8 42.4 33.2 10.3 3.3 100.0
新市街区域 0.9 10.9 39.8 32.8 11.3 4.3 100.0
田園地域 2.8 13.7 40.9 28.3 7.6 6.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

49.9 32.3 9.3 0.4 0.5 7.6 100.0
男 46.7 35.8 10.6 0.5 0.8 5.6 100.0
女 52.8 29.0 8.0 0.4 0.3 9.5 100.0

16歳～19歳 55.1 32.7 4.7 - 0.9 6.6 100.0
20歳～29歳 51.7 30.3 10.2 0.7 1.7 5.4 100.0
30歳～39歳 52.1 31.1 10.8 0.3 1.0 4.7 100.0
40歳～49歳 56.5 30.2 8.7 0.3 - 4.3 100.0
50歳～59歳 52.4 34.3 7.2 0.6 0.2 5.3 100.0
60歳～69歳 42.8 34.3 10.9 0.2 0.2 11.6 100.0
70歳以上 35.4 31.5 10.7 0.6 - 21.8 100.0
農林漁業 36.5 40.9 10.8 0.3 0.7 10.8 100
自営業・経営者 54.1 33.7 4.4 0.6 0.6 6.6 100.0
勤め人 54.0 32.3 8.5 0.5 0.3 4.4 100.0
専業主婦 55.2 28.2 8.7 - - 7.9 100.0
学生 56.6 29.4 6.3 - 0.7 7.0 100.0
現在は無職 45.4 27.6 11.8 0.7 0.3 14.2 100
その他 39.2 31.7 15.8 0.8 2.5 10.0 100
市街区域 53.6 30.9 9.6 0.4 0.6 4.9 100.0
新市街区域 54.3 30.2 7.2 0.7 0.4 7.2 100.0
田園地域 45.3 34.1 10.0 0.3 0.5 9.8 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

.0
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(3)子どもを安心して生み育てられる環境が充実している 

     ①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.7 14.5 36.5 29.2 12.5 5.6 100.0
男 1.8 14.1 36.8 31.0 12.4 3.9 100.0
女 1.6 14.9 36.2 27.6 12.6 7.1 100.0

16歳～19歳 5.6 19.6 33.6 28.0 9.3 3.9 100.0
20歳～29歳 1.4 11.2 44.9 25.2 14.3 3.0 100.0
30歳～39歳 1.0 12.4 38.4 28.9 16.5 2.8 100.0
40歳～49歳 2.2 18.8 29.3 31.5 13.9 4.3 100.0
50歳～59歳 0.8 13.1 36.8 31.8 12.9 4.6 100.0
60歳～69歳 1.7 14.7 35.3 31.1 8.0 9.2 100.0
70歳以上 2.2 15.2 37.6 21.3 10.7 13.0 100.0
農林漁業 3.4 15.2 35.8 29.1 8.8 7.7 100.0
自営業・経営者 1.1 13.8 35.4 32.0 13.3 4.4 100.0
勤め人 1.2 14.2 36.7 29.4 15.5 3.0 100.0
専業主婦 0.8 17.8 32.4 30.3 11.6 7.1 100.0
学生 3.5 16.8 37.1 30.8 8.4 3.4 100.0
現在は無職 1.3 11.5 38.5 27.0 11.2 10.5 100.0
その他 2.5 14.2 40.8 25.8 9.2 7.5 100.0
市街区域 1.0 14.9 39.5 28.7 12.5 3.4 100.0
新市街区域 0.4 15.7 32.8 30.4 16.1 4.6 100.0
田園地域 2.7 13.7 36.1 29.1 10.8 7.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

46.5 33.8 11.0 0.7 0.2 7.8 100.0
男 43.2 37.5 12.2 0.7 0.4 6.0 100.0
女 49.5 30.5 10.0 0.8 0.1 9.1 100.0

16歳～19歳 53.3 29.9 9.3 0.9 - 6.6 100.0
20歳～29歳 52.4 28.9 12.9 0.3 1.0 4.5 100.0
30歳～39歳 54.9 28.9 9.8 0.6 0.6 5.2 100.0
40歳～49歳 52.4 33.4 8.7 0.8 - 4.7 100.0
50歳～59歳 43.1 39.0 12.3 0.2 - 5.4 100.0
60歳～69歳 39.6 35.8 11.2 1.5 - 11.9 100.0
70歳以上 30.3 35.4 11.8 1.1 - 21.4 100.0
農林漁業 33.4 40.5 13.2 0.7 0.7 11.5 100.0
自営業・経営者 48.1 35.4 7.2 1.1 - 8.2 100.0
勤め人 54.5 30.4 10.2 0.6 0.2 4.1 100.0
専業主婦 49.4 33.2 8.3 1.2 - 7.9 100.0
学生 53.8 32.9 7.7 - - 5.6 100.0
現在は無職 33.9 37.5 14.1 1.0 - 13.5 100.0
その他 35.8 33.3 19.2 0.8 0.8 10.1 100.0
市街区域 49.9 34.3 10.5 0.6 0.1 4.6 100.0
新市街区域 50.9 33.3 7.8 1.1 0.2 6.7 100.0
田園地域 42.2 33.8 12.8 0.7 0.3 10.2 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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(4)健康診断や予防接種の機会が確保され、健康な生活を送ることができる 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

10.3 40.9 32.5 9.2 2.0 5.1 100.0
男 10.3 37.1 35.8 10.6 2.6 3.6 100.0
女 10.2 44.4 29.4 7.8 1.5 6.7 100.0

16歳～19歳 12.1 35.5 39.3 6.5 2.8 3.8 100.0
20歳～29歳 7.1 28.9 46.3 10.9 3.1 3.7 100.0
30歳～39歳 11.7 35.6 35.6 10.5 3.5 3.1 100.0
40歳～49歳 9.2 42.4 29.9 13.0 1.9 3.6 100.0
50歳～59歳 9.4 47.2 29.6 8.6 1.4 3.8 100.0
60歳～69歳 11.2 44.0 28.4 6.7 1.2 8.5 100.0
70歳以上 14.0 46.1 22.5 4.5 1.1 11.8 100.0
農林漁業 12.8 41.9 27.4 8.1 1.4 8.4 100.0
自営業・経営者 6.6 40.9 36.5 9.4 2.2 4.4 100.0
勤め人 9.8 39.6 32.7 12.2 2.8 2.9 100.0
専業主婦 13.7 49.8 26.6 2.9 1.2 5.8 100.0
学生 9.8 33.6 44.8 7.0 1.4 3.4 100.0
現在は無職 10.2 39.5 33.2 7.2 1.3 8.6 100.0
その他 6.7 42.5 32.5 9.2 2.5 6.6 100.0
市街区域 8.2 44.5 34.7 7.6 2.6 2.4 100.0
新市街区域 13.7 39.3 28.3 11.5 2.8 4.4 100.0
田園地域 10.1 39.2 32.8 9.2 1.3 7.4 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

29.4 49.0 12.7 1.1 0.2 7.6 100.0
男 28.5 49.6 14.2 1.4 0.5 5.8 100.0
女 30.2 48.5 11.4 0.9 - 9.0 100.0

16歳～19歳 33.6 43.9 15.0 - - 7.5 100.0
20歳～29歳 31.6 43.2 18.0 1.4 1.0 4.8 100.0
30歳～39歳 33.3 44.1 16.5 1.0 0.3 4.8 100.0
40歳～49歳 32.1 51.6 10.9 1.1 - 4.3 100.0
50歳～59歳 25.9 55.9 12.3 1.0 - 4.9 100.0
60歳～69歳 28.4 48.5 9.5 1.7 0.2 11.7 100.0
70歳以上 22.5 47.8 8.4 0.6 - 20.7 100.0
農林漁業 26.7 47.6 13.2 1.4 - 11.1 100.0
自営業・経営者 29.3 45.3 15.5 1.1 1.1 7.7 100.0
勤め人 32.4 49.5 12.8 0.9 0.2 4.2 100.0
専業主婦 29.5 52.3 10.0 0.8 - 7.4 100.0
学生 30.1 49.7 12.6 1.4 - 6.2 100.0
現在は無職 25.3 47.4 13.2 1.6 - 12.5 100.0
その他 23.3 51.7 11.7 0.8 0.8 11.7 100.0
市街区域 28.4 53.8 12.8 0.7 - 4.3 100.0
新市街区域 33.3 46.7 11.1 2.0 0.4 6.5 100.0
田園地域 28.3 46.9 13.4 1.0 0.3 10.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (5)救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し緊急時に適切な医療が受けられる 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

3.7 23.2 35.2 24.3 8.4 5.2 100.0
男 3.6 22.9 36.6 24.0 9.0 3.9 100.0
女 3.7 23.5 34.0 24.5 7.8 6.5 100.0

16歳～19歳 6.5 19.6 39.3 21.5 9.3 3.8 100.0
20歳～29歳 3.1 15.0 43.2 24.5 11.9 2.3 100.0
30歳～39歳 2.9 20.3 36.8 26.7 10.2 3.1 100.0
40歳～49歳 4.1 23.6 31.3 26.4 11.1 3.5 100.0
50歳～59歳 3.7 22.4 32.9 28.7 9.0 3.3 100.0
60歳～69歳 2.7 29.9 34.8 20.4 2.7 9.5 100.0
70歳以上 5.6 30.3 32.6 13.5 4.5 13.5 100.0
農林漁業 4.1 26.7 31.8 21.6 6.4 9.4 100.0
自営業・経営者 2.8 22.1 37.0 26.0 8.3 3.8 100.0
勤め人 3.2 20.7 33.9 27.8 11.9 2.5 100.0
専業主婦 4.6 28.6 34.0 22.8 4.6 5.4 100.0
学生 4.2 17.5 50.3 18.2 6.3 3.5 100.0
現在は無職 4.6 25.0 36.2 20.7 4.3 9.2 100.0
その他 2.5 25.8 32.5 21.7 9.2 8.3 100.0
市街区域 3.2 25.8 34.0 25.4 8.9 2.7 100.0
新市街区域 3.3 23.3 33.9 27.0 8.9 3.6 100.0
田園地域 4.2 21.4 36.7 22.3 7.9 7.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

48.8 35.2 8.4 0.3 0.2 7.1 100.0
男 45.7 37.9 10.0 0.3 0.3 5.8 100.0
女 51.6 32.7 6.9 0.3 0.1 8.4 100.0

16歳～19歳 50.5 28.0 14.0 0.9 - 6.6 100.0
20歳～29歳 49.3 32.7 13.6 - 0.3 4.1 100.0
30歳～39歳 54.9 32.1 7.6 0.6 0.6 4.2 100.0
40歳～49歳 57.1 31.8 6.8 - - 4.3 100.0
50歳～59歳 47.6 39.2 8.0 - 0.2 5.0 100.0
60歳～69歳 44.8 37.3 6.2 0.7 - 11.0 100.0
70歳以上 30.9 40.4 7.3 - - 21.4 100.0
農林漁業 37.8 41.6 7.1 0.7 0.3 12.5 100.0
自営業・経営者 50.3 35.9 6.1 0.6 - 7.1 100.0
勤め人 55.0 32.6 8.7 0.1 0.2 3.4 100.0
専業主婦 54.8 33.2 5.8 - - 6.2 100.0
学生 43.4 37.1 13.3 0.7 - 5.5 100.0
現在は無職 40.8 36.5 9.9 0.3 - 12.5 100.0
その他 43.3 35.8 9.2 - 0.8 10.9 100.0
市街区域 50.3 37.6 8.0 - - 4.1 100.0
新市街区域 53.0 32.8 7.6 0.4 0.2 6.0 100.0
田園地域 45.8 34.6 9.1 0.4 0.3 9.8 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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(6)高齢者が就労や社会参加を通じ、健康で生きがいをもって生活できる 

①現在の満足度 

 52

.0

.0

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.1 8.9 48.0 27.4 9.4 5.2 100.0
男 1.1 9.1 49.8 26.8 9.5 3.7 100.0
女 1.2 8.6 46.3 28.0 9.3 6.6 100.0

16歳～19歳 4.7 17.8 45.8 22.4 5.6 3.7 100.0
20歳～29歳 2.0 4.8 61.6 21.1 7.1 3.4 100.0
30歳～39歳 0.6 6.7 60.3 20.0 7.9 4.5 100.0
40歳～49歳 0.3 7.3 50.5 29.3 9.0 3.6 100.0
50歳～59歳 0.6 7.4 41.5 33.7 13.8 3.0 100.0
60歳～69歳 0.2 9.7 39.1 32.6 10.0 8.4 100.0
70歳以上 3.4 19.7 37.6 20.8 5.6 12.9 100.0
農林漁業 1.7 12.5 43.6 27.4 7.8 7.0 100.0
自営業・経営者 1.1 7.2 43.6 32.6 11.0 4.5 100.0
勤め人 0.3 6.0 52.2 27.8 10.9 2.8 100.0
専業主婦 1.2 9.1 46.9 30.3 6.6 5.9 100.0
学生 3.5 14.0 54.5 21.7 2.8 3.5 100
現在は無職 1.3 11.2 41.1 24.3 11.5 10.6 100
その他 1.7 10.8 46.7 25.0 8.3 7.5 100.0
市街区域 1.0 8.9 50.3 27.8 9.2 2.8 100.0
新市街区域 0.4 7.4 46.5 29.1 12.6 4.0 100.0
田園地域 1.5 9.6 47.1 26.3 8.1 7.4 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

29.5 43.7 17.7 1.4 0.3 7.4 100.0
男 27.1 44.5 20.3 1.7 0.5 5.9 100.0
女 31.7 42.9 15.2 1.2 0.1 8.9 100.0

16歳～19歳 30.8 34.6 22.4 5.6 - 6.6 100.0
20歳～29歳 33.0 36.7 22.1 1.7 1.0 5.5 100.0
30歳～39歳 32.7 36.8 23.8 1.6 0.3 4.8 100.0
40歳～49歳 32.1 45.9 16.8 0.8 - 4.4 100.0
50歳～59歳 28.3 49.5 17.2 0.4 - 4.6 100.0
60歳～69歳 27.1 48.5 11.7 1.2 0.2 11.3 100.0
70歳以上 20.8 41.0 12.9 2.8 0.6 21.9 100.0
農林漁業 18.2 48.6 19.9 1.4 - 11.9 100.0
自営業・経営者 33.1 44.2 14.9 - 1.1 6.7 100.0
勤め人 35.6 40.9 18.5 1.0 0.2 3.8 100.0
専業主婦 28.6 48.5 14.9 0.8 - 7.2 100.0
学生 28.7 39.2 21.0 5.6 - 5.5 100.0
現在は無職 23.7 45.1 14.8 2.3 - 14.1 100.0
その他 25.8 42.5 19.2 0.8 1.7 10.0 100.0
市街区域 33.2 45.2 16.5 1.2 0.1 3.8 100.0
新市街区域 33.5 41.3 16.5 1.5 0.4 6.8 100.0
田園地域 25.2 43.7 19.0 1.6 0.3 10.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 



(7)障害者が障害の程度に応じた生活ができ、社会参加できる環境が整っている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.0 5.3 51.1 23.5 13.7 5.4 100.0
男 1.2 5.5 50.2 24.8 14.4 3.9 100.0
女 0.8 5.2 51.9 22.3 13.0 6.8 100.0

16歳～19歳 4.7 11.2 51.4 17.8 11.2 3.7 100.0
20歳～29歳 1.4 3.7 57.8 20.7 13.6 2.8 100.0
30歳～39歳 - 3.5 60.3 21.6 10.5 4.1 100.0
40歳～49歳 - 6.5 48.1 27.2 14.7 3.5 100.0
50歳～59歳 1.0 3.7 48.9 24.8 17.5 4.1 100.0
60歳～69歳 1.2 5.5 45.8 25.4 13.2 8.9 100.0
70歳以上 1.1 9.6 47.8 19.1 9.6 12.8 100.0
農林漁業 2.4 5.7 45.9 27.4 10.1 8.5 100.0
自営業・経営者 1.1 5.5 52.5 24.9 12.2 3.8 100.0
勤め人 0.5 5.1 51.3 24.8 15.8 2.5 100.0
専業主婦 0.4 4.1 56.0 17.8 14.5 7.2 100.0
学生 2.8 9.8 54.5 19.6 9.8 3.5 100.0
現在は無職 0.7 4.3 50.3 21.4 13.5 9.8 100.0
その他 0.8 5.8 48.3 23.3 12.5 9.3 100.0
市街区域 0.7 6.7 53.8 20.7 15.2 2.9 100.0
新市街区域 0.9 2.8 52.8 22.2 17.2 4.1 100.0
田園地域 1.2 5.6 48.5 26.0 11.0 7.7 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

28.0 41.2 21.7 1.2 0.5 7.4 100.0
男 26.8 41.0 23.8 1.5 0.9 6.0 100.0
女 29.0 41.5 19.7 0.9 0.1 8.8 100.0

16歳～19歳 33.6 35.5 20.6 0.9 2.8 6.6 100.0
20歳～29歳 30.3 40.8 22.1 1.4 0.7 4.7 100.0
30歳～39歳 29.5 38.7 26.0 - 0.6 5.2 100.0
40歳～49歳 31.8 41.8 21.5 - 0.3 4.6 100.0
50歳～59歳 28.1 43.5 21.4 1.8 0.2 5.0 100.0
60歳～69歳 24.9 41.8 20.6 1.7 0.2 10.8 100.0
70歳以上 16.9 41.0 17.4 2.2 - 22.5 100.0
農林漁業 23.3 40.2 21.6 3.0 0.3 11.6 100.0
自営業・経営者 28.2 40.3 22.1 1.1 1.1 7.2 100.0
勤め人 32.3 41.1 21.8 0.5 0.3 4.0 100.0
専業主婦 24.1 46.5 20.7 1.2 - 7.5 100
学生 30.8 42.0 18.9 0.7 2.1 5.5 100.0
現在は無職 23.7 38.8 22.4 1.3 - 13.8 100.0
その他 23.3 40.8 23.3 1.7 0.8 10.1 100.0
市街区域 30.2 44.2 20.8 0.4 0.3 4.1 100.0
新市街区域 29.3 40.0 22.2 1.1 0.4 7.0 100.0
田園地域 25.9 39.8 22.0 1.7 0.6 10.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

.0
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２ 伝統を大切に、文化が育つまち 

(8)歴史的建造物や伝統芸能など様々な文化遺産が守られ、地域づくり、観光などに活用されている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

11.6 38.5 31.9 10.6 2.4 5.0 100.0
男 11.6 38.0 32.7 10.9 3.0 3.8 100.0
女 11.6 38.9 31.3 10.2 1.8 6.2 100.0

16歳～19歳 17.8 42.1 22.4 12.1 1.9 3.7 100.0
20歳～29歳 14.3 38.8 30.3 11.2 3.1 2.3 100.0
30歳～39歳 11.1 37.1 35.9 9.8 3.2 2.9 100.0
40歳～49歳 9.5 40.2 32.3 11.4 2.2 4.4 100.0
50歳～59歳 9.7 37.4 36.6 10.7 2.7 2.9 100.0
60歳～69歳 12.4 37.3 29.1 10.7 1.5 9.0 100.0
70歳以上 11.8 40.4 26.4 7.3 1.7 12.4 100.0
農林漁業 11.5 30.7 35.8 12.2 2.0 7.8 100.0
自営業・経営者 7.7 38.7 35.4 11.0 2.8 4.4 100.0
勤め人 10.9 39.3 32.8 11.8 2.9 2.3 100.0
専業主婦 11.2 44.8 28.6 8.7 1.2 5.5 100.0
学生 17.5 45.5 19.6 12.6 1.4 3.4 100.0
現在は無職 13.8 35.2 31.3 7.6 2.3 9.8 100.0
その他 10.8 39.2 34.2 5.8 2.5 7.5 100.0
市街区域 12.1 44.5 26.1 11.2 3.4 2.7 100.0
新市街区域 10.9 40.7 28.7 12.2 2.8 4.7 100.0
田園地域 11.5 33.4 37.4 9.4 1.5 6.8 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

22.2 45.4 21.1 2.6 0.6 8.1 100.0
男 23.2 45.7 21.0 2.5 1.0 6.6 100.0
女 21.2 45.1 21.2 2.6 0.2 9.7 100.0

16歳～19歳 28.0 43.0 17.8 4.7 - 6.5 100.0
20歳～29歳 32.3 33.7 24.1 3.7 1.0 5.2 100.0
30歳～39歳 21.0 47.9 23.2 2.5 1.0 4.4 100.0
40歳～49歳 22.0 47.0 22.8 1.1 0.5 6.6 100.0
50歳～59歳 18.3 50.9 22.8 2.9 0.2 4.9 100.0
60歳～69歳 20.4 46.8 17.7 1.7 0.2 13.2 100.0
70歳以上 19.1 39.9 14.0 3.4 1.1 22.5 100.0
農林漁業 15.5 45.3 22.3 3.0 1.0 12.9 100.0
自営業・経営者 26.5 42.0 19.9 2.8 0.6 8.2 100.0
勤め人 23.2 46.9 22.9 2.0 0.6 4.4 100.0
専業主婦 20.3 51.9 17.0 2.5 - 8.3 100.0
学生 35.0 42.0 14.0 3.5 - 5.5 100.0
現在は無職 19.7 42.4 21.4 3.3 - 13.2 100.0
その他 19.2 38.3 23.3 2.5 2.5 14.2 100.0
市街区域 26.8 49.9 16.2 1.9 0.4 4.8 100.0
新市街区域 21.1 47.6 19.8 3.7 0.7 7.1 100.0
田園地域 19.5 41.3 25.1 2.5 0.6 11.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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   (9)誰もが学びたいときに、学びたいことを身近な場所で学ぶことができる環境が整っている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.3 13.2 47.8 23.7 7.9 5.1 100.0
男 2.5 12.0 50.0 23.4 8.1 4.0 100.0
女 2.0 14.2 45.8 23.9 7.7 6.4 100.0

16歳～19歳 5.6 15.9 41.1 26.2 7.5 3.7 100.0
20歳～29歳 3.1 12.9 44.2 26.9 10.5 2.4 100.0
30歳～39歳 1.3 9.5 51.7 24.8 9.8 2.9 100.0
40歳～49歳 1.6 12.8 44.3 30.2 7.3 3.8 100.0
50歳～59歳 1.6 11.5 51.3 22.8 8.6 4.2 100.0
60歳～69歳 2.7 13.2 51.2 18.9 5.0 9.0 100.0
70歳以上 2.8 23.6 40.4 14.6 6.2 12.4 100.0
農林漁業 3.0 10.8 47.3 23.0 8.4 7.5 100.0
自営業・経営者 2.2 12.2 53.6 22.1 5.5 4.4 100.0
勤め人 1.6 11.2 48.5 26.9 9.4 2.4 100.0
専業主婦 1.7 16.6 49.0 19.9 6.6 6.2 100.0
学生 4.2 20.3 42.7 25.9 4.2 2.7 100.0
現在は無職 3.3 15.1 45.7 19.4 6.3 10.2 100.0
その他 1.7 14.2 44.2 20.0 10.8 9.1 100.0
市街区域 2.0 14.7 47.8 24.6 7.9 3.0 100.0
新市街区域 2.2 14.1 47.8 22.2 9.1 4.6 100.0
田園地域 2.5 11.6 47.8 23.7 7.4 7.0 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

14.9 46.4 27.6 2.5 0.5 8.1 100.0
男 15.2 45.1 30.2 2.3 0.9 6.3 100.0
女 14.7 47.6 25.2 2.6 0.2 9.7 100.0

16歳～19歳 20.6 41.1 28.0 0.9 2.8 6.6 100.0
20歳～29歳 19.7 42.9 28.2 3.7 0.7 4.8 100.0
30歳～39歳 19.0 43.5 30.2 1.9 1.0 4.4 100.0
40歳～49歳 16.8 48.1 27.4 1.9 - 5.8 100.0
50歳～59歳 11.3 49.5 30.4 3.3 - 5.5 100.0
60歳～69歳 11.9 46.8 25.9 2.2 0.2 13.0 100.0
70歳以上 9.0 47.8 18.0 1.7 1.1 22.4 100.0
農林漁業 10.5 46.6 29.1 2.0 0.3 11.5 100.0
自営業・経営者 14.9 44.8 26.5 3.3 0.6 9.9 100.0
勤め人 17.4 46.2 28.9 2.5 0.3 4.7 100.0
専業主婦 10.0 54.8 26.1 2.5 - 6.6 100.0
学生 21.0 48.3 21.7 2.1 2.1 4.8 100.0
現在は無職 12.8 44.7 26.3 2.0 - 14.2 100.0
その他 15.8 35.0 29.2 3.3 2.5 14.2 100.0
市街区域 15.5 51.6 24.6 2.9 0.3 5.1 100.0
新市街区域 15.4 49.1 24.6 2.6 0.9 7.4 100.0
田園地域 14.3 41.6 30.9 2.1 0.5 10.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (10)音楽、美術など芸術や文化に触れられる機会が多い 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.7 16.1 44.2 23.4 8.4 5.2 100.0
男 2.3 14.9 46.6 23.9 8.4 3.9 100.0
女 3.0 17.3 42.0 22.9 8.4 6.4 100.0

16歳～19歳 5.6 20.6 31.8 29.0 9.3 3.7 100.0
20歳～29歳 4.4 16.0 42.5 22.1 12.2 2.8 100.0
30歳～39歳 1.3 11.1 47.3 27.9 9.5 2.9 100.0
40歳～49歳 2.2 17.7 40.2 26.4 10.1 3.4 100.0
50歳～59歳 2.1 15.4 47.0 24.2 7.8 3.5 100.0
60歳～69歳 3.0 18.9 46.0 18.9 4.2 9.0 100.0
70歳以上 2.8 15.2 45.5 15.7 6.7 14.1 100.0
農林漁業 1.7 11.8 49.7 22.0 6.4 8.4 100.0
自営業・経営者 2.2 17.7 48.1 20.4 7.7 3.9 100.0
勤め人 1.8 15.6 43.4 26.9 9.9 2.4 100.0
専業主婦 3.7 21.2 42.7 17.8 8.7 5.9 100.0
学生 7.7 22.4 32.2 25.2 9.1 3.4 100.0
現在は無職 2.6 15.8 43.1 20.7 6.9 10.9 100.0
その他 4.2 11.7 50.8 21.7 5.0 6.6 100.0
市街区域 4.1 18.4 39.9 24.8 10.1 2.7 100.0
新市街区域 2.4 16.5 42.6 25.4 9.1 4.0 100.0
田園地域 1.9 14.4 47.9 21.5 6.9 7.4 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

11.3 40.0 35.1 4.8 0.8 8.0 100.0
男 12.3 37.6 37.5 5.0 1.4 6.2 100.0
女 10.5 42.1 32.8 4.6 0.4 9.6 100.0

16歳～19歳 19.6 35.5 33.6 4.7 - 6.6 100.0
20歳～29歳 14.3 36.7 36.7 5.8 2.0 4.5 100.0
30歳～39歳 13.3 36.2 38.7 5.4 1.9 4.5 100.0
40歳～49歳 13.3 41.3 35.6 4.6 - 5.2 100.0
50歳～59歳 9.2 41.7 39.2 4.1 0.4 5.4 100.0
60歳～69歳 8.5 43.3 30.6 4.5 0.5 12.6 100.0
70歳以上 6.2 39.9 24.2 5.1 1.1 23.5 100.0
農林漁業 5.7 37.5 39.9 3.4 1.7 11.8 100.0
自営業・経営者 11.6 37.6 36.5 5.0 1.1 8.2 100.0
勤め人 13.0 40.6 36.7 4.4 0.7 4.6 100.0
専業主婦 8.7 46.9 31.5 5.0 0.4 7.5 100.0
学生 20.3 39.2 28.7 6.3 - 5.5 100.0
現在は無職 9.9 38.5 30.6 6.6 0.7 13.7 100.0
その他 10.8 35.8 35.0 4.2 1.7 12.5 100.0
市街区域 13.3 47.1 29.6 5.1 0.3 4.6 100.0
新市街区域 11.5 38.7 36.1 5.2 1.1 7.4 100.0
田園地域 10.0 35.7 38.3 4.4 1.1 10.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (11)気軽にスポーツやレクリエーション活動に親しむための施設や機会が充実している 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

3.3 18.9 44.3 21.1 7.4 5.0 100.0
男 3.5 20.0 43.9 21.4 7.4 3.8 100.0
女 3.1 17.8 44.6 20.7 7.5 6.3 100.0

16歳～19歳 3.7 17.8 38.3 26.2 10.3 3.7 100.0
20歳～29歳 3.4 19.0 44.6 21.4 9.2 2.4 100.0
30歳～39歳 3.5 15.9 42.5 24.8 10.8 2.5 100.0
40歳～49歳 3.0 16.8 40.5 26.4 9.5 3.8 100.0
50歳～59歳 3.1 18.1 47.2 21.1 6.6 3.9 100.0
60歳～69歳 3.2 22.6 47.5 15.4 3.2 8.1 100.0
70歳以上 3.9 22.5 42.7 12.4 4.5 14.0 100.0
農林漁業 4.1 22.3 42.9 16.9 5.7 8.1 100.0
自営業・経営者 4.4 19.9 47.0 18.8 6.1 3.8 100.0
勤め人 2.7 16.9 43.1 25.6 9.5 2.2 100.0
専業主婦 3.7 19.5 47.3 16.6 7.9 5.0 100.0
学生 4.2 23.1 36.4 25.2 7.7 3.4 100.0
現在は無職 3.0 20.7 46.4 15.5 4.6 9.8 100.0
その他 3.3 12.5 50.0 20.0 5.0 9.2 100.0
市街区域 2.9 19.7 41.7 24.1 8.6 3.0 100.0
新市街区域 4.3 19.8 43.0 21.1 8.3 3.5 100.0
田園地域 3.1 17.9 46.6 19.0 6.3 7.1 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

11.8 42.5 33.1 3.8 0.9 7.9 100.0
男 13.2 43.1 32.5 4.2 1.0 6.0 100.0
女 10.5 41.9 33.6 3.4 0.8 9.8 100.0

16歳～19歳 23.4 39.3 26.2 4.7 - 6.4 100.0
20歳～29歳 13.3 37.4 39.1 4.1 2.0 4.1 100.0
30歳～39歳 13.7 42.2 35.6 3.2 1.0 4.3 100.0
40歳～49歳 14.1 41.8 34.5 3.8 0.5 5.3 100.0
50歳～59歳 9.7 45.4 34.7 4.5 0.4 5.3 100.0
60歳～69歳 8.5 45.3 28.9 3.5 0.7 13.1 100.0
70歳以上 7.9 40.4 24.7 2.2 1.7 23.1 100.0
農林漁業 8.4 43.9 30.4 3.4 2.0 11.9 100.0
自営業・経営者 13.3 44.2 29.3 4.4 0.6 8.2 100.0
勤め人 13.3 43.9 34.8 2.9 0.8 4.3 100.0
専業主婦 7.9 43.6 37.3 2.9 0.4 7.9 100.0
学生 21.0 39.9 26.6 7.0 - 5.5 100.0
現在は無職 8.9 36.8 34.9 5.6 0.3 13.5 100.0
その他 11.7 41.7 27.5 3.3 2.5 13.3 100.0
市街区域 10.8 47.5 32.7 3.8 0.4 4.8 100.0
新市街区域 13.5 40.9 32.4 5.0 1.3 6.9 100.0
田園地域 11.7 39.8 33.6 3.2 1.0 10.7 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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３ 地域資源を生かした豊かな産業のまち 

(12)良品質な農産物の生産と県外等へ出荷できる体制が整備されている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.4 19.2 53.7 13.0 5.1 4.6 100.0
男 5.1 20.5 50.2 15.5 5.7 3.0 100.0
女 3.8 18.1 57.0 10.7 4.5 5.9 100.0

16歳～19歳 12.1 21.5 57.0 7.5 - 1.9 100.0
20歳～29歳 5.1 16.7 60.2 11.2 3.7 3.1 100.0
30歳～39歳 5.1 18.1 57.1 10.8 6.0 2.9 100.0
40歳～49歳 4.3 15.5 55.4 13.6 7.3 3.9 100.0
50歳～59歳 2.5 17.7 51.7 18.7 6.0 3.4 100.0
60歳～69歳 3.5 23.9 49.8 11.7 4.0 7.1 100.0
70歳以上 5.1 25.8 46.1 9.0 3.9 10.1 100.0
農林漁業 5.4 24.3 31.8 23.6 9.5 5.4 100.0
自営業・経営者 4.4 20.4 56.9 8.8 6.1 3.4 100.0
勤め人 4.3 16.6 58.8 12.9 5.0 2.4 100.0
専業主婦 2.5 19.1 58.5 7.9 4.6 7.4 100.0
学生 9.8 23.1 54.5 9.1 1.4 2.1 100.0
現在は無職 3.9 18.4 53.9 11.5 3.6 8.7 100.0
その他 1.7 21.7 55.8 11.7 2.5 6.6 100.0
市街区域 2.8 18.8 61.7 10.8 3.4 2.5 100.0
新市街区域 4.1 17.4 57.6 11.5 5.7 3.7 100.0
田園地域 5.7 20.4 46.6 15.1 6.0 6.2 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

28.4 42.4 21.3 0.8 0.3 6.8 100.0
男 29.8 42.9 20.9 1.0 0.5 4.9 100.0
女 27.1 41.9 21.6 0.6 0.2 8.6 100.0

16歳～19歳 23.4 45.8 24.3 1.9 - 4.6 100.0
20歳～29歳 28.2 34.4 28.9 1.7 1.0 5.8 100.0
30歳～39歳 29.8 40.3 23.8 1.0 0.6 4.5 100.0
40歳～49歳 29.9 39.7 25.0 0.3 - 5.1 100.0
50歳～59歳 28.7 48.0 17.5 0.4 0.2 5.2 100.0
60歳～69歳 29.4 44.5 16.4 1.0 - 8.7 100.0
70歳以上 22.5 42.1 16.3 - 0.6 18.5 100.0
農林漁業 36.8 43.2 10.5 0.7 - 8.8 100.0
自営業・経営者 27.1 39.8 24.9 0.6 0.6 7.0 100.0
勤め人 30.6 40.9 23.2 0.7 0.5 4.1 100.0
専業主婦 24.9 46.5 20.3 0.4 - 7.9 100.0
学生 23.8 44.8 23.1 2.8 - 5.5 100.0
現在は無職 22.4 41.8 24.0 0.7 - 11.1 100.0
その他 20.8 45.0 21.7 0.8 1.7 10.0 100.0
市街区域 27.0 46.2 21.9 0.3 0.4 4.2 100.0
新市街区域 23.7 42.6 25.0 1.5 0.4 6.8 100.0
田園地域 31.4 39.6 19.2 0.8 0.2 8.8 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(13)りんごや米、野菜などの地域ブランドを生かした農業が振興されている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.4 24.5 41.6 18.2 5.5 4.8 100.0
男 6.2 23.5 40.2 20.5 6.4 3.2 100.0
女 4.7 25.5 42.9 16.1 4.7 6.1 100.0

16歳～19歳 17.8 30.8 35.5 13.1 - 2.8 100.0
20歳～29歳 7.5 23.5 46.3 13.3 6.5 2.9 100.0
30歳～39歳 5.7 23.8 45.1 15.6 7.3 2.5 100.0
40歳～49歳 4.3 21.2 43.5 18.2 9.0 3.8 100.0
50歳～59歳 3.3 22.8 40.5 24.6 5.7 3.1 100.0
60歳～69歳 3.5 27.4 41.3 17.4 2.7 7.7 100.0
70歳以上 6.7 29.2 31.5 18.5 2.8 11.3 100.0
農林漁業 4.4 20.6 31.1 27.4 10.1 6.4 100.0
自営業・経営者 3.9 21.0 48.6 18.8 4.4 3.3 100.0
勤め人 4.7 23.2 46.1 17.1 6.7 2.2 100.0
専業主婦 5.4 25.3 42.7 17.0 2.5 7.1 100.0
学生 16.1 33.6 35.7 11.2 0.7 2.7 100.0
現在は無職 4.9 28.3 35.5 18.8 3.3 9.2 100.0
その他 4.2 27.5 45.0 12.5 5.0 5.8 100.0
市街区域 4.2 26.5 46.6 16.0 3.9 2.8 100.0
新市街区域 5.2 28.0 40.7 16.7 5.4 4.0 100.0
田園地域 6.4 21.6 38.6 20.4 6.7 6.3 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

32.3 41.6 18.2 0.8 0.3 6.8 100.0
男 33.8 40.7 19.1 0.8 0.6 5.0 100.0
女 31.0 42.5 17.4 0.8 - 8.3 100.0

16歳～19歳 23.4 44.9 24.3 0.9 0.9 5.6 100.0
20歳～29歳 30.6 38.8 23.5 1.0 1.0 5.1 100.0
30歳～39歳 35.2 39.0 19.7 1.3 0.3 4.5 100.0
40歳～49歳 33.7 41.3 19.0 0.3 - 5.7 100.0
50歳～59歳 34.5 43.3 17.2 0.2 0.2 4.6 100.0
60歳～69歳 31.6 44.5 13.7 1.0 - 9.2 100.0
70歳以上 28.1 38.2 14.0 1.7 - 18.0 100.0
農林漁業 41.6 38.2 9.8 0.7 - 9.7 100.0
自営業・経営者 34.8 35.4 23.8 - 0.6 5.4 100.0
勤め人 33.8 40.5 20.1 0.9 0.3 4.4 100.0
専業主婦 28.2 47.3 15.8 0.8 - 7.9 100.0
学生 23.8 47.6 21.7 0.7 0.7 5.5 100.0
現在は無職 26.6 44.1 18.1 0.3 - 10.9 100.0
その他 27.5 42.5 17.5 2.5 0.8 9.2 100.0
市街区域 31.2 43.9 19.7 0.6 0.3 4.3 100.0
新市街区域 27.4 45.0 20.4 1.1 0.4 5.7 100.0
田園地域 35.3 38.5 16.1 0.8 0.2 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(14)産・学・官の連携による新しい分野の産業創出や企業育成などにより地域産業が活発である 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 6.0 57.0 20.5 10.4 5.4 100.0
男 0.8 6.1 53.9 23.0 12.5 3.7 100.0
女 0.7 5.9 59.9 18.3 8.5 6.7 100.0

16歳～19歳 1.9 17.8 57.0 12.1 7.5 3.7 100.0
20歳～29歳 0.7 5.1 63.3 17.0 10.9 3.0 100.0
30歳～39歳 1.0 3.8 64.1 18.1 10.5 2.5 100.0
40歳～49歳 0.8 4.6 53.3 22.3 14.9 4.1 100.0
50歳～59歳 0.4 4.1 53.2 26.9 11.1 4.3 100.0
60歳～69歳 0.5 6.7 57.7 18.7 8.0 8.4 100.0
70歳以上 1.1 10.7 51.1 18.5 5.6 13.0 100.0
農林漁業 1.0 6.1 53.0 22.0 9.8 8.1 100.0
自営業・経営者 0.6 5.0 57.5 19.9 11.6 5.4 100.0
勤め人 0.5 4.3 59.9 20.2 12.5 2.6 100.0
専業主婦 0.4 7.1 58.1 19.9 7.9 6.6 100.0
学生 2.1 18.2 56.6 11.2 9.1 2.8 100.0
現在は無職 1.0 4.6 51.6 25.7 7.9 9.2 100.0
その他 0.8 6.7 57.5 19.2 8.3 7.5 100.0
市街区域 0.7 6.4 59.0 20.3 10.9 2.7 100.0
新市街区域 - 7.6 52.0 21.5 14.3 4.6 100.0
田園地域 1.1 5.0 58.0 20.2 8.3 7.4 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

21.2 40.0 30.0 0.8 0.4 7.6 100.0
男 24.8 39.4 28.5 1.0 0.6 5.7 100.0
女 17.8 40.5 31.3 0.7 0.3 9.4 100.0

16歳～19歳 12.1 40.2 37.4 1.9 0.9 7.5 100.0
20歳～29歳 17.0 37.1 38.4 1.0 0.7 5.8 100.0
30歳～39歳 21.9 38.1 33.3 1.3 0.6 4.8 100.0
40歳～49歳 26.1 39.9 27.4 0.5 - 6.1 100.0
50歳～59歳 23.6 41.5 29.0 0.2 0.2 5.5 100.0
60歳～69歳 19.9 42.8 25.6 1.2 0.2 10.3 100.0
70歳以上 18.0 37.6 23.6 0.6 1.1 19.1 100.0
農林漁業 18.9 40.2 29.1 0.3 - 11.5 100.0
自営業・経営者 25.4 35.4 29.3 0.6 1.1 8.2 100.0
勤め人 23.4 38.7 32.2 0.9 0.2 4.6 100.0
専業主婦 19.1 41.1 30.7 1.2 - 7.9 100
学生 12.6 47.6 30.1 1.4 0.7 7.6 100.0
現在は無職 20.1 39.8 27.0 1.0 0.7 11.4 100.0
その他 20.8 45.0 23.3 - 1.7 9.2 100.0
市街区域 24.5 43.7 26.4 0.4 0.1 4.9 100.0
新市街区域 22.4 41.5 27.2 1.5 0.7 6.7 100.0
田園地域 18.3 36.7 33.7 0.8 0.5 10.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業 .0
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(15)中小企業や商店街に活気があり、商品販売額が増加している 

①現在の満足度 

 61

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.0 4.3 30.1 29.5 30.0 5.1 100.0
男 1.2 5.0 29.2 28.5 32.2 3.9 100
女 0.8 3.7 30.9 30.5 28.0 6.1 100

16歳～19歳 2.8 11.2 37.4 24.3 21.5 2.8 100.0
20歳～29歳 1.0 4.8 33.0 26.5 31.6 3.1 100.0
30歳～39歳 1.0 3.8 32.7 30.8 29.2 2.5 100.0
40歳～49歳 0.3 3.3 25.0 34.5 32.9 4.0 100.0
50歳～59歳 0.6 2.1 28.3 29.4 35.7 3.9 100.0
60歳～69歳 1.7 4.2 29.1 30.1 26.6 8.3 100.0
70歳以上 0.6 9.0 33.7 24.2 19.7 12.8 100.0
農林漁業 2.7 4.4 39.2 28.7 16.6 8.4 100
自営業・経営者 0.6 2.2 22.7 27.6 42.5 4.4 100.0
勤め人 0.5 4.2 27.0 30.9 35.0 2.4 100
専業主婦 0.8 3.7 29.5 32.4 27.0 6.6 100
学生 1.4 9.1 33.6 30.1 23.1 2.7 100.0
現在は無職 1.0 4.6 29.9 26.0 29.3 9.2 100.0
その他 0.8 3.3 38.3 26.7 24.2 6.7 100
市街区域 0.4 3.6 24.2 29.9 39.5 2.4 100
新市街区域 0.4 5.4 27.2 31.5 31.7 3.8 100.0
田園地域 1.6 4.3 35.4 28.4 22.7 7.6 100

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

31.2 40.1 19.7 1.3 0.4 7.3 100.0
男 32.8 39.0 20.0 1.5 0.8 5.9 100.0
女 29.7 41.1 19.4 1.1 0.1 8.6 100.0

16歳～19歳 21.5 37.4 30.8 1.9 1.9 6.5 100.0
20歳～29歳 32.0 39.1 21.4 1.7 1.0 4.8 100.0
30歳～39歳 33.7 41.9 19.7 - 0.6 4.1 100.0
40歳～49歳 33.4 40.2 18.8 1.6 - 6.0 100.0
50歳～59歳 34.7 39.6 19.9 0.4 - 5.4 100.0
60歳～69歳 29.1 41.3 17.4 2.0 0.5 9.7 100.0
70歳以上 21.9 38.8 16.9 2.2 - 20.2 100.0
農林漁業 20.3 39.2 27.0 1.4 - 12.1 100.0
自営業・経営者 42.5 35.4 13.3 0.6 1.1 7.1 100.0
勤め人 35.1 41.0 18.7 0.8 0.3 4.1 100.0
専業主婦 31.1 41.9 18.3 1.7 - 7.0 100
学生 22.4 44.1 24.5 1.4 1.4 6.2 100.0
現在は無職 30.3 36.8 18.4 2.6 0.3 11.6 100.0
その他 25.8 43.3 19.2 0.8 0.8 10.1 100.0
市街区域 37.5 42.0 15.3 0.7 0.1 4.4 100.0
新市街区域 30.9 43.7 17.6 1.7 0.7 5.4 100.0
田園地域 27.1 37.2 23.7 1.4 0.5 10.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

.0

 
 



(16)歴史・文化資源、自然資源などを生かした魅力的な観光地となっている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.0 29.8 33.8 19.5 6.9 5.0 100.0
男 4.1 30.2 33.8 20.5 7.8 3.6 100.0
女 5.9 29.5 33.9 18.5 6.1 6.1 100.0

16歳～19歳 9.3 28.0 39.3 15.9 4.7 2.8 100.0
20歳～29歳 7.1 35.4 30.3 16.0 7.8 3.4 100.0
30歳～39歳 5.4 24.1 41.6 21.0 5.4 2.5 100.0
40歳～49歳 3.5 29.3 30.7 22.6 9.2 4.7 100.0
50歳～59歳 4.1 28.5 33.9 21.4 8.2 3.9 100.0
60歳～69歳 5.5 31.3 31.6 18.4 5.5 7.7 100.0
70歳以上 2.8 32.6 34.3 15.7 3.9 10.7 100.0
農林漁業 4.7 27.0 34.8 19.9 5.4 8.2 100.0
自営業・経営者 5.5 25.4 33.7 23.8 7.2 4.4 100.0
勤め人 3.9 30.4 34.1 20.3 8.7 2.6 100.0
専業主婦 5.0 34.4 32.0 17.0 5.4 6.2 100.0
学生 11.2 30.1 32.9 17.5 5.6 2.7 100.0
現在は無職 5.6 28.6 33.2 18.4 5.9 8.3 100.0
その他 4.2 32.5 36.7 15.8 4.2 6.6 100.0
市街区域 4.5 31.9 31.2 21.9 7.7 2.8 100.0
新市街区域 5.7 28.7 31.1 23.3 8.0 3.2 100.0
田園地域 5.1 28.9 36.9 16.1 5.8 7.2 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

28.4 44.7 17.9 1.2 0.6 7.2 100.0
男 27.8 45.6 18.5 1.4 1.1 5.6 100.0
女 28.9 43.8 17.5 1.1 0.2 8.5 100.0

16歳～19歳 24.3 43.0 24.3 2.8 - 5.6 100.0
20歳～29歳 36.7 35.4 19.4 2.0 1.4 5.1 100.0
30歳～39歳 32.1 43.2 18.7 0.6 1.3 4.1 100.0
40歳～49歳 29.9 45.7 16.8 1.1 0.5 6.0 100.0
50歳～59歳 26.7 49.7 17.7 0.8 - 5.1 100.0
60歳～69歳 24.4 47.0 16.7 1.7 0.5 9.7 100.0
70歳以上 20.8 42.7 16.3 - 0.6 19.6 100.0
農林漁業 19.9 46.6 19.6 1.7 0.7 11.5 100.0
自営業・経営者 28.2 45.3 16.0 2.2 1.7 6.6 100.0
勤め人 31.2 44.2 19.3 0.7 0.5 4.1 100.0
専業主婦 28.2 48.5 15.4 0.4 - 7.5 100
学生 33.6 39.2 18.2 3.5 - 5.5 100
現在は無職 26.6 44.7 14.5 1.3 0.7 12.2 100.0
その他 27.5 40.8 20.8 0.8 1.7 8.4 100.0
市街区域 34.4 45.5 14.7 0.6 0.4 4.4 100.0
新市街区域 30.0 45.0 16.1 2.2 0.9 5.8 100.0
田園地域 23.5 44.0 21.0 1.2 0.6 9.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

.0

.0
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４ 自然と調和した潤いのあるまち 

(17)森林、川、大気などの自然環境が汚染されないで保全されている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.2 26.9 36.5 20.3 6.5 4.6 100.0
男 5.7 26.3 35.3 21.6 7.7 3.4 100.0
女 4.6 27.4 37.6 19.1 5.3 6.0 100.0

16歳～19歳 5.6 24.3 29.0 28.0 10.3 2.8 100.0
20歳～29歳 5.1 24.8 39.1 20.1 7.8 3.1 100.0
30歳～39歳 5.7 24.4 42.5 18.4 6.3 2.7 100.0
40歳～49歳 4.3 29.3 33.7 21.2 7.1 4.4 100.0
50歳～59歳 4.7 26.7 38.6 20.9 5.3 3.8 100.0
60歳～69歳 6.5 27.1 34.6 18.7 6.0 7.1 100.0
70歳以上 3.9 30.9 30.3 19.1 5.1 10.7 100.0
農林漁業 6.8 22.3 34.8 23.0 6.4 6.7 100.0
自営業・経営者 2.8 29.3 34.3 21.5 7.7 4.4 100.0
勤め人 5.3 25.6 39.1 20.6 6.8 2.6 100.0
専業主婦 5.8 32.8 35.3 16.2 3.7 6.2 100.0
学生 4.2 26.6 32.2 25.9 8.4 2.7 100.0
現在は無職 4.9 28.6 33.9 18.1 6.3 8.2 100.0
その他 4.2 27.5 39.2 16.7 5.8 6.6 100.0
市街区域 4.2 30.3 36.7 19.7 6.3 2.8 100.0
新市街区域 4.8 27.6 35.9 20.0 7.6 4.1 100.0
田園地域 6.0 24.2 36.6 20.8 6.1 6.3 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

36.0 43.3 12.9 0.6 0.2 7.0 100.0
男 36.5 43.6 13.9 0.5 0.3 5.2 100.0
女 35.5 43.0 12.0 0.6 0.1 8.8 100.0

16歳～19歳 46.7 36.4 11.2 - - 5.7 100.0
20歳～29歳 44.6 35.0 14.6 1.0 0.7 4.1 100.0
30歳～39歳 36.8 44.8 12.1 1.0 0.6 4.7 100.0
40歳～49歳 37.0 43.2 13.0 0.8 - 6.0 100.0
50歳～59歳 33.9 48.5 12.5 0.4 - 4.7 100.0
60歳～69歳 32.3 44.0 13.7 - - 10.0 100.0
70歳以上 25.8 42.7 11.8 0.6 - 19.1 100.0
農林漁業 26.0 50.0 13.5 0.7 0.3 9.5 100.0
自営業・経営者 39.2 38.7 14.4 - - 7.7 100.0
勤め人 39.0 43.0 12.7 0.9 0.2 4.2 100.0
専業主婦 29.9 51.5 11.2 - - 7.4 100
学生 49.0 36.4 9.8 - - 4.8 100.0
現在は無職 34.5 39.8 13.5 0.3 - 11.9 100.0
その他 34.2 36.7 16.7 0.8 0.8 10.8 100.0
市街区域 38.9 44.2 12.2 0.3 0.1 4.3 100.0
新市街区域 37.4 44.6 11.1 0.4 0.2 6.3 100.0
田園地域 33.3 42.1 14.2 0.8 0.2 9.4 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

.0
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 (18)市民が身近に利用できる公園や緑地などの空間がある 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

9.0 37.7 27.9 15.7 4.9 4.8 100.0
男 8.7 37.1 30.1 15.3 5.5 3.3 100.0
女 9.3 38.2 25.9 16.1 4.3 6.2 100.0

16歳～19歳 12.1 37.4 25.2 17.8 5.6 1.9 100.0
20歳～29歳 7.8 33.0 31.6 19.0 5.1 3.5 100.0
30歳～39歳 6.7 38.1 27.9 18.1 7.0 2.2 100.0
40歳～49歳 8.4 37.0 25.8 16.8 7.3 4.7 100.0
50歳～59歳 10.3 40.7 27.5 15.6 2.5 3.4 100.0
60歳～69歳 11.4 36.3 29.4 11.4 3.5 8.0 100.0
70歳以上 5.6 41.0 25.3 12.4 5.1 10.6 100.0
農林漁業 6.4 26.0 37.2 17.6 4.7 8.1 100.0
自営業・経営者 8.8 41.4 28.2 12.2 5.0 4.4 100.0
勤め人 8.0 37.9 28.1 18.4 5.4 2.2 100.0
専業主婦 12.9 42.7 17.4 17.0 3.3 6.7 100.0
学生 12.6 40.6 23.1 16.1 5.6 2.0 100.0
現在は無職 9.5 41.8 27.3 9.9 3.9 7.6 100.0
その他 10.0 35.0 31.7 9.2 5.8 8.3 100.0
市街区域 10.5 45.5 22.6 14.6 4.5 2.3 100.0
新市街区域 9.8 43.7 22.4 14.6 5.9 3.6 100.0
田園地域 7.7 29.6 34.0 17.0 4.7 7.0 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

21.3 49.7 18.5 2.6 0.6 7.3 100.0
男 22.6 48.3 19.9 2.9 0.8 5.5 100.0
女 20.2 51.0 17.2 2.4 0.4 8.8 100.0

16歳～19歳 29.9 48.6 15.0 1.9 - 4.6 100.0
20歳～29歳 25.5 43.2 22.1 2.4 2.0 4.8 100.0
30歳～39歳 23.2 52.7 16.8 1.6 1.3 4.4 100.0
40歳～49歳 23.9 50.0 17.7 2.4 - 6.0 100.0
50歳～59歳 17.2 55.0 20.3 2.9 0.2 4.4 100.0
60歳～69歳 18.2 48.3 18.2 3.7 0.2 11.4 100.0
70歳以上 19.1 44.4 15.2 2.8 - 18.5 100.0
農林漁業 14.2 48.3 23.3 1.4 0.7 12.1 100.0
自営業・経営者 21.5 51.4 14.9 5.0 - 7.2 100.0
勤め人 22.7 52.0 18.1 2.5 0.6 4.1 100.0
専業主婦 18.3 58.1 14.1 1.7 0.4 7.4 100.0
学生 28.0 51.0 14.7 1.4 0.7 4.2 100.0
現在は無職 21.7 42.8 19.4 3.9 0.3 11.9 100.0
その他 25.8 34.2 25.8 3.3 1.7 9.2 100.0
市街区域 23.8 53.2 15.7 2.6 0.7 4.0 100.0
新市街区域 23.5 51.5 15.0 3.3 0.9 5.8 100.0
田園地域 18.7 46.6 22.0 2.4 0.3 10.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(19)自然と農村風景、歴史的なまちなみと建造物とが調和した景観が整備されている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.7 24.9 43.7 16.3 5.0 5.4 100.0
男 4.1 22.8 45.5 18.5 5.4 3.7 100.0
女 5.3 26.9 41.9 14.3 4.5 7.1 100.0

16歳～19歳 10.3 23.4 39.3 16.8 5.6 4.6 100.0
20歳～29歳 5.1 22.1 47.6 16.7 5.1 3.4 100.0
30歳～39歳 3.5 27.6 50.2 12.4 3.5 2.8 100.0
40歳～49歳 3.3 22.8 43.5 20.7 5.2 4.5 100.0
50歳～59歳 3.9 26.9 40.9 17.5 6.4 4.4 100.0
60歳～69歳 5.7 22.6 43.5 16.4 3.5 8.3 100.0
70歳以上 5.6 29.8 36.5 10.1 6.2 11.8 100.0
農林漁業 4.7 19.6 43.6 18.2 5.4 8.5 100.0
自営業・経営者 2.2 24.9 38.1 22.1 8.8 3.9 100.0
勤め人 4.0 25.5 46.0 17.3 4.5 2.7 100.0
専業主婦 7.1 30.3 36.1 14.5 4.1 7.9 100.0
学生 7.7 28.0 39.2 14.7 6.3 4.1 100.0
現在は無職 5.3 22.0 46.4 13.5 3.9 8.9 100.0
その他 3.3 26.7 49.2 8.3 4.2 8.3 100.0
市街区域 3.8 28.6 39.8 19.0 5.8 3.0 100.0
新市街区域 4.6 27.8 39.6 17.4 6.1 4.5 100.0
田園地域 5.4 21.1 48.2 14.0 3.9 7.4 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

17.3 43.7 28.4 2.3 0.5 7.8 100.0
男 17.9 43.9 29.4 2.3 0.7 5.8 100.0
女 16.8 43.5 27.4 2.3 0.4 9.6 100.0

16歳～19歳 18.7 43.9 27.1 2.8 - 7.5 100.0
20歳～29歳 20.7 38.4 31.0 3.4 1.7 4.8 100.0
30歳～39歳 15.6 40.3 35.9 2.5 1.0 4.7 100.0
40歳～49歳 19.6 44.6 26.9 2.2 0.3 6.4 100.0
50歳～59歳 16.6 49.3 26.5 2.1 0.2 5.3 100.0
60歳～69歳 15.4 45.3 26.6 1.2 0.2 11.3 100.0
70歳以上 15.7 37.6 23.6 3.4 - 19.7 100.0
農林漁業 16.6 40.5 28.7 1.7 0.3 12.2 100.0
自営業・経営者 23.8 42.5 23.2 3.9 0.6 6.0 100.0
勤め人 17.8 45.0 30.7 1.7 0.6 4.2 100.0
専業主婦 14.5 48.1 26.1 2.5 - 8.8 100
学生 20.3 46.2 25.2 2.1 - 6.2 100
現在は無職 14.1 40.8 27.6 3.6 0.3 13.6 100.0
その他 16.7 39.2 28.3 2.5 2.5 10.8 100.0
市街区域 20.3 46.4 25.9 2.5 0.6 4.3 100.0
新市街区域 15.9 47.2 26.1 2.8 1.1 6.9 100.0
田園地域 16.0 40.3 31.0 2.0 0.2 10.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

.0

.0
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(20)ゴミの発生が少なく、ものを大事に使う生活が浸透している 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.6 12.1 41.6 28.7 11.1 4.9 100.0
男 1.8 11.2 45.1 26.6 11.8 3.5 100.0
女 1.4 13.0 38.3 30.7 10.5 6.1 100.0

16歳～19歳 2.8 10.3 31.8 37.4 15.0 2.7 100.0
20歳～29歳 0.7 8.5 43.9 29.3 14.3 3.3 100.0
30歳～39歳 1.9 10.5 47.0 26.7 11.1 2.8 100.0
40歳～49歳 0.5 9.0 42.7 32.6 10.9 4.3 100.0
50歳～59歳 1.4 14.0 40.5 28.3 12.1 3.7 100.0
60歳～69歳 2.5 14.2 41.5 26.6 7.5 7.7 100.0
70歳以上 2.2 19.1 34.8 24.2 9.6 10.1 100.0
農林漁業 2.7 11.8 36.8 30.7 11.5 6.5 100.0
自営業・経営者 - 14.4 44.2 27.1 11.0 3.3 100.0
勤め人 1.2 11.1 43.2 29.8 11.9 2.8 100.0
専業主婦 1.7 12.0 39.4 30.3 9.5 7.1 100.0
学生 1.4 12.6 34.3 36.4 12.6 2.7 100.0
現在は無職 2.6 11.8 42.4 24.0 10.2 9.0 100.0
その他 1.7 17.5 48.3 18.3 8.3 5.9 100.0
市街区域 1.3 14.0 43.6 27.3 11.7 2.1 100.0
新市街区域 2.2 11.3 37.8 32.2 12.8 3.7 100.0
田園地域 1.5 11.2 41.9 28.2 10.0 7.2 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

29.2 45.0 17.4 0.9 0.2 7.3 100.0
男 29.1 43.6 20.3 1.2 0.3 5.5 100.0
女 29.4 46.3 14.8 0.6 0.1 8.8 100.0

16歳～19歳 34.6 41.1 18.7 - - 5.6 100.0
20歳～29歳 36.1 36.4 20.7 2.0 0.3 4.5 100.0
30歳～39歳 31.1 46.3 16.5 0.6 0.6 4.9 100.0
40歳～49歳 31.3 44.6 17.1 1.1 - 5.9 100.0
50歳～59歳 27.7 47.8 19.3 0.2 - 5.0 100.0
60歳～69歳 25.9 47.3 14.9 1.2 - 10.7 100.0
70歳以上 19.1 47.2 14.0 0.6 0.6 18.5 100.0
農林漁業 24.3 48.3 15.9 1.0 0.3 10.2 100.0
自営業・経営者 28.7 45.9 18.2 1.7 - 5.5 100.0
勤め人 33.9 42.6 18.2 0.8 0.1 4.4 100.0
専業主婦 24.5 51.9 14.5 0.8 - 8.3 100
学生 36.4 41.3 16.8 0.7 - 4.8 100
現在は無職 24.7 43.1 18.4 0.7 - 13.1 100.0
その他 20.8 48.3 18.3 0.8 1.7 10.1 100.0
市街区域 30.3 45.6 19.5 0.6 - 4.0 100
新市街区域 32.4 44.8 14.8 1.7 0.2 6.1 100.0
田園地域 27.1 44.7 17.2 0.7 0.3 10.0 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

.0
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(21)缶、ペットボトルなどの資源ごみや不用品がリサイクルされている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

7.4 32.2 38.4 13.2 4.0 4.8 100.0
男 6.5 30.4 40.6 13.9 5.2 3.4 100.0
女 8.3 33.8 36.5 12.6 2.9 5.9 100.0

16歳～19歳 5.6 28.0 38.3 15.9 7.5 4.7 100.0
20歳～29歳 4.4 24.5 44.6 15.6 7.5 3.4 100.0
30歳～39歳 6.3 30.8 44.8 10.5 4.4 3.2 100.0
40歳～49歳 5.7 31.8 38.3 16.0 4.1 4.1 100.0
50歳～59歳 7.8 34.9 40.2 10.7 3.5 2.9 100.0
60歳～69歳 10.2 34.6 32.3 13.7 1.5 7.7 100.0
70歳以上 11.8 37.6 26.4 12.4 2.2 9.6 100.0
農林漁業 8.1 29.4 34.5 15.9 5.1 7.0 100.0
自営業・経営者 7.2 29.8 42.0 13.8 3.9 3.3 100.0
勤め人 5.8 30.5 42.6 13.4 5.2 2.5 100.0
専業主婦 9.5 39.4 33.6 10.4 1.2 5.9 100.0
学生 4.9 30.8 38.5 16.1 6.3 3.4 100.0
現在は無職 9.5 34.2 33.6 12.8 1.3 8.6 100.0
その他 11.7 36.7 35.0 7.5 2.5 6.6 100.0
市街区域 6.7 36.3 38.2 12.2 3.9 2.7 100.0
新市街区域 7.4 33.5 35.9 14.3 5.2 3.7 100.0
田園地域 8.0 28.8 39.8 13.3 3.5 6.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

31.2 44.4 16.2 0.7 0.5 7.0 100.0
男 31.7 43.5 17.9 0.9 0.9 5.1 100.0
女 30.7 45.2 14.6 0.5 0.2 8.8 100.0

16歳～19歳 31.8 49.5 11.2 0.9 0.9 5.7 100.0
20歳～29歳 37.4 33.3 22.8 0.7 1.0 4.8 100.0
30歳～39歳 31.4 44.4 17.8 0.6 1.0 4.8 100.0
40歳～49歳 33.7 45.1 14.4 1.1 0.3 5.4 100.0
50歳～59歳 28.5 47.6 18.9 0.2 0.2 4.6 100.0
60歳～69歳 31.8 44.8 11.9 1.0 0.2 10.3 100.0
70歳以上 20.8 48.3 11.2 0.6 0.6 18.5 100.0
農林漁業 26.7 45.6 15.9 0.7 0.7 10.4 100.0
自営業・経営者 32.0 40.9 19.3 1.1 1.1 5.6 100.0
勤め人 35.1 42.4 17.4 0.8 0.3 4.0 100.0
専業主婦 28.6 50.6 11.2 0.4 0.4 8.8 100.0
学生 32.9 49.7 9.8 0.7 1.4 5.5 100.0
現在は無職 26.3 44.1 18.1 0.3 - 11.2 100.0
その他 28.3 43.3 15.8 0.8 0.8 11.0 100.0
市街区域 33.2 45.9 15.9 0.4 0.6 4.0 100.0
新市街区域 33.9 45.2 13.3 0.9 0.7 6.0 100.0
田園地域 28.6 43.0 17.7 0.8 0.4 9.5 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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５ 安全で快適なあずましいまち 

(22)自然災害から市民の生命や財産を守るための防災の仕組みができている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.1 10.8 56.5 18.3 7.7 4.6 100.0
男 2.4 12.2 55.9 19.0 7.3 3.2 100.0
女 1.8 9.5 57.0 17.6 8.1 6.0 100.0

16歳～19歳 3.7 10.3 50.5 22.4 10.3 2.8 100.0
20歳～29歳 1.4 5.4 54.8 24.1 10.5 3.8 100.0
30歳～39歳 1.3 7.3 62.5 15.9 10.8 2.2 100.0
40歳～49歳 1.4 9.8 55.2 21.2 8.7 3.7 100.0
50歳～59歳 1.4 11.7 58.9 18.3 5.7 4.0 100.0
60歳～69歳 3.7 13.4 55.0 13.9 6.5 7.5 100.0
70歳以上 3.4 19.7 51.7 14.0 2.2 9.0 100.0
農林漁業 4.1 14.5 48.0 22.0 6.1 5.3 100.0
自営業・経営者 1.7 10.5 60.8 17.7 5.0 4.3 100.0
勤め人 1.7 8.7 57.3 20.6 9.6 2.1 100.0
専業主婦 1.2 11.6 57.3 15.4 7.9 6.6 100.0
学生 1.4 9.8 55.9 20.3 9.8 2.8 100.0
現在は無職 2.0 11.8 60.5 12.5 3.9 9.3 100.0
その他 3.3 14.2 54.2 11.7 9.2 7.4 100.0
市街区域 1.3 9.8 62.2 16.3 8.2 2.2 100.0
新市街区域 1.7 10.2 55.4 18.5 9.6 4.6 100.0
田園地域 2.8 11.7 53.0 19.5 6.6 6.4 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

40.5 37.1 15.2 0.3 0.2 6.7 100.0
男 39.4 39.2 15.9 0.5 0.3 4.7 100.0
女 41.6 35.1 14.6 0.2 0.1 8.4 100.0

16歳～19歳 36.4 43.9 14.0 - - 5.7 100.0
20歳～29歳 43.5 31.3 19.0 0.7 0.3 5.2 100.0
30歳～39歳 46.0 33.7 15.6 0.6 0.3 3.8 100.0
40歳～49歳 47.8 32.9 13.6 0.3 - 5.4 100.0
50歳～59歳 37.0 42.5 15.8 - - 4.7 100.0
60歳～69歳 38.8 37.3 13.7 0.5 0.2 9.5 100.0
70歳以上 27.0 41.6 14.0 - 0.6 16.8 100.0
農林漁業 33.8 43.2 13.5 0.3 - 9.2 100
自営業・経営者 40.9 38.7 14.4 - - 6.0 100.0
勤め人 44.3 36.4 14.8 0.5 0.1 3.9 100.0
専業主婦 44.4 32.8 14.9 - - 7.9 100
学生 38.5 42.0 14.7 - - 4.8 100
現在は無職 35.5 33.9 18.8 0.7 0.3 10.8 100.0
その他 36.7 35.0 15.8 - 1.7 10.8 100.0
市街区域 42.3 39.1 14.7 0.1 0.1 3.7 100.0
新市街区域 44.3 36.1 13.3 0.4 0.2 5.7 100.0
田園地域 37.6 36.1 16.4 0.4 0.2 9.3 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

.0
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(23)火災に対して安全なまちとなっている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.5 15.2 55.1 15.9 6.6 4.7 100.0
男 2.9 15.4 55.8 16.1 6.6 3.2 100.0
女 2.1 15.0 54.4 15.7 6.7 6.1 100.0

16歳～19歳 4.7 17.8 49.5 16.8 8.4 2.8 100.0
20歳～29歳 1.0 9.9 56.5 20.4 8.8 3.4 100.0
30歳～39歳 2.9 8.9 65.1 14.0 7.3 1.8 100.0
40歳～49歳 2.4 12.5 56.0 16.0 9.2 3.9 100.0
50歳～59歳 1.2 15.4 56.1 18.7 5.3 3.3 100.0
60歳～69歳 4.2 20.9 49.8 12.7 4.7 7.7 100.0
70歳以上 2.8 25.8 46.1 10.7 3.4 11.2 100.0
農林漁業 4.7 20.6 48.0 14.9 5.1 6.7 100.0
自営業・経営者 3.3 13.3 56.4 18.2 5.5 3.3 100.0
勤め人 1.8 12.4 57.6 17.9 8.0 2.3 100.0
専業主婦 2.5 13.3 57.3 14.1 6.2 6.6 100.0
学生 2.1 14.7 51.7 21.7 7.0 2.8 100.0
現在は無職 1.6 19.4 55.6 10.9 3.9 8.6 100.0
その他 3.3 19.2 50.8 10.0 10.0 6.7 100.0
市街区域 1.3 13.6 59.3 16.6 7.1 2.1 100.0
新市街区域 1.1 14.8 55.7 15.7 8.5 4.2 100.0
田園地域 4.0 16.5 51.9 15.5 5.5 6.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

37.0 39.4 16.1 0.5 0.1 6.9 100.0
男 34.6 41.7 17.6 0.7 0.3 5.1 100.0
女 39.1 37.3 14.7 0.4 - 8.5 100

16歳～19歳 41.1 41.1 10.3 1.9 - 5.6 100.0
20歳～29歳 41.2 32.3 20.7 0.7 0.3 4.8 100.0
30歳～39歳 41.0 36.2 18.7 0.3 0.3 3.5 100.0
40歳～49歳 42.4 36.7 15.5 0.3 - 5.1 100.0
50歳～59歳 32.6 46.8 15.6 0.2 - 4.8 100.0
60歳～69歳 35.3 39.1 14.7 0.5 0.2 10.2 100.0
70歳以上 24.7 42.1 12.9 1.1 - 19.2 100.0
農林漁業 30.1 43.2 15.9 0.7 - 10.1 100.0
自営業・経営者 39.2 34.8 20.4 - - 5.6 100.0
勤め人 39.1 41.2 15.2 0.3 0.1 4.1 100.0
専業主婦 41.1 34.9 16.2 - - 7.8 100
学生 39.9 41.3 12.6 1.4 - 4.8 100
現在は無職 32.9 36.5 18.1 0.7 0.3 11.5 100.0
その他 33.3 38.3 15.0 1.7 0.8 10.9 100.0
市街区域 39.4 40.5 15.9 0.3 0.1 3.8 100.0
新市街区域 41.1 38.3 13.7 0.4 0.2 6.3 100.0
田園地域 33.4 39.2 17.3 0.7 0.1 9.3 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

.0
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(24)雪に強いまちづくりや雪を資源として活用している 

①現在の満足度 

 70

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.1 5.7 27.7 30.3 31.1 4.1 100.0
男 1.5 5.9 27.4 30.5 32.0 2.7 100
女 0.8 5.4 28.0 30.0 30.2 5.6 100

16歳～19歳 4.7 15.0 18.7 31.8 28.0 1.8 100.0
20歳～29歳 0.7 6.5 24.8 26.5 38.1 3.4 100.0
30歳～39歳 2.2 6.3 23.5 28.9 37.1 2.0 100.0
40歳～49歳 0.8 5.2 25.8 32.9 31.8 3.5 100.0
50歳～59歳 0.6 3.7 29.2 33.7 30.2 2.6 100.0
60歳～69歳 0.5 5.0 32.3 29.1 25.6 7.5 100.0
70歳以上 1.1 5.6 34.8 25.8 23.6 9.1 100.0
農林漁業 1.4 4.1 32.1 32.4 23.3 6.7 100
自営業・経営者 0.6 1.7 30.9 27.1 36.5 3.2 100.0
勤め人 0.7 4.8 25.5 31.4 35.6 2.0 100
専業主婦 0.4 7.9 24.9 31.1 29.9 5.8 100
学生 3.5 14.7 20.3 29.4 30.1 2.0 100
現在は無職 1.6 5.3 30.3 28.0 27.0 7.8 100.0
その他 1.7 7.5 35.8 26.7 23.3 5.0 100
市街区域 0.6 5.8 26.2 30.2 35.0 2.2 100
新市街区域 0.7 4.8 24.8 27.8 38.9 3.0 100.0
田園地域 1.7 6.0 30.0 31.4 24.8 6.1 100

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

48.2 32.3 11.5 1.2 0.3 6.5 100.0
男 48.1 34.4 11.1 1.1 0.5 4.8 100.0
女 48.3 30.4 11.9 1.2 0.2 8.0 100.0

16歳～19歳 60.7 30.8 2.8 0.9 - 4.8 100.0
20歳～29歳 56.5 27.6 9.9 0.7 0.7 4.6 100.0
30歳～39歳 58.7 27.0 9.8 0.6 0.3 3.6 100.0
40歳～49歳 53.0 30.7 10.9 0.3 0.3 4.8 100.0
50歳～59歳 44.1 36.6 13.8 1.2 0.2 4.1 100.0
60歳～69歳 38.3 37.6 11.7 2.0 0.5 9.9 100.0
70歳以上 31.5 30.3 17.4 2.8 - 18.0 100.0
農林漁業 32.8 39.9 13.5 2.7 - 11.1 100.0
自営業・経営者 51.4 30.4 11.6 0.6 0.6 5.4 100.0
勤め人 55.7 30.6 9.5 0.5 0.2 3.5 100.0
専業主婦 43.6 36.1 10.8 1.7 - 7.8 100
学生 60.1 29.4 6.3 - - 4.2 100.0
現在は無職 43.1 28.6 15.8 1.6 0.7 10.2 100.0
その他 35.0 34.2 18.3 2.5 1.7 8.3 100.0
市街区域 51.9 31.6 12.0 0.6 0.4 3.5 100.0
新市街区域 55.4 29.1 8.0 1.5 0.7 5.3 100.0
田園地域 42.3 34.2 12.8 1.4 0.1 9.2 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

 
 



６ 都市基盤の充実した住みよいまち 

 (25)市内の道路網が整備され、快適、安全に移動できる 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.0 26.1 32.0 23.3 8.6 5.0 100.0
男 5.6 25.7 31.3 24.4 9.1 3.9 100.0
女 4.4 26.5 32.7 22.4 8.1 5.9 100.0

16歳～19歳 9.3 21.5 25.2 28.0 14.0 2.0 100.0
20歳～29歳 4.1 24.1 28.2 27.6 12.9 3.1 100.0
30歳～39歳 4.1 20.6 34.0 27.6 10.5 3.2 100.0
40歳～49歳 3.3 27.2 29.6 28.3 9.0 2.6 100.0
50歳～59歳 4.5 29.4 30.6 22.4 8.8 4.3 100.0
60歳～69歳 7.2 24.9 37.1 17.9 4.5 8.4 100.0
70歳以上 5.1 33.7 36.5 10.7 2.8 11.2 100.0
農林漁業 7.8 24.3 35.8 20.6 5.7 5.8 100.0
自営業・経営者 3.9 28.7 35.9 17.7 10.5 3.3 100.0
勤め人 4.6 26.2 29.4 27.4 9.6 2.8 100.0
専業主婦 3.7 29.0 31.1 24.1 5.8 6.3 100.0
学生 5.6 21.0 25.9 30.8 14.7 2.0 100.0
現在は無職 5.3 27.6 34.2 15.8 7.2 9.9 100.0
その他 3.3 22.5 39.2 18.3 7.5 9.2 100.0
市街区域 4.1 26.1 31.8 25.2 9.5 3.3 100.0
新市街区域 4.1 29.1 26.1 23.7 13.0 4.0 100.0
田園地域 6.0 24.8 34.9 21.9 6.0 6.4 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

26.8 49.5 14.3 1.5 0.6 7.3 100.0
男 26.7 50.3 14.0 2.0 1.1 5.9 100.0
女 26.9 48.7 14.5 1.1 0.2 8.6 100.0

16歳～19歳 41.1 42.1 10.3 0.9 - 5.6 100.0
20歳～29歳 33.7 45.2 13.6 1.4 1.4 4.7 100.0
30歳～39歳 31.4 44.1 15.2 3.2 1.6 4.5 100.0
40歳～49歳 26.9 51.9 13.9 2.2 0.3 4.8 100.0
50歳～59歳 23.4 54.8 15.2 0.8 0.2 5.6 100.0
60歳～69歳 21.6 50.5 15.2 1.0 0.5 11.2 100.0
70歳以上 19.1 48.3 12.4 1.1 - 19.1 100.0
農林漁業 21.3 50.7 15.9 1.4 0.3 10.4 100.0
自営業・経営者 24.3 51.4 14.4 2.2 2.2 5.5 100.0
勤め人 30.0 49.4 13.7 1.7 0.7 4.5 100.0
専業主婦 21.2 57.3 13.7 1.2 - 6.6 100
学生 42.0 41.3 10.5 1.4 - 4.8 100
現在は無職 23.4 47.0 15.1 1.3 0.3 12.9 100.0
その他 22.5 44.2 17.5 0.8 0.8 14.2 100.0
市街区域 27.3 54.1 12.0 1.6 0.3 4.7 100.0
新市街区域 29.8 48.7 13.3 2.0 0.7 5.5 100.0
田園地域 25.1 46.7 16.3 1.3 0.8 9.8 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0
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 (26)通勤、通学、買い物などに身近な交通の便が整っている 

①現在の満足度 

 72

.0

.0

.0

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.5 23.5 32.1 23.0 11.4 4.5 100
男 5.2 23.6 34.2 22.9 10.1 4.0 100.0
女 5.9 23.3 30.2 23.1 12.6 4.9 100.0

16歳～19歳 8.4 15.0 22.4 31.8 19.6 2.8 100.0
20歳～29歳 4.1 18.4 29.3 30.3 15.0 2.9 100.0
30歳～39歳 3.2 21.3 35.9 21.6 14.6 3.4 100.0
40歳～49歳 4.3 21.5 32.3 25.8 13.3 2.8 100.0
50歳～59歳 6.0 24.0 34.3 22.2 10.7 2.8 100.0
60歳～69歳 9.0 29.9 28.6 19.4 5.7 7.4 100.0
70歳以上 3.9 29.2 37.6 12.4 5.6 11.3 100.0
農林漁業 6.4 25.0 31.4 22.0 9.1 6.1 100.0
自営業・経営者 5.5 28.2 36.5 20.4 5.5 3.9 100.0
勤め人 5.0 21.8 31.3 25.2 14.3 2.4 100.0
専業主婦 6.6 24.9 29.9 22.8 11.6 4.2 100.0
学生 5.6 15.4 24.5 33.6 18.2 2.7 100
現在は無職 5.6 26.0 32.9 18.4 7.6 9.5 100.0
その他 5.0 25.0 45.0 12.5 5.8 6.7 100.0
市街区域 5.0 24.3 31.0 25.9 10.9 2.9 100.0
新市街区域 5.4 26.5 30.0 21.7 12.2 4.2 100
田園地域 6.0 21.5 33.8 21.5 11.3 5.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

25.2 48.8 17.1 1.1 0.3 7.5 100.0
男 22.1 50.1 19.6 1.7 0.7 5.8 100.0
女 28.0 47.6 14.8 0.6 - 9.0 100

16歳～19歳 42.1 36.4 13.1 1.9 - 6.5 100.0
20歳～29歳 31.6 45.9 15.6 1.0 1.0 4.9 100.0
30歳～39歳 29.2 44.8 17.5 1.9 1.0 5.6 100.0
40歳～49歳 27.2 49.5 17.1 1.9 - 4.3 100.0
50歳～59歳 20.9 53.2 20.5 0.4 - 5.0 100.0
60歳～69歳 19.2 50.5 17.2 1.0 0.2 11.9 100.0
70歳以上 18.5 50.6 11.2 - - 19.7 100.0
農林漁業 19.6 49.0 19.3 1.0 - 11.1 100.0
自営業・経営者 17.7 50.3 22.7 2.8 1.1 5.4 100.0
勤め人 28.6 48.7 16.5 1.2 0.5 4.5 100.0
専業主婦 25.3 51.5 14.9 0.4 - 7.9 100
学生 39.9 41.3 11.9 1.4 - 5.5 100
現在は無職 19.1 52.0 15.8 0.7 - 12.4 100.0
その他 23.3 41.7 20.8 0.8 0.8 12.6 100.0
市街区域 26.4 53.5 14.1 1.0 - 5.0 100
新市街区域 24.6 52.0 15.9 0.9 0.7 5.9 100.0
田園地域 24.7 44.1 19.6 1.3 0.4 9.9 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

.0

.0

 
 



(27)環境の良い住宅地が整備されるなど居住環境が良い 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.8 23.8 49.9 12.6 3.7 5.2 100.0
男 4.5 22.8 51.3 13.3 3.6 4.5 100.0
女 5.2 24.7 48.6 11.8 3.7 6.0 100.0

16歳～19歳 7.5 16.8 50.5 16.8 4.7 3.7 100.0
20歳～29歳 4.1 20.7 55.1 12.2 4.1 3.8 100.0
30歳～39歳 3.5 21.3 56.8 10.5 4.8 3.1 100.0
40歳～49歳 4.3 23.9 48.4 15.8 4.3 3.3 100.0
50歳～59歳 4.5 26.9 48.5 11.9 4.1 4.1 100.0
60歳～69歳 6.0 24.9 47.5 11.7 1.5 8.4 100.0
70歳以上 6.2 25.8 41.0 11.2 2.8 13.0 100.0
農林漁業 5.1 20.6 49.0 14.5 4.1 6.7 100.0
自営業・経営者 5.0 25.4 48.6 12.2 3.9 4.9 100.0
勤め人 4.4 23.3 52.3 12.9 4.0 3.1 100.0
専業主婦 4.1 28.2 47.7 12.0 2.5 5.5 100.0
学生 5.6 21.7 49.7 17.5 2.1 3.4 100.0
現在は無職 6.3 24.0 47.0 8.2 3.9 10.6 100.0
その他 4.2 25.0 48.3 11.7 3.3 7.5 100.0
市街区域 4.7 25.5 48.4 14.9 3.4 3.1 100.0
新市街区域 5.0 27.8 46.5 11.7 4.6 4.4 100.0
田園地域 4.9 20.7 52.4 11.3 3.5 7.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

17.2 43.9 28.7 1.7 0.4 8.1 100.0
男 15.8 43.6 30.7 2.6 0.6 6.7 100.0
女 18.5 44.3 26.9 0.9 0.2 9.2 100.0

16歳～19歳 22.4 44.9 23.4 0.9 0.9 7.5 100.0
20歳～29歳 20.4 38.1 31.6 3.7 0.3 5.9 100.0
30歳～39歳 18.1 41.0 32.7 1.9 1.3 5.0 100.0
40歳～49歳 20.1 44.0 28.5 1.9 0.5 5.0 100.0
50歳～59歳 14.8 47.6 31.2 1.0 - 5.4 100.0
60歳～69歳 14.9 45.5 25.1 1.7 - 12.8 100.0
70歳以上 12.9 44.4 21.9 - - 20.8 100.0
農林漁業 13.9 42.6 31.4 1.0 - 11.1 100.0
自営業・経営者 14.4 44.2 32.0 3.3 - 6.1 100.0
勤め人 19.3 43.8 29.6 2.1 0.5 4.7 100.0
専業主婦 12.4 51.9 25.7 0.4 0.4 9.2 100.0
学生 21.7 44.8 23.8 2.1 0.7 6.9 100.0
現在は無職 16.1 42.8 26.3 1.6 0.3 12.9 100.0
その他 21.7 34.2 29.2 0.8 0.8 13.3 100.0
市街区域 17.8 50.0 24.6 2.0 0.4 5.2 100.0
新市街区域 16.1 49.1 25.0 2.4 0.7 6.7 100.0
田園地域 17.3 37.4 33.2 1.2 0.2 10.7 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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(28)安心して飲める水道水が安定して利用できる 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

18.8 34.9 26.6 10.9 4.4 4.4 100.0
男 19.2 37.4 25.5 10.3 3.9 3.7 100.0
女 18.4 32.6 27.6 11.4 4.9 5.1 100.0

16歳～19歳 28.0 21.5 20.6 20.6 6.5 2.8 100.0
20歳～29歳 16.0 26.5 32.3 15.3 7.1 2.8 100.0
30歳～39歳 18.7 30.8 28.3 13.0 6.3 2.9 100.0
40歳～49歳 14.9 35.3 32.3 10.1 4.9 2.5 100.0
50歳～59歳 18.9 40.2 24.8 10.1 3.1 2.9 100.0
60歳～69歳 21.1 39.1 21.9 7.0 2.7 8.2 100.0
70歳以上 20.2 38.8 21.3 6.7 1.7 11.3 100.0
農林漁業 22.3 34.8 22.3 10.5 4.1 6.0 100.0
自営業・経営者 17.7 40.3 27.1 7.2 4.4 3.3 100.0
勤め人 17.2 32.9 30.1 12.1 5.3 2.4 100.0
専業主婦 18.7 36.9 26.1 11.6 2.5 4.2 100.0
学生 25.2 29.4 18.9 17.5 6.3 2.7 100.0
現在は無職 20.4 38.2 22.4 7.2 2.3 9.5 100.0
その他 11.7 35.0 31.7 8.3 5.8 7.5 100.0
市街区域 17.3 38.0 27.1 10.2 4.2 3.2 100.0
新市街区域 17.4 35.7 24.3 13.3 6.1 3.2 100.0
田園地域 20.4 32.3 27.3 10.2 3.8 6.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

41.9 37.5 12.7 0.6 0.2 7.1 100.0
男 38.7 40.9 13.4 0.6 0.4 6.0 100.0
女 44.8 34.4 12.0 0.5 0.1 8.2 100.0

16歳～19歳 40.2 40.2 10.3 0.9 0.9 7.5 100.0
20歳～29歳 42.9 35.0 16.7 0.3 0.7 4.4 100.0
30歳～39歳 44.4 35.9 14.0 0.6 0.6 4.5 100.0
40歳～49歳 41.6 37.0 16.3 0.8 - 4.3 100.0
50歳～59歳 40.2 44.1 10.9 0.4 - 4.4 100.0
60歳～69歳 45.3 32.8 10.2 0.2 - 11.5 100.0
70歳以上 34.3 36.0 8.4 1.1 - 20.2 100.0
農林漁業 31.8 44.9 10.5 0.7 0.3 11.8 100.0
自営業・経営者 42.0 38.7 13.3 0.6 - 5.4 100.0
勤め人 44.8 35.6 15.2 0.2 0.2 3.9 99.9
専業主婦 46.1 37.8 8.7 - - 7.4 100.0
学生 41.3 41.3 9.8 1.4 0.7 5.5 100.0
現在は無職 42.1 34.2 11.5 1.0 - 11.2 100.0
その他 37.5 34.2 13.3 1.7 0.8 12.5 100.0
市街区域 44.6 37.6 12.5 0.4 - 4.9 100
新市街区域 47.0 35.4 11.1 0.7 0.4 5.4 100.0
田園地域 37.7 38.3 13.5 0.6 0.3 9.6 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0
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 (29)下水道が普及し、衛生的な生活を送れる 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

19.0 35.5 29.3 8.3 3.1 4.8 100.0
男 19.4 36.4 29.2 7.8 3.4 3.8 100.0
女 18.7 34.6 29.5 8.7 2.8 5.7 100.0

16歳～19歳 15.9 31.8 35.5 11.2 2.8 2.8 100.0
20歳～29歳 16.0 29.6 37.1 9.9 4.4 3.0 100.0
30歳～39歳 18.7 32.4 35.9 6.7 3.2 3.1 100.0
40歳～49歳 17.9 35.6 31.3 9.2 3.5 2.5 100.0
50歳～59歳 17.7 40.2 26.1 9.2 3.5 3.3 100.0
60歳～69歳 23.6 36.6 22.1 7.0 1.2 9.5 100.0
70歳以上 21.9 37.1 22.5 5.1 2.8 10.6 100.0
農林漁業 15.2 30.4 28.4 13.5 5.4 7.1 100.0
自営業・経営者 20.4 42.5 23.2 5.5 5.0 3.4 100.0
勤め人 18.2 36.3 31.4 8.4 3.2 2.5 100.0
専業主婦 23.7 38.2 26.6 5.0 1.2 5.3 100.0
学生 17.5 32.2 35.7 9.8 2.1 2.7 100.0
現在は無職 22.0 35.9 24.7 5.9 2.0 9.5 100.0
その他 16.7 29.2 35.8 9.2 0.8 8.3 100.0
市街区域 24.2 39.1 28.1 4.4 1.5 2.7 100.0
新市街区域 19.8 41.3 26.1 6.5 2.6 3.7 100.0
田園地域 15.1 30.3 31.6 11.7 4.4 6.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

32.7 43.4 15.9 0.6 0.2 7.2 100.0
男 32.0 43.5 17.4 0.8 0.4 5.9 100.0
女 33.3 43.3 14.5 0.4 0.1 8.4 100.0

16歳～19歳 30.8 42.1 19.6 0.9 - 6.6 100.0
20歳～29歳 35.0 36.7 21.8 1.0 1.0 4.5 100.0
30歳～39歳 31.7 42.9 19.4 1.0 0.3 4.7 100.0
40歳～49歳 33.4 43.2 17.9 1.1 0.3 4.1 100.0
50歳～59歳 29.4 51.1 14.6 0.2 - 4.7 100.0
60歳～69歳 37.6 39.8 10.9 - - 11.7 100.0
70歳以上 28.1 43.3 8.4 0.6 - 19.6 100.0
農林漁業 27.4 47.6 13.9 0.7 - 10.4 100.0
自営業・経営者 36.5 45.9 11.6 - 0.6 5.4 100.0
勤め人 33.9 42.7 18.6 0.5 0.3 4.0 100.0
専業主婦 32.8 46.9 12.0 0.8 - 7.5 100
学生 35.7 37.1 21.0 0.7 - 5.5 100
現在は無職 32.2 40.8 13.8 0.7 - 12.5 100.0
その他 28.3 40.8 15.0 1.7 0.8 13.4 100.0
市街区域 36.0 43.3 15.2 0.6 0.1 4.8 100.0
新市街区域 36.3 43.7 13.5 0.4 0.4 5.7 100.0
田園地域 28.8 43.3 17.5 0.7 0.2 9.5 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0
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(30)河川や排水路が整備され、水害が起きない環境となっている 

①現在の満足度 

 76

.0

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

8.8 24.6 46.7 11.3 3.8 4.8 100.0
男 8.7 24.3 46.8 12.3 3.9 4.0 100.0
女 8.9 24.8 46.7 10.5 3.7 5.4 100.0

16歳～19歳 7.5 26.2 48.6 10.3 4.7 2.7 100.0
20歳～29歳 8.2 17.7 57.5 8.8 4.8 3.0 100.0
30歳～39歳 7.9 20.0 56.2 10.2 2.5 3.2 100.0
40歳～49歳 6.5 22.6 50.3 13.3 4.1 3.2 100.0
50歳～59歳 8.0 28.5 41.9 12.9 4.9 3.8 100.0
60歳～69歳 12.7 26.9 38.1 10.7 3.2 8.4 100.0
70歳以上 10.1 31.5 36.5 11.2 1.1 9.6 100.0
農林漁業 8.1 23.3 34.5 20.6 5.7 7.8 100.0
自営業・経営者 6.1 28.2 47.5 9.4 4.4 4.4 100.0
勤め人 8.4 22.7 50.8 11.3 4.2 2.6 100.0
専業主婦 12.4 24.5 46.1 10.8 2.1 4.1 100.0
学生 7.0 28.7 51.0 7.7 2.8 2.8 100
現在は無職 9.5 26.6 43.4 8.6 2.6 9.3 100.0
その他 10.0 25.8 50.8 4.2 2.5 6.7 100.0
市街区域 10.3 28.7 45.9 9.8 2.3 3.0 100.0
新市街区域 9.8 24.6 48.9 8.3 4.8 3.6 100.0
田園地域 7.3 21.8 46.3 13.8 4.3 6.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

35.1 37.9 18.5 0.7 0.3 7.5 100.0
男 33.5 38.3 20.4 1.0 0.5 6.3 100.0
女 36.5 37.5 16.7 0.5 0.1 8.7 100.0

16歳～19歳 31.8 37.4 22.4 1.9 - 6.5 100.0
20歳～29歳 35.0 34.7 24.1 1.0 0.7 4.5 100.0
30歳～39歳 34.6 38.4 21.0 0.6 0.6 4.8 100.0
40歳～49歳 36.4 37.2 20.4 1.1 - 4.9 100.0
50歳～59歳 35.7 41.9 17.0 0.4 - 5.0 100.0
60歳～69歳 38.1 33.3 15.2 0.5 0.2 12.7 100.0
70歳以上 26.4 43.3 10.1 0.6 0.6 19.0 100.0
農林漁業 29.1 43.9 14.2 1.0 - 11.8 100.0
自営業・経営者 33.7 39.2 19.3 1.1 0.6 6.1 100.0
勤め人 38.8 35.8 20.0 0.8 0.3 4.3 100.0
専業主婦 34.0 42.7 16.2 - - 7.1 100.0
学生 31.5 38.5 23.8 0.7 - 5.5 100.0
現在は無職 33.2 36.2 17.4 0.7 - 12.5 100.0
その他 35.8 30.0 18.3 0.8 1.7 13.4 100.0
市街区域 37.8 38.8 17.6 0.4 0.1 5.3 100.0
新市街区域 37.8 38.5 17.0 1.1 0.2 5.4 100.0
田園地域 31.9 37.0 19.8 0.8 0.4 10.1 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 



７ 市民参加と協働のまち 

(31)ＮＰＯやボランティアなどの活動、町会等の地域活動など様々な社会活動に参加できる環境にある 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.9 9.5 67.3 11.5 4.4 5.4 100.0
男 2.0 9.0 68.8 10.3 5.1 4.8 100.0
女 1.7 9.9 66.0 12.6 3.8 6.0 100.0

16歳～19歳 5.6 11.2 58.9 18.7 3.7 1.9 100.0
20歳～29歳 2.0 4.1 67.7 16.3 6.5 3.4 100.0
30歳～39歳 1.0 7.9 70.2 12.4 5.4 3.1 100.0
40歳～49歳 1.4 9.5 69.0 12.0 5.2 2.9 100.0
50歳～59歳 0.8 9.7 72.3 9.7 3.5 4.0 100.0
60歳～69歳 3.0 11.2 62.9 8.7 3.2 11.0 100.0
70歳以上 2.2 15.7 59.6 7.9 3.4 11.2 100.0
農林漁業 3.0 12.8 61.8 10.5 4.1 7.8 100.0
自営業・経営者 1.7 9.4 69.1 9.9 5.5 4.4 100.0
勤め人 1.3 7.4 70.6 12.9 4.8 3.0 100.0
専業主婦 1.7 12.0 68.9 8.3 3.3 5.8 100.0
学生 3.5 9.8 60.8 19.6 4.2 2.1 100.0
現在は無職 1.6 9.5 64.1 9.5 4.3 11.0 100.0
その他 2.5 10.8 67.5 7.5 3.3 8.4 100.0
市街区域 1.3 10.9 69.8 10.6 4.1 3.3 100.0
新市街区域 2.4 8.7 66.7 12.6 4.8 4.8 100.0
田園地域 2.0 8.9 65.9 11.5 4.5 7.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

10.1 35.9 42.9 2.1 0.6 8.4 100.0
男 10.1 36.2 43.0 2.6 0.8 7.3 100.0
女 10.1 35.6 42.8 1.7 0.4 9.4 100.0

16歳～19歳 12.1 31.8 46.7 3.7 - 5.7 100.0
20歳～29歳 13.3 33.3 45.2 1.7 1.7 4.8 100.0
30歳～39歳 11.1 30.2 49.5 3.5 1.0 4.7 100.0
40歳～49歳 13.6 33.4 43.8 2.4 1.1 5.7 100.0
50歳～59歳 7.2 39.6 45.4 1.4 0.2 6.2 100.0
60歳～69歳 7.7 40.0 36.3 1.7 - 14.3 100.0
70歳以上 7.9 38.2 31.5 1.7 - 20.7 100.0
農林漁業 7.4 37.2 40.5 3.0 - 11.9 100.0
自営業・経営者 9.4 35.9 44.8 1.7 1.1 7.1 100.0
勤め人 12.9 34.8 44.2 2.0 0.9 5.2 100.0
専業主婦 6.2 38.6 44.4 1.2 - 9.6 100.0
学生 11.2 37.8 43.4 2.8 - 4.8 100
現在は無職 8.2 34.9 41.4 2.0 0.3 13.2 100.0
その他 8.3 35.8 36.7 3.3 1.7 14.2 100.0
市街区域 11.1 38.3 42.3 1.2 0.7 6.4 100.0
新市街区域 10.0 37.4 41.5 3.5 0.9 6.7 100.0
田園地域 9.5 33.5 44.0 2.2 0.4 10.4 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0
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   (32)市民に必要な市の情報が広報され、市に対して意見を言える場が整備されている 

①現在の満足度 

 78

.0

.0

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.7 9.0 53.6 20.7 9.7 5.3 100.0
男 1.4 8.8 52.8 22.2 10.7 4.1 100
女 2.0 9.3 54.3 19.4 8.8 6.2 100.0

16歳～19歳 4.7 9.3 52.3 17.8 13.1 2.8 100.0
20歳～29歳 1.0 4.4 51.0 24.5 15.6 3.5 100.0
30歳～39歳 1.6 3.2 57.5 21.3 13.0 3.4 100.0
40歳～49歳 1.9 9.2 50.3 22.8 12.5 3.3 100.0
50歳～59歳 0.8 8.0 59.1 21.6 6.8 3.7 100.0
60歳～69歳 2.0 12.9 50.2 19.2 6.2 9.5 100.0
70歳以上 2.8 20.2 51.1 12.4 2.2 11.3 100.0
農林漁業 3.0 10.5 49.0 22.0 8.1 7.4 100.0
自営業・経営者 1.1 12.7 52.5 22.7 7.2 3.8 100.0
勤め人 1.3 6.0 53.7 23.9 12.2 2.9 100
専業主婦 1.2 10.0 59.3 14.9 7.9 6.7 100.0
学生 2.8 8.4 56.6 21.7 7.7 2.8 100.0
現在は無職 2.0 12.2 52.3 16.4 8.2 8.9 100.0
その他 1.7 12.5 54.2 13.3 9.2 9.1 100.0
市街区域 0.9 10.5 53.9 19.4 12.4 2.9 100.0
新市街区域 1.5 9.8 52.6 22.2 9.6 4.3 100.0
田園地域 2.4 7.7 53.8 21.0 8.0 7.1 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

19.8 42.9 28.7 1.0 0.2 7.4 100.0
男 20.8 43.1 28.0 1.3 0.3 6.5 100.0
女 18.8 42.7 29.3 0.7 0.2 8.3 100.0

16歳～19歳 25.2 43.0 24.3 0.9 - 6.6 100.0
20歳～29歳 22.8 39.1 31.3 0.7 1.0 5.1 100.0
30歳～39歳 22.5 38.1 32.7 1.3 0.3 5.1 100.0
40歳～49歳 26.4 38.0 28.8 1.4 - 5.4 100.0
50歳～59歳 16.8 47.2 30.4 0.8 - 4.8 100.0
60歳～69歳 16.9 45.8 24.4 0.7 0.2 12.0 100.0
70歳以上 7.3 49.4 24.7 1.1 - 17.5 100.0
農林漁業 16.2 43.9 28.4 1.0 - 10.5 100.0
自営業・経営者 16.6 52.5 24.9 - 0.6 5.4 100.0
勤め人 24.8 40.0 28.9 0.8 0.3 5.2 100.0
専業主婦 15.8 45.2 30.7 0.8 - 7.5 100
学生 18.9 47.6 25.9 2.1 - 5.5 100
現在は無職 15.1 42.8 29.6 1.6 - 10.9 100.0
その他 17.5 37.5 30.8 0.8 0.8 12.6 100.0
市街区域 22.3 46.1 25.4 0.7 0.1 5.4 100.0
新市街区域 18.3 44.6 30.7 0.9 0.4 5.1 100.0
田園地域 18.7 40.0 30.0 1.2 0.2 9.9 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0

.0

 
  



(33)職場や家庭などにおいて男女共同の意識・環境が定着している 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.5 10.6 54.4 19.9 8.6 5.0 100.0
男 1.6 11.2 58.5 18.2 6.5 4.0 100.0
女 1.4 10.1 50.8 21.5 10.5 5.7 100.0

16歳～19歳 5.6 13.1 45.8 21.5 11.2 2.8 100.0
20歳～29歳 2.7 8.8 55.8 18.0 11.6 3.1 100.0
30歳～39歳 0.6 9.8 51.7 23.8 10.8 3.3 100.0
40歳～49歳 1.1 7.3 48.4 26.1 14.1 3.0 100.0
50歳～59歳 0.8 10.3 58.3 20.7 6.6 3.3 100.0
60歳～69歳 1.7 13.2 57.7 13.9 4.2 9.3 100.0
70歳以上 0.6 15.2 56.7 14.0 2.2 11.3 100.0
農林漁業 2.7 8.8 57.1 17.6 6.1 7.7 100.0
自営業・経営者 0.6 11.6 62.4 14.9 7.2 3.3 100.0
勤め人 1.5 11.0 49.4 24.7 10.7 2.7 100.0
専業主婦 0.4 9.5 59.3 15.4 10.0 5.4 100.0
学生 2.8 14.0 51.7 20.3 8.4 2.8 100.0
現在は無職 1.0 9.9 56.6 16.8 5.9 9.8 100.0
その他 1.7 10.8 60.0 15.8 5.8 5.9 100.0
市街区域 1.0 10.6 53.5 23.0 8.9 3.0 100.0
新市街区域 1.1 11.5 53.5 20.9 9.3 3.7 100.0
田園地域 2.0 10.1 55.5 17.4 8.1 6.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

16.5 39.0 34.3 2.0 0.7 7.5 100.0
男 14.4 38.4 37.5 2.4 0.9 6.4 100.0
女 18.4 39.5 31.3 1.6 0.5 8.7 100.0

16歳～19歳 29.9 32.7 26.2 4.7 - 6.5 100.0
20歳～29歳 22.1 35.4 34.7 1.7 1.7 4.4 100.0
30歳～39歳 22.2 37.1 33.0 1.6 1.3 4.8 100.0
40歳～49歳 22.6 34.2 35.1 2.4 0.3 5.4 100.0
50歳～59歳 10.5 45.4 37.2 1.6 0.4 4.9 100.0
60歳～69歳 10.0 41.0 34.1 1.7 0.5 12.7 100.0
70歳以上 7.9 39.9 31.5 2.2 0.6 17.9 100.0
農林漁業 11.8 34.1 40.2 2.0 - 11.9 100.0
自営業・経営者 12.2 39.8 40.9 1.1 0.6 5.4 100.0
勤め人 21.0 40.9 30.8 1.5 1.2 4.6 100.0
専業主婦 11.6 40.7 37.8 1.7 0.4 7.8 100.0
学生 25.2 36.4 28.7 4.2 - 5.5 100
現在は無職 11.8 36.8 37.2 2.3 0.3 11.6 100.0
その他 13.3 41.7 26.7 4.2 1.7 12.4 100.0
市街区域 16.9 43.0 32.4 1.6 0.9 5.2 100.0
新市街区域 15.9 41.1 34.1 2.2 1.1 5.6 100.0
田園地域 16.5 35.3 35.6 2.2 0.4 10.0 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

.0
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 (34)国内外の人々と交流が増え、生活の向上や人材の育成が図られている 

①現在の満足度 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 6.3 64.5 16.2 7.0 5.3 100.0
男 1.0 6.2 65.3 16.3 6.8 4.4 100.0
女 0.4 6.4 63.8 16.0 7.2 6.2 100.0

16歳～19歳 1.9 18.7 45.8 22.4 8.4 2.8 100.0
20歳～29歳 0.3 7.1 59.5 20.1 9.9 3.1 100.0
30歳～39歳 1.0 3.2 66.0 16.8 9.8 3.2 100.0
40歳～49歳 0.5 6.3 62.5 18.8 9.0 2.9 100.0
50歳～59歳 - 3.5 72.1 14.8 5.5 4.1 100.0
60歳～69歳 1.2 6.2 65.4 13.2 4.2 9.8 100.0
70歳以上 0.6 11.2 62.9 10.1 2.8 12.4 100.0
農林漁業 1.0 5.1 64.9 16.2 4.4 8.4 100.0
自営業・経営者 1.7 4.4 70.7 13.3 6.1 3.8 100.0
勤め人 0.3 4.7 64.0 18.9 9.2 2.9 100.0
専業主婦 - 5.8 70.5 12.9 5.4 5.4 100.0
学生 0.7 18.2 53.1 18.9 6.3 2.8 100.0
現在は無職 1.0 6.9 65.1 10.2 6.3 10.5 100.0
その他 0.8 9.2 58.3 19.2 5.0 7.5 100.0
市街区域 0.6 6.9 65.7 16.6 7.0 3.2 100.0
新市街区域 0.2 7.0 62.8 18.7 7.2 4.1 100.0
田園地域 0.9 5.7 64.5 14.7 7.0 7.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

②今後の重要度 

1 2 3 4 5
と
て
も
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

、
わ
か
ら
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

合
計

13.9 34.8 40.9 2.0 0.7 7.7 100.0
男 14.8 33.8 41.3 2.5 1.0 6.6 100.0
女 13.0 35.8 40.5 1.5 0.5 8.7 100.0

16歳～19歳 21.5 39.3 30.8 0.9 0.9 6.6 100.0
20歳～29歳 18.4 32.0 40.1 2.4 2.4 4.7 100.0
30歳～39歳 14.9 34.3 43.8 1.6 0.6 4.8 100.0
40歳～49歳 19.0 31.0 42.7 1.4 0.5 5.4 100.0
50歳～59歳 10.7 38.0 44.6 1.6 - 5.1 100.0
60歳～69歳 10.2 34.6 39.3 2.7 0.7 12.5 100.0
70歳以上 6.2 37.6 33.1 3.4 0.6 19.1 100.0
農林漁業 11.5 30.4 43.2 3.0 0.3 11.6 100.0
自営業・経営者 11.6 35.4 45.3 1.7 0.6 5.4 100.0
勤め人 17.4 34.6 40.4 1.7 0.9 5.0 100.0
専業主婦 8.3 38.2 44.4 0.8 0.4 7.9 100.0
学生 19.6 42.0 29.4 2.1 1.4 5.5 100.0
現在は無職 9.5 32.9 42.1 3.3 0.3 11.9 100.0
その他 12.5 35.8 35.8 0.8 1.7 13.4 100.0
市街区域 16.2 38.0 36.6 2.8 1.0 5.4 100.0
新市街区域 12.2 37.8 41.5 1.5 0.9 6.1 100.0
田園地域 13.0 31.2 43.6 1.7 0.5 10.0 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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【クロス分析】 問２「弘前市は住みよいまちか」とのクロス分析 

 ～問２で「住みよいと思う」、「どちらかといえば住みよいと思う」と回答した人の問１１各項目での満足度～ 

 

１ 人とふれあい、人が輝くまち 

(1)子どもたちが基礎・基本の学力を持ち、自分で考え、判断する力が身に付いている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.8 10.1 47.2 27.8 8.4 4.7 100.0
男 1.8 10.0 49.9 25.6 9.0 3.7 100.0
女 1.9 10.2 44.8 29.7 7.9 5.5 100.0

16歳～19歳 4.9 12.3 40.7 30.9 9.9 1.3 100.0
20歳～29歳 1.5 9.0 49.8 27.4 10.4 1.9 100.0
30歳～39歳 1.9 11.8 53.1 23.2 8.1 1.9 100.0
40歳～49歳 1.1 10.6 39.9 35.2 10.6 2.6 100.0
50歳～59歳 1.1 7.5 47.8 30.9 8.9 3.8 100.0
60歳～69歳 2.4 9.4 48.8 24.6 6.4 8.4 100.0
70歳以上 2.8 14.9 47.5 17.7 4.3 12.8 100.0
農林漁業 3.8 12.5 46.2 26.9 4.3 6.3 100.0
自営業・経営者 - 9.5 44.9 29.3 10.2 6.1 100.0
勤め人 1.4 7.7 50.1 29.0 9.4 2.4 100.0
専業主婦 2.2 12.5 42.4 28.3 8.2 6.4 100.0
学生 1.9 13.9 39.8 32.4 11.1 0.9 100.0
現在は無職 1.9 10.2 47.0 23.3 8.8 8.8 100.0
その他 2.5 12.7 53.2 22.8 3.8 5.0 100.0
市街区域 1.2 8.3 52.0 26.5 9.4 2.6 100.0
新市街区域 1.4 10.4 37.1 33.0 13.3 4.8 100.0
田園地域 2.5 11.3 48.6 26.2 5.4 6.0 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
    

    (2)子どもたちが犯罪や非行に走ることなく、社会性、規範性が身に付いている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.2 13.8 41.6 29.8 8.4 4.2 100.0
男 2.3 15.0 40.1 31.2 8.5 2.9 100.0
女 2.1 12.7 42.8 28.5 8.3 5.6 100.0

16歳～19歳 4.9 13.6 35.8 32.1 11.1 2.5 100.0
20歳～29歳 1.0 12.4 42.8 31.8 10.9 1.1 100.0
30歳～39歳 0.5 12.8 48.8 26.1 10.0 1.8 100.0
40歳～49歳 1.8 12.8 37.4 37.0 8.4 2.6 100.0
50歳～59歳 1.6 12.9 41.1 32.8 7.8 3.8 100.0
60歳～69歳 3.7 14.8 42.8 24.9 6.1 7.7 100.0
70歳以上 4.3 19.1 39.0 19.1 7.1 11.4 100.0
農林漁業 4.3 18.3 40.9 25.5 4.3 6.7 100.0
自営業・経営者 1.4 12.9 34.7 35.4 10.9 4.7 100.0
勤め人 0.6 12.8 42.2 32.8 9.3 2.3 100.0
専業主婦 3.3 12.5 46.7 25.0 6.5 6.0 100.0
学生 2.8 14.8 39.8 31.5 9.3 1.8 100.0
現在は無職 3.3 15.3 40.0 26.0 8.4 7.0 100.0
その他 5.1 8.9 45.6 25.3 10.1 5.0 100.0
市街区域 1.2 11.1 43.0 33.2 8.8 2.7 100.0
新市街区域 1.2 11.3 40.6 30.4 12.5 4.0 100.0
田園地域 3.5 16.9 41.0 26.9 6.1 5.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 

 81



(3)子どもを安心して生み育てられる環境が充実している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.1 17.8 36.4 28.9 10.0 4.8 100.0
男 2.2 17.5 36.4 29.9 10.4 3.6 100.0
女 2.0 18.1 36.3 28.0 9.6 6.0 100.0

16歳～19歳 7.4 24.7 34.6 21.0 9.9 2.4 100.0
20歳～29歳 1.5 14.4 45.3 25.9 11.4 1.5 100.0
30歳～39歳 1.4 16.1 39.8 30.3 10.4 2.0 100.0
40歳～49歳 2.6 22.7 30.0 30.4 11.0 3.3 100.0
50歳～59歳 0.8 16.1 36.0 31.7 10.8 4.6 100.0
60歳～69歳 2.4 16.8 34.7 30.6 7.4 8.1 100.0
70歳以上 2.8 18.4 36.2 21.3 8.5 12.8 100.0
農林漁業 4.8 17.8 34.6 28.8 5.8 8.2 100.0
自営業・経営者 1.4 15.0 36.1 29.3 12.9 5.3 100.0
勤め人 1.3 17.3 36.9 30.1 12.1 2.3 100.0
専業主婦 0.5 21.7 32.6 29.9 8.2 7.1 100.0
学生 4.6 22.2 36.1 25.0 10.2 1.9 100.0
現在は無職 1.9 14.9 37.7 28.8 8.4 8.3 100.0
その他 3.8 20.3 43.0 21.5 6.3 5.1 100.0
市街区域 1.2 18.0 40.3 28.2 9.4 2.9 100.0
新市街区域 0.6 18.8 33.3 29.6 13.3 4.4 100.0
田園地域 3.5 17.2 34.9 29.0 8.7 6.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(4)健康診断や予防接種の機会が確保され、健康な生活を送ることができる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

12.3 44.5 29.9 8.0 0.9 4.4 100.0
男 12.6 40.1 33.2 9.8 1.1 3.2 100.0
女 12.1 48.4 27.2 6.4 0.7 5.2 100.0

16歳～19歳 13.6 38.3 37.0 7.4 1.2 2.5 100.0
20歳～29歳 10.0 32.3 42.8 11.4 2.0 1.5 100.0
30歳～39歳 14.7 41.7 32.7 8.5 - 2.4 100.0
40歳～49歳 11.7 45.4 28.6 10.6 1.5 2.2 100.0
50歳～59歳 10.5 50.0 27.7 7.8 0.3 3.7 100.0
60歳～69歳 13.8 47.5 25.3 5.1 1.3 7.0 100.0
70歳以上 14.2 47.5 22.0 4.3 - 12.0 100.0
農林漁業 13.9 47.1 23.1 6.3 0.5 9.1 100.0
自営業・経営者 6.8 41.5 35.4 9.5 1.4 5.4 100.0
勤め人 12.1 43.5 31.3 9.9 0.9 2.3 100.0
専業主婦 16.8 51.6 23.4 2.2 0.5 5.5 100.0
学生 12.0 35.2 41.7 8.3 0.9 1.9 100.0
現在は無職 12.6 44.2 28.4 7.9 1.4 5.5 100.0
その他 8.9 49.4 30.4 7.6 - 3.7 100.0
市街区域 9.8 48.2 32.1 6.9 1.2 1.8 100.0
新市街区域 16.5 40.3 27.0 10.1 2.0 4.1 100.0
田園地域 12.1 43.9 29.9 7.7 0.1 6.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (5)救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し緊急時に適切な医療が受けられる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.4 25.6 34.3 24.2 7.0 4.5 100.0
男 4.5 23.9 36.6 24.1 7.2 3.7 100.0
女 4.4 27.2 32.3 24.3 6.8 5.0 100.0

16歳～19歳 7.4 24.7 39.5 17.3 8.6 2.5 100.0
20歳～29歳 4.5 18.9 41.8 21.4 12.4 1.0 100.0
30歳～39歳 2.8 22.7 36.5 31.3 4.7 2.0 100.0
40歳～49歳 5.1 23.4 32.6 28.2 8.4 2.3 100.0
50歳～59歳 4.6 25.0 30.9 27.7 8.6 3.2 100.0
60歳～69歳 3.4 32.0 33.3 20.5 2.4 8.4 100.0
70歳以上 5.7 32.6 31.2 12.8 4.3 13.4 100.0
農林漁業 4.8 27.9 30.8 21.2 5.3 10.0 100.0
自営業・経営者 2.7 22.4 35.4 27.9 6.8 4.8 100.0
勤め人 3.9 22.8 33.5 27.9 10.1 1.8 100.0
専業主婦 6.0 31.0 31.5 22.3 3.8 5.4 100.0
学生 5.6 22.2 49.1 13.9 7.4 1.8 100.0
現在は無職 5.1 28.4 34.4 21.9 3.7 6.5 100.0
その他 3.8 32.9 32.9 21.5 2.5 6.4 100.0
市街区域 3.8 28.2 33.2 25.3 7.1 2.4 100.0
新市街区域 3.8 25.8 35.7 24.3 7.2 3.2 100.0
田園地域 5.2 23.7 34.4 23.4 6.8 6.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(6)高齢者が就労や社会参加を通じ、健康で生きがいをもって生活できる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.5 10.0 48.5 27.6 8.0 4.4 100.0
男 1.5 9.7 51.0 26.7 7.8 3.3 100.0
女 1.4 10.3 46.4 28.4 8.2 5.3 100.0

16歳～19歳 6.2 17.3 49.4 19.8 4.9 2.4 100.0
20歳～29歳 2.5 5.0 62.7 22.4 5.5 1.9 100.0
30歳～39歳 0.9 8.1 59.7 20.4 7.1 3.8 100.0
40歳～49歳 0.4 8.8 55.3 27.8 5.9 1.8 100.0
50歳～59歳 0.8 7.8 41.4 34.7 12.6 2.7 100.0
60歳～69歳 0.3 11.1 40.1 33.0 8.4 7.1 100.0
70歳以上 4.3 22.0 34.8 19.9 5.7 13.3 100.0
農林漁業 2.4 14.9 42.8 26.4 6.3 7.2 100.0
自営業・経営者 1.4 7.5 45.6 30.6 9.5 5.4 100.0
勤め人 0.5 6.5 52.0 29.4 9.6 2.0 100.0
専業主婦 1.1 11.4 47.3 29.9 4.9 5.4 100.0
学生 4.6 14.8 56.5 18.5 3.7 1.9 100.0
現在は無職 1.9 13.5 42.3 24.7 9.3 8.3 100.0
その他 2.5 11.4 50.6 25.3 6.3 3.9 100.0
市街区域 1.2 10.4 53.0 26.9 6.5 2.0 100.0
新市街区域 0.6 8.1 46.1 29.9 11.9 3.4 100.0
田園地域 2.1 10.7 46.5 27.0 7.2 6.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (7)障害者が障害の程度に応じた生活ができ、社会参加できる環境が整っている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.1 6.4 52.0 24.0 11.9 4.6 100.0
男 1.2 6.5 51.7 24.6 12.6 3.4 100.0
女 1.1 6.3 52.3 23.6 11.4 5.3 100.0

16歳～19歳 4.9 14.8 51.9 16.0 9.9 2.5 100.0
20歳～29歳 2.0 4.5 57.7 23.4 11.4 1.0 100.0
30歳～39歳 - 4.3 60.7 23.2 8.5 3.3 100.0
40歳～49歳 - 8.1 52.0 26.0 12.1 1.8 100.0
50歳～59歳 1.1 3.8 49.5 26.3 15.6 3.7 100.0
60歳～69歳 1.3 6.4 47.5 25.3 12.1 7.4 100.0
70歳以上 1.4 11.3 47.5 18.4 8.5 12.9 100.0
農林漁業 2.9 6.7 46.6 26.9 7.7 9.2 100.0
自営業・経営者 1.4 6.1 51.7 25.2 10.9 4.7 100.0
勤め人 0.5 5.8 52.1 25.5 14.5 1.6 100.0
専業主婦 0.5 5.4 56.0 19.0 12.5 6.6 100.0
学生 2.8 13.0 53.7 19.4 9.3 1.8 100.0
現在は無職 0.9 5.1 54.0 22.8 10.2 7.0 100.0
その他 1.3 7.6 49.4 24.1 11.4 6.2 100.0
市街区域 0.8 8.3 56.2 21.3 11.5 1.9 100.0
新市街区域 0.9 3.2 53.0 24.1 15.4 3.4 100.0
田園地域 1.5 6.6 48.5 26.1 10.6 6.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

２ 伝統を大切に、文化が育つまち 

(8)歴史的建造物や伝統芸能など様々な文化遺産が守られ、地域づくり、観光などに活用されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

13.0 41.1 30.4 9.8 1.5 4.2 100.0
男 13.0 41.3 30.4 10.2 1.8 3.3 100.0
女 13.0 40.8 30.4 9.4 1.3 5.1 100.0

16歳～19歳 21.0 38.3 24.7 12.3 1.2 2.5 100.0
20歳～29歳 16.4 41.8 28.4 10.0 2.5 0.9 100.0
30歳～39歳 12.8 39.8 35.5 8.1 1.4 2.4 100.0
40歳～49歳 9.9 44.0 30.8 11.4 1.1 2.8 100.0
50歳～59歳 10.8 40.1 35.5 8.9 1.9 2.8 100.0
60歳～69歳 14.5 40.4 26.3 10.1 1.0 7.7 100.0
70歳以上 12.8 41.8 23.4 9.2 1.4 11.4 100.0
農林漁業 13.5 31.7 34.6 10.6 2.4 7.2 100.0
自営業・経営者 8.2 41.5 34.0 10.9 - 5.4 100.0
勤め人 12.4 43.1 30.7 10.1 1.7 2.0 100.0
専業主婦 13.0 43.5 29.3 7.6 1.1 5.5 100.0
学生 18.5 43.5 20.4 13.9 1.9 1.8 100.0
現在は無職 14.0 37.7 29.8 9.3 1.9 7.3 100.0
その他 15.2 48.1 27.8 3.8 - 5.1 100.0
市街区域 13.1 45.7 27.6 9.6 1.7 2.3 100.0
新市街区域 11.9 44.9 24.9 11.3 2.6 4.4 100.0
田園地域 13.5 35.8 35.1 9.2 0.8 5.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(9)誰もが学びたいときに、学びたいことを身近な場所で学ぶことができる環境が整っている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.5 14.4 49.6 23.4 5.9 4.2 100.0
男 2.6 12.7 52.4 23.9 5.0 3.4 100.0
女 2.4 15.9 47.1 22.9 6.6 5.1 100.0

16歳～19歳 4.9 13.6 44.4 29.6 6.2 1.3 100.0
20歳～29歳 4.0 14.4 45.8 26.9 8.0 0.9 100.0
30歳～39歳 1.4 11.8 53.1 26.5 4.7 2.5 100.0
40歳～49歳 1.5 14.7 48.0 30.0 4.0 1.8 100.0
50歳～59歳 1.1 12.6 53.2 20.7 8.1 4.3 100.0
60歳～69歳 3.7 13.5 52.9 17.8 4.4 7.7 100.0
70歳以上 3.5 24.8 39.0 15.6 5.7 11.4 100.0
農林漁業 3.4 11.1 46.6 23.6 7.7 7.6 100.0
自営業・経営者 2.0 12.9 54.4 21.8 3.4 5.5 100.0
勤め人 1.7 12.9 51.3 25.5 6.8 1.8 100.0
専業主婦 2.2 16.8 49.5 20.1 5.4 6.0 100.0
学生 3.7 19.4 43.5 27.8 4.6 1.0 100.0
現在は無職 3.7 17.2 46.5 20.5 4.7 7.4 100.0
その他 2.5 17.7 50.6 17.7 5.1 6.4 100.0
市街区域 2.1 16.9 49.9 24.2 4.6 2.3 100.0
新市街区域 2.0 14.5 50.4 20.9 8.1 4.1 100.0
田園地域 3.0 12.5 48.9 23.9 5.8 5.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(10)音楽、美術など芸術や文化に触れられる機会が多い 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.9 18.6 44.4 23.4 6.3 4.4 100.0
男 2.3 16.8 45.8 25.2 6.3 3.6 100.0
女 3.4 20.2 43.2 21.7 6.4 5.1 100.0

16歳～19歳 7.4 23.5 30.9 27.2 8.6 2.4 100.0
20歳～29歳 4.5 17.4 41.3 24.4 10.9 1.5 100.0
30歳～39歳 1.4 13.3 49.8 27.0 6.2 2.3 100.0
40歳～49歳 1.8 20.9 42.1 27.1 6.2 1.9 100.0
50歳～59歳 1.9 17.7 46.8 24.2 5.9 3.5 100.0
60歳～69歳 4.0 21.2 45.1 18.5 3.7 7.5 100.0
70歳以上 2.8 17.7 45.4 14.9 5.7 13.5 100.0
農林漁業 1.9 13.5 48.6 23.1 3.8 9.1 100.0
自営業・経営者 2.0 18.4 47.6 22.4 4.8 4.8 100.0
勤め人 1.7 18.0 43.3 27.2 8.0 1.8 100.0
専業主婦 3.8 22.3 44.6 17.4 6.5 5.4 100.0
学生 9.3 25.0 31.5 24.1 8.3 1.8 100.0
現在は無職 3.3 20.5 43.7 19.5 5.1 7.9 100.0
その他 5.1 15.2 55.7 17.7 2.5 3.8 100.0
市街区域 4.2 21.5 40.1 25.0 7.1 2.1 100.0
新市街区域 2.6 19.1 44.1 23.5 7.5 3.2 100.0
田園地域 2.1 16.2 47.7 22.1 5.2 6.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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   (11)気軽にスポーツやレクリエーション活動に親しむための施設や機会が充実している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

3.4 21.2 44.8 20.6 5.9 4.1 100.0
男 3.4 21.7 44.5 21.3 5.9 3.2 100.0
女 3.3 20.8 45.1 19.9 5.9 5.0 100.0

16歳～19歳 4.9 19.8 39.5 25.9 7.4 2.5 100.0
20歳～29歳 3.0 20.4 44.8 23.4 7.5 0.9 100.0
30歳～39歳 3.8 19.0 42.2 25.1 8.1 1.8 100.0
40歳～49歳 2.9 18.7 44.0 24.9 7.7 1.8 100.0
50歳～59歳 2.4 21.8 45.7 21.5 4.8 3.8 100.0
60歳～69歳 4.0 24.2 47.5 13.5 4.0 6.8 100.0
70歳以上 4.3 23.4 45.4 10.6 2.8 13.5 100.0
農林漁業 5.3 23.1 42.8 17.3 3.4 8.1 100.0
自営業・経営者 4.1 21.1 46.9 17.7 5.4 4.8 100.0
勤め人 2.4 18.9 43.9 25.5 7.4 1.9 100.0
専業主婦 3.8 21.7 46.2 16.3 7.1 4.9 100.0
学生 4.6 25.0 38.9 23.1 6.5 1.9 100.0
現在は無職 2.8 26.0 46.0 14.4 4.2 6.6 100.0
その他 3.8 15.2 54.4 17.7 2.5 6.4 100.0
市街区域 3.1 21.9 43.4 23.2 6.1 2.3 100.0
新市街区域 3.8 22.0 44.3 19.1 7.8 3.0 100.0
田園地域 3.4 20.3 46.1 19.3 4.8 6.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

 

３ 地域資源を生かした豊かな産業のまち 

(12)良品質な農産物の生産と県外等へ出荷できる体制が整備されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.0 20.4 54.4 12.8 3.8 3.6 100.0
男 6.1 20.9 51.3 15.1 4.0 2.6 100.0
女 4.0 20.0 57.1 10.7 3.7 4.5 100.0

16歳～19歳 14.8 21.0 56.8 6.2 - 1.2 100.0
20歳～29歳 5.0 18.9 59.7 12.9 2.0 1.5 100.0
30歳～39歳 6.6 17.1 58.3 11.8 3.8 2.4 100.0
40歳～49歳 5.5 16.5 57.1 12.8 5.9 2.2 100.0
50歳～59歳 2.4 19.6 52.4 17.5 4.6 3.5 100.0
60歳～69歳 3.4 25.9 51.5 10.8 3.4 5.0 100.0
70歳以上 6.4 25.5 45.4 9.2 3.5 10.0 100.0
農林漁業 7.2 26.4 31.3 22.6 7.7 4.8 100.0
自営業・経営者 3.4 22.4 55.1 8.2 6.8 4.1 100.0
勤め人 5.2 17.5 59.2 13.4 2.7 2.0 100.0
専業主婦 2.2 20.7 57.6 8.7 3.8 7.0 100.0
学生 10.2 22.2 57.4 7.4 1.9 0.9 100.0
現在は無職 4.2 20.0 55.8 11.2 3.7 5.1 100.0
その他 2.5 22.8 59.5 11.4 - 3.8 100.0
市街区域 2.7 19.8 62.0 10.9 2.3 2.3 100.0
新市街区域 4.1 18.6 58.3 11.6 4.1 3.3 100.0
田園地域 7.2 21.8 46.9 14.6 4.8 4.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(13)りんごや米、野菜などの地域ブランドを生かした農業が振興されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.8 26.8 41.8 17.5 4.3 3.8 100.0
男 6.8 25.8 40.4 19.5 4.5 3.0 100.0
女 4.9 27.8 42.9 15.8 4.0 4.6 100.0

16歳～19歳 19.8 34.6 34.6 8.6 - 2.4 100.0
20歳～29歳 8.5 25.9 44.8 13.9 5.5 1.4 100.0
30歳～39歳 5.7 27.5 42.7 17.1 4.7 2.3 100.0
40歳～49歳 5.1 23.1 44.3 18.3 7.0 2.2 100.0
50歳～59歳 3.0 24.5 40.9 24.2 4.6 2.8 100.0
60歳～69歳 4.0 29.6 43.8 14.5 2.0 6.1 100.0
70歳以上 6.4 30.5 33.3 15.6 2.8 11.4 100.0
農林漁業 5.8 22.1 30.3 26.0 9.1 6.7 100.0
自営業・経営者 2.7 22.4 48.3 17.7 4.8 4.1 100.0
勤め人 5.0 25.8 45.2 17.6 4.4 2.0 100.0
専業主婦 6.0 25.0 45.7 14.7 2.2 6.4 100.0
学生 16.7 35.2 37.0 8.3 0.9 1.9 100.0
現在は無職 5.1 31.6 36.3 18.6 2.3 6.1 100.0
その他 3.8 35.4 44.3 10.1 3.8 2.6 100.0
市街区域 4.0 28.4 47.2 15.7 2.3 2.4 100.0
新市街区域 4.6 31.0 41.7 15.4 3.5 3.8 100.0
田園地域 7.6 23.7 37.7 19.9 6.1 5.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(14)産・学・官の連携による新しい分野の産業創出や企業育成などにより地域産業が活発である 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.0 6.7 59.0 20.2 8.4 4.7 100.0
男 1.1 6.3 55.5 23.5 9.7 3.9 100.0
女 0.8 7.1 62.0 17.3 7.2 5.6 100.0

16歳～19歳 2.5 18.5 58.0 11.1 7.4 2.5 100.0
20歳～29歳 1.0 5.5 65.7 16.4 10.0 1.4 100.0
30歳～39歳 1.4 4.3 66.8 18.0 7.1 2.4 100.0
40歳～49歳 1.1 4.4 56.8 23.1 12.1 2.5 100.0
50歳～59歳 0.3 4.8 54.8 26.6 8.9 4.6 100.0
60歳～69歳 0.7 7.4 61.3 17.2 6.4 7.0 100.0
70歳以上 1.4 13.5 48.9 17.7 4.3 14.2 100.0
農林漁業 1.4 7.2 52.9 21.2 8.7 8.6 100.0
自営業・経営者 - 5.4 57.8 21.1 8.8 6.9 100.0
勤め人 0.6 4.7 61.9 20.6 9.9 2.3 100.0
専業主婦 0.5 7.6 61.4 17.4 6.5 6.6 100.0
学生 2.8 18.5 57.4 10.2 9.3 1.8 100.0
現在は無職 1.4 5.6 54.9 26.0 5.1 7.0 100.0
その他 1.3 8.9 62.0 16.5 6.3 5.0 100.0
市街区域 1.0 6.7 61.2 20.7 8.1 2.3 100.0
新市街区域 - 8.4 55.7 19.7 11.9 4.3 100.0
田園地域 1.4 5.9 59.0 20.0 6.9 6.8 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

 87



(15)中小企業や商店街に活気があり、商品販売額が増加している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.2 4.9 29.9 30.9 28.6 4.5 100.0
男 1.5 5.2 29.3 29.1 31.0 3.9 100.0
女 0.9 4.7 30.4 32.5 26.6 4.9 100.0

16歳～19歳 2.5 14.8 38.3 22.2 19.8 2.4 100.0
20歳～29歳 1.0 7.0 32.3 28.4 29.9 1.4 100.0
30歳～39歳 1.4 4.3 31.8 30.3 29.9 2.3 100.0
40歳～49歳 0.4 3.7 24.9 38.1 30.4 2.5 100.0
50歳～59歳 0.8 2.2 28.2 30.6 34.4 3.8 100.0
60歳～69歳 2.4 4.0 30.0 32.3 24.6 6.7 100.0
70歳以上 0.7 9.2 32.6 24.1 19.9 13.5 100.0
農林漁業 3.8 4.8 34.6 32.7 15.4 8.7 100.0
自営業・経営者 0.7 1.4 23.1 29.9 39.5 5.4 100.0
勤め人 0.6 4.7 26.6 31.5 34.3 2.3 100.0
専業主婦 0.5 4.9 31.0 34.2 23.4 6.0 100.0
学生 0.9 12.0 31.5 30.6 23.1 1.9 100.0
現在は無職 1.4 5.1 32.6 26.5 27.9 6.5 100.0
その他 1.3 3.8 44.3 27.8 19.0 3.8 100.0
市街区域 0.4 4.0 25.7 30.1 37.6 2.2 100.0
新市街区域 0.6 6.1 28.1 33.3 28.4 3.5 100.0
田園地域 2.1 5.1 33.8 30.3 22.1 6.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(16)歴史・文化資源、自然資源などを生かした魅力的な観光地となっている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.7 33.5 31.8 18.8 5.8 4.4 100.0
男 5.2 34.0 31.1 19.5 6.5 3.7 100.0
女 6.2 33.1 32.4 18.3 5.1 4.9 100.0

16歳～19歳 11.1 34.6 30.9 17.3 3.7 2.4 100.0
20歳～29歳 9.0 38.8 27.4 15.4 7.5 1.9 100.0
30歳～39歳 6.2 25.6 41.2 19.9 4.7 2.4 100.0
40歳～49歳 3.7 34.1 28.6 22.3 8.1 3.2 100.0
50歳～59歳 4.3 32.3 32.8 20.7 5.9 4.0 100.0
60歳～69歳 6.7 35.0 29.6 17.5 4.7 6.5 100.0
70歳以上 2.8 36.2 32.6 14.2 3.5 10.7 100.0
農林漁業 5.8 29.3 33.2 18.8 4.3 8.6 100.0
自営業・経営者 6.1 28.6 32.0 21.8 6.1 5.4 100.0
勤め人 4.1 35.0 31.7 19.5 7.2 2.5 100.0
専業主婦 4.9 37.0 33.2 14.7 4.3 5.9 100.0
学生 14.8 29.6 27.8 20.4 5.6 1.8 100.0
現在は無職 6.0 34.4 30.7 18.6 5.1 5.2 100.0
その他 6.3 36.7 34.2 16.5 2.5 3.8 100.0
市街区域 4.8 35.1 30.3 20.9 6.1 2.8 100.0
新市街区域 6.4 31.6 29.0 22.9 7.2 2.9 100.0
田園地域 6.1 33.2 34.2 15.4 4.8 6.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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４ 自然と調和した潤いのあるまち 

(17)森林、川、大気などの自然環境が汚染されないで保全されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.7 29.8 35.4 19.4 5.6 4.1 100.0
男 6.5 28.9 33.4 21.3 6.5 3.4 100.0
女 5.0 30.6 37.1 17.8 4.7 4.8 100.0

16歳～19歳 6.2 30.9 25.9 27.2 7.4 2.4 100.0
20歳～29歳 5.5 27.4 35.8 20.9 9.0 1.4 100.0
30歳～39歳 6.2 28.4 43.1 15.2 4.7 2.4 100.0
40歳～49歳 4.8 31.1 34.4 21.2 5.9 2.6 100.0
50歳～59歳 5.1 29.3 37.4 19.1 5.4 3.7 100.0
60歳～69歳 7.7 30.0 33.0 18.9 4.4 6.0 100.0
70歳以上 4.3 33.3 30.5 17.7 3.5 10.7 100.0
農林漁業 9.6 24.0 31.3 22.6 5.3 7.2 100.0
自営業・経営者 3.4 28.6 34.0 23.1 5.4 5.5 100.0
勤め人 5.5 28.7 38.6 18.9 6.1 2.2 100.0
専業主婦 4.9 35.3 35.9 13.6 4.3 6.0 100.0
学生 4.6 31.5 28.7 25.9 7.4 1.9 100.0
現在は無職 5.1 33.0 33.0 18.1 5.6 5.2 100.0
その他 6.3 32.9 38.0 16.5 2.5 3.8 100.0
市街区域 4.2 33.2 36.3 18.8 4.8 2.7 100.0
新市街区域 4.9 31.9 33.9 18.3 7.2 3.8 100.0
田園地域 7.2 26.3 35.5 20.4 5.4 5.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(18)市民が身近に利用できる公園や緑地などの空間がある 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

9.8 41.2 25.6 15.7 3.7 4.0 100.0
男 9.5 39.8 28.5 15.1 4.0 3.1 100.0
女 10.1 42.3 23.0 16.1 3.4 5.1 100.0

16歳～19歳 16.0 40.7 23.5 17.3 1.2 1.3 100.0
20歳～29歳 8.0 35.8 28.9 21.4 4.5 1.4 100.0
30歳～39歳 7.1 42.7 27.5 16.1 4.7 1.9 100.0
40歳～49歳 8.4 41.0 24.9 16.5 6.2 3.0 100.0
50歳～59歳 10.2 44.9 24.2 15.3 1.9 3.5 100.0
60歳～69歳 14.1 37.7 26.6 12.1 2.7 6.8 100.0
70歳以上 5.7 44.7 22.0 12.8 4.3 10.5 100.0
農林漁業 8.7 27.9 35.6 17.8 1.9 8.1 100.0
自営業・経営者 8.2 44.9 24.5 13.6 3.4 5.4 100.0
勤め人 7.9 42.2 26.1 17.5 4.4 1.9 100.0
専業主婦 14.1 43.5 14.7 17.4 3.8 6.5 100.0
学生 15.7 46.3 18.5 15.7 2.8 1.0 100.0
現在は無職 10.7 43.3 27.0 10.7 4.2 4.1 100.0
その他 11.4 43.0 27.8 8.9 2.5 6.4 100.0
市街区域 11.3 47.0 21.7 14.4 3.6 2.0 100.0
新市街区域 10.1 49.6 18.0 13.9 5.2 3.2 100.0
田園地域 8.6 32.8 32.1 17.5 3.0 6.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(19)自然と農村風景、歴史的なまちなみと建造物とが調和した景観が整備されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.1 28.1 41.8 16.6 3.6 4.8 100.0
男 4.8 24.7 44.1 18.7 4.1 3.6 100.0
女 5.3 31.1 39.9 14.8 3.1 5.8 100.0

16歳～19歳 12.3 27.2 38.3 14.8 3.7 3.7 100.0
20歳～29歳 5.5 24.4 45.3 17.9 5.0 1.9 100.0
30歳～39歳 4.3 32.2 46.4 11.4 2.8 2.9 100.0
40歳～49歳 2.6 26.7 44.3 20.9 2.6 2.9 100.0
50歳～59歳 4.6 30.4 38.4 17.2 4.8 4.6 100.0
60歳～69歳 6.7 24.9 40.7 18.2 2.4 7.1 100.0
70歳以上 4.3 31.2 38.3 10.6 3.5 12.1 100.0
農林漁業 5.8 21.2 41.3 18.3 3.8 9.6 100.0
自営業・経営者 2.0 26.5 36.1 23.8 6.8 4.8 100.0
勤め人 4.6 28.8 44.1 17.2 3.0 2.3 100.0
専業主婦 6.0 33.7 33.7 15.2 3.8 7.6 100.0
学生 9.3 33.3 35.2 13.0 6.5 2.7 100.0
現在は無職 5.6 23.7 48.8 14.0 2.3 5.6 100.0
その他 3.8 35.4 44.3 10.1 - 6.4 100.0
市街区域 3.8 31.5 38.4 20.0 3.8 2.5 100.0
新市街区域 4.3 32.2 38.6 16.2 4.3 4.4 100.0
田園地域 6.3 23.7 45.9 14.4 3.0 6.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(20)ゴミの発生が少なく、ものを大事に使う生活が浸透している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.7 13.2 41.2 29.5 10.2 4.2 100.0
男 2.0 11.2 45.3 28.2 9.8 3.5 100.0
女 1.4 14.9 37.6 30.6 10.4 5.1 100.0

16歳～19歳 3.7 9.9 35.8 37.0 11.1 2.5 100.0
20歳～29歳 0.5 8.5 40.8 34.3 13.9 2.0 100.0
30歳～39歳 2.4 11.8 46.9 26.5 9.5 2.9 100.0
40歳～49歳 0.7 9.9 42.9 35.2 9.2 2.1 100.0
50歳～59歳 1.1 15.1 39.8 27.7 12.4 3.9 100.0
60歳～69歳 3.0 14.5 41.4 26.6 7.7 6.8 100.0
70歳以上 2.1 22.7 36.2 22.7 6.4 9.9 100.0
農林漁業 3.4 13.5 33.2 30.8 12.0 7.1 100.0
自営業・経営者 - 14.3 43.5 28.6 9.5 4.1 100.0
勤め人 1.3 11.3 43.0 30.9 11.0 2.5 100.0
専業主婦 1.6 13.0 38.0 29.3 10.9 7.2 100.0
学生 1.9 13.0 35.2 38.0 10.2 1.7 100.0
現在は無職 2.3 14.0 42.8 26.5 8.4 6.0 100.0
その他 2.5 24.1 54.4 13.9 2.5 2.6 100.0
市街区域 1.3 15.4 44.0 26.7 10.7 1.9 100.0
新市街区域 2.0 11.3 39.4 32.5 11.6 3.2 100.0
田園地域 1.8 12.5 40.0 30.1 9.0 6.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(21)缶、ペットボトルなどの資源ごみや不用品がリサイクルされている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

8.2 35.3 35.4 13.7 3.3 4.1 100.0
男 7.5 32.6 37.1 15.0 4.2 3.6 100.0
女 8.8 37.6 33.9 12.6 2.5 4.6 100.0

16歳～19歳 7.4 28.4 39.5 14.8 4.9 5.0 100.0
20歳～29歳 4.5 26.4 41.8 17.9 7.5 1.9 100.0
30歳～39歳 7.6 33.2 40.8 11.8 3.3 3.3 100.0
40歳～49歳 5.1 35.5 37.7 16.8 2.6 2.3 100.0
50歳～59歳 8.3 39.0 35.8 11.0 3.0 2.9 100.0
60歳～69歳 12.5 38.0 28.6 12.8 1.7 6.4 100.0
70歳以上 11.3 39.0 24.8 12.8 2.1 10.0 100.0
農林漁業 9.1 31.3 30.3 16.8 4.3 8.2 100.0
自営業・経営者 7.5 32.7 37.4 15.0 3.4 4.0 100.0
勤め人 5.8 33.9 40.3 13.7 4.1 2.2 100.0
専業主婦 10.3 42.9 29.9 10.3 1.1 5.5 100.0
学生 5.6 36.1 35.2 14.8 5.6 2.7 100.0
現在は無職 10.7 36.3 31.2 14.9 1.4 5.5 100.0
その他 17.7 40.5 30.4 6.3 1.3 3.8 100.0
市街区域 7.7 38.8 36.1 11.9 3.3 2.2 100.0
新市街区域 7.8 36.5 33.3 14.8 4.3 3.3 100.0
田園地域 8.7 32.1 35.9 14.5 2.8 6.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

５ 安全で快適なあずましいまち 

(22)自然災害から市民の生命や財産を守るための防災の仕組みができている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.6 12.2 57.2 18.0 6.1 3.9 100.0
男 3.1 13.2 56.6 19.0 5.0 3.1 100.0
女 2.1 11.3 57.8 17.2 7.0 4.6 100.0

16歳～19歳 4.9 12.3 50.6 23.5 6.2 2.5 100.0
20歳～29歳 2.0 6.5 54.7 24.4 10.4 2.0 100.0
30歳～39歳 1.9 7.6 63.5 16.1 8.5 2.4 100.0
40歳～49歳 1.5 10.3 57.1 22.7 6.6 1.8 100.0
50歳～59歳 1.3 13.4 59.1 16.9 5.1 4.2 100.0
60歳～69歳 4.7 15.5 57.6 12.1 4.0 6.1 100.0
70歳以上 4.3 20.6 49.6 14.9 2.1 8.5 100.0
農林漁業 5.3 15.4 48.6 21.6 3.8 5.3 100.0
自営業・経営者 2.0 12.2 59.9 17.7 2.7 5.5 100.0
勤め人 2.4 9.3 58.1 20.3 8.2 1.7 100.0
専業主婦 1.6 13.6 58.2 13.0 7.6 6.0 100.0
学生 1.9 12.0 54.6 22.2 7.4 1.9 100.0
現在は無職 1.4 14.9 61.9 13.0 2.3 6.5 100.0
その他 5.1 16.5 57.0 10.1 6.3 5.0 100.0
市街区域 1.7 11.3 63.1 15.9 6.0 2.0 100.0
新市街区域 1.4 11.6 56.5 19.1 7.0 4.4 100.0
田園地域 3.8 13.1 53.2 19.0 5.8 5.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(23)火災に対して安全なまちとなっている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.8 17.3 55.5 15.1 5.5 3.8 100.0
男 3.3 16.9 56.5 15.1 5.3 2.9 100.0
女 2.4 17.7 54.6 15.1 5.7 4.5 100.0

16歳～19歳 6.2 19.8 50.6 16.0 4.9 2.5 100.0
20歳～29歳 1.5 12.4 54.2 21.9 8.5 1.5 100.0
30歳～39歳 3.3 10.0 64.5 14.2 6.2 1.8 100.0
40歳～49歳 2.2 13.9 59.0 15.4 7.7 1.8 100.0
50歳～59歳 1.6 17.2 56.7 16.7 4.6 3.2 100.0
60歳～69歳 4.4 23.2 51.9 10.8 3.7 6.0 100.0
70歳以上 2.8 28.4 44.0 10.6 2.8 11.4 100.0
農林漁業 5.8 21.2 50.0 12.0 3.8 7.2 100.0
自営業・経営者 3.4 15.6 57.1 15.6 4.1 4.2 100.0
勤め人 2.2 14.2 57.6 17.5 6.8 1.7 100.0
専業主婦 2.7 14.1 56.5 14.1 6.5 6.1 100.0
学生 2.8 17.6 50.9 22.2 4.6 1.9 100.0
現在は無職 1.4 23.3 56.7 10.2 2.8 5.6 100.0
その他 2.5 26.6 49.4 8.9 8.9 3.7 100.0
市街区域 1.5 15.4 59.5 16.3 5.6 1.7 100.0
新市街区域 0.9 16.8 55.9 15.7 6.7 4.0 100.0
田園地域 4.6 19.0 52.3 13.9 4.9 5.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

      (24)雪に強いまちづくりや雪を資源として活用している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.5 6.7 27.5 32.8 28.2 3.3 100.0
男 1.9 6.8 27.3 33.2 28.4 2.4 100.0
女 1.1 6.5 27.6 32.5 28.0 4.3 100.0

16歳～19歳 6.2 17.3 16.0 33.3 25.9 1.3 100.0
20歳～29歳 0.5 8.5 21.9 29.9 37.3 1.9 100.0
30歳～39歳 3.3 7.6 22.7 32.2 32.2 2.0 100.0
40歳～49歳 1.1 6.2 27.1 36.3 27.5 1.8 100.0
50歳～59歳 0.8 4.0 29.0 36.0 27.7 2.5 100.0
60歳～69歳 0.7 6.1 32.7 30.0 24.6 5.9 100.0
70歳以上 1.4 5.7 34.8 28.4 20.6 9.1 100.0
農林漁業 1.9 5.3 29.8 34.1 21.6 7.3 100.0
自営業・経営者 0.7 2.0 32.7 28.6 32.0 4.0 100.0
勤め人 0.8 5.5 25.4 34.2 32.4 1.7 100.0
専業主婦 0.5 9.8 27.2 31.5 25.5 5.5 100.0
学生 4.6 17.6 16.7 29.6 30.6 0.9 100.0
現在は無職 2.3 5.1 31.6 32.6 23.7 4.7 100.0
その他 2.5 10.1 32.9 34.2 19.0 1.3 100.0
市街区域 0.6 6.7 26.7 33.0 31.3 1.7 100.0
新市街区域 0.9 5.2 25.8 31.0 34.5 2.6 100.0
田園地域 2.4 7.3 28.9 33.5 22.8 5.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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６ 都市基盤の充実した住みよいまち 

(25)市内の道路網が整備され、快適、安全に移動できる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.6 30.4 32.8 21.1 6.0 4.1 100.0
男 6.3 30.6 32.1 21.4 7.0 2.6 100.0
女 5.0 30.2 33.5 20.9 5.2 5.2 100.0

16歳～19歳 12.3 25.9 27.3 25.9 8.6 - 100.0
20歳～29歳 4.5 25.9 32.3 25.4 10.0 1.9 100.0
30歳～39歳 3.8 27.0 35.1 25.6 4.7 3.8 100.0
40歳～49歳 4.0 31.1 31.1 26.4 5.9 1.5 100.0
50歳～59歳 4.6 33.1 30.1 21.0 7.3 3.9 100.0
60歳～69歳 8.4 30.3 36.4 14.8 3.7 6.4 100.0
70歳以上 5.7 36.2 36.2 9.2 2.8 9.9 100.0
農林漁業 9.6 28.4 35.1 17.8 4.8 4.3 100.0
自営業・経営者 3.4 31.3 36.7 16.3 8.2 4.1 100.0
勤め人 5.0 30.4 30.1 24.9 7.1 2.5 100.0
専業主婦 3.8 34.2 32.1 19.6 3.8 6.5 100.0
学生 7.4 25.0 27.8 28.7 11.1 - 100.0
現在は無職 5.6 32.6 36.7 14.9 3.3 6.9 100.0
その他 5.1 26.6 39.2 19.0 2.5 7.6 100.0
市街区域 4.4 30.7 33.4 22.6 5.8 3.1 100.0
新市街区域 4.3 32.5 28.1 20.9 10.1 4.1 100.0
田園地域 7.0 29.2 34.6 20.1 4.2 4.9 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分

 
 

(26)通勤、通学、買い物などに身近な交通の便が整っている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

6.9 26.4 32.8 21.6 8.6 3.7 100.0
男 6.7 26.2 34.9 22.1 7.0 3.1 100.0
女 7.0 26.6 31.0 21.1 10.1 4.2 100.0

16歳～19歳 11.1 14.8 24.7 28.4 19.8 1.2 100.0
20歳～29歳 4.5 20.4 30.8 29.9 12.4 2.0 100.0
30歳～39歳 4.3 25.1 39.3 21.3 5.7 4.3 100.0
40歳～49歳 5.9 23.8 34.4 23.8 10.6 1.5 100.0
50歳～59歳 7.0 26.9 33.6 21.5 8.6 2.4 100.0
60歳～69歳 11.1 34.0 27.3 17.2 4.7 5.7 100.0
70歳以上 4.3 31.2 36.9 11.3 5.7 10.6 100.0
農林漁業 8.2 29.3 29.8 18.8 8.2 5.7 100.0
自営業・経営者 5.4 29.9 36.1 20.4 3.4 4.8 100.0
勤め人 6.3 25.0 32.0 23.1 11.3 2.3 100.0
専業主婦 7.6 26.1 31.5 23.9 6.5 4.4 100.0
学生 7.4 15.7 25.0 33.3 17.6 1.0 100.0
現在は無職 7.0 29.3 35.8 16.7 4.7 6.5 100.0
その他 7.6 30.4 46.8 10.1 1.3 3.8 100.0
市街区域 6.1 27.1 33.0 24.6 6.9 2.3 100.0
新市街区域 6.4 28.4 31.6 20.6 8.7 4.3 100.0
田園地域 7.6 24.9 33.2 19.9 9.9 4.5 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (27)環境の良い住宅地が整備されるなど居住環境が良い 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.8 28.0 48.4 11.1 2.2 4.5 100.0
男 5.7 28.0 48.8 12.1 1.8 3.6 100.0
女 5.9 28.0 48.0 10.2 2.6 5.3 100.0

16歳～19歳 9.9 21.0 53.1 13.6 1.2 1.2 100.0
20歳～29歳 5.5 25.4 52.2 11.9 2.5 2.5 100.0
30歳～39歳 4.7 26.1 55.5 9.0 0.9 3.8 100.0
40歳～49歳 5.1 27.5 48.0 14.3 3.3 1.8 100.0
50歳～59歳 5.4 30.9 47.0 9.9 3.2 3.6 100.0
60歳～69歳 6.7 29.3 45.1 10.8 1.0 7.1 100.0
70歳以上 6.4 29.1 41.1 9.2 2.1 12.1 100.0
農林漁業 6.3 25.0 47.1 11.5 3.8 6.3 100.0
自営業・経営者 4.8 27.9 46.9 12.9 2.0 5.5 100.0
勤め人 5.7 28.0 49.8 11.5 2.4 2.6 100.0
専業主婦 4.9 31.0 46.7 9.2 2.2 6.0 100.0
学生 7.4 25.9 50.9 14.8 - 1.0 100.0
現在は無職 6.5 27.9 47.9 7.9 2.3 7.5 100.0
その他 6.3 31.6 45.6 11.4 - 5.1 100.0
市街区域 6.0 29.6 47.0 13.1 1.7 2.6 100.0
新市街区域 5.5 32.2 45.2 9.9 2.6 4.6 100.0
田園地域 5.9 24.8 51.0 10.3 2.4 5.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

 

(28)安心して飲める水道水が安定して利用できる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

20.8 37.9 24.5 9.8 3.3 3.7 100.0
男 20.7 41.7 23.2 8.9 2.6 2.9 100.0
女 20.9 34.5 25.6 10.7 3.9 4.4 100.0

16歳～19歳 34.6 19.8 21.0 16.0 7.4 1.2 100.0
20歳～29歳 17.4 30.3 30.3 14.9 5.5 1.6 100.0
30歳～39歳 20.4 34.6 26.5 10.9 4.3 3.3 100.0
40歳～49歳 17.2 37.4 30.8 9.9 3.7 1.0 100.0
50歳～59歳 19.9 43.8 22.6 9.1 2.2 2.4 100.0
60歳～69歳 25.3 40.7 18.5 6.7 2.0 6.8 100.0
70歳以上 18.4 43.3 20.6 5.7 1.4 10.6 100.0
農林漁業 26.0 37.5 18.8 10.6 1.4 5.7 100.0
自営業・経営者 19.7 42.2 24.5 6.1 3.4 4.1 100.0
勤め人 18.7 35.7 29.0 10.4 4.1 2.1 100.0
専業主婦 19.6 38.6 24.5 10.9 2.2 4.2 100.0
学生 31.5 30.6 17.6 13.0 6.5 0.8 100.0
現在は無職 20.9 43.3 20.0 7.9 1.4 6.5 100.0
その他 13.9 41.8 25.3 8.9 5.1 5.0 100.0
市街区域 18.4 42.0 25.7 8.1 3.3 2.5 100.0
新市街区域 19.1 39.4 22.0 11.0 4.9 3.6 100.0
田園地域 23.4 34.1 24.8 10.6 2.5 4.6 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(29)下水道が普及し、衛生的な生活を送れる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

21.3 39.0 26.3 7.4 2.2 3.8 100.0
男 21.6 39.8 26.2 6.8 2.7 2.9 100.0
女 21.0 38.3 26.3 7.8 1.7 4.9 100.0

16歳～19歳 21.0 34.6 33.3 9.9 - 1.2 100.0
20歳～29歳 18.9 31.3 36.3 7.0 4.5 2.0 100.0
30歳～39歳 18.5 39.3 31.8 5.7 0.9 3.8 100.0
40歳～49歳 18.7 38.5 30.8 8.4 2.6 1.0 100.0
50歳～59歳 18.3 44.6 22.8 8.1 3.2 3.0 100.0
60歳～69歳 29.0 38.7 16.8 7.1 1.0 7.4 100.0
70歳以上 25.5 39.0 19.9 5.7 0.7 9.2 100.0
農林漁業 17.8 35.6 24.0 13.0 3.4 6.2 100.0
自営業・経営者 23.1 44.9 19.7 4.8 3.4 4.1 100.0
勤め人 19.5 40.0 28.8 7.1 2.5 2.1 100.0
専業主婦 25.0 40.8 22.3 5.4 1.1 5.4 100.0
学生 22.2 37.0 32.4 6.5 0.9 1.0 100.0
現在は無職 25.1 36.3 23.7 7.0 1.4 6.5 100.0
その他 20.3 35.4 31.6 6.3 - 6.4 100.0
市街区域 26.1 41.5 24.6 4.2 1.3 2.3 100.0
新市街区域 20.3 43.8 24.9 5.8 1.7 3.5 100.0
田園地域 18.2 34.9 28.2 10.4 3.0 5.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

 

(30)河川や排水路が整備され、水害が起きない環境となっている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

10.1 27.5 44.9 10.2 3.3 4.0 100.0
男 10.5 26.6 44.5 11.5 3.5 3.4 100.0
女 9.7 28.2 45.3 9.1 3.1 4.6 100.0

16歳～19歳 9.9 32.1 48.1 3.7 4.9 1.3 100.0
20歳～29歳 10.0 18.9 57.7 7.0 4.5 1.9 100.0
30歳～39歳 8.1 21.3 55.9 9.5 1.4 3.8 100.0
40歳～49歳 7.7 25.3 49.1 13.2 2.9 1.8 100.0
50歳～59歳 8.3 32.0 38.4 12.6 5.4 3.3 100.0
60歳～69歳 15.5 30.0 35.0 10.1 2.4 7.0 100.0
70歳以上 11.3 33.3 38.3 7.8 0.7 8.6 100.0
農林漁業 10.6 26.4 31.3 20.7 4.8 6.2 100.0
自営業・経営者 7.5 30.6 43.5 8.8 4.1 5.5 100.0
勤め人 9.3 24.9 48.8 10.9 3.8 2.3 100.0
専業主婦 12.5 28.8 43.5 9.2 1.6 4.4 100.0
学生 9.3 35.2 48.1 2.8 3.7 0.9 100.0
現在は無職 10.7 28.8 46.5 5.6 1.9 6.5 100.0
その他 13.9 27.8 46.8 5.1 1.3 5.1 100.0
市街区域 11.5 30.9 43.6 9.6 1.9 2.5 100.0
新市街区域 10.7 27.0 47.5 6.4 4.6 3.8 100.0
田園地域 8.7 25.2 44.6 12.5 3.7 5.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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７ 市民参加と協働のまち 

(31)ＮＰＯやボランティアなどの活動、町会等の地域活動など様々な社会活動に参加できる環境にあ 

る 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.2 10.9 68.0 11.2 3.4 4.3 100.0
男 2.5 10.4 69.4 10.2 4.1 3.4 100.0
女 1.9 11.3 66.7 12.1 2.8 5.2 100.0

16歳～19歳 7.4 13.6 59.3 18.5 1.2 - 100.0
20歳～29歳 2.0 4.5 69.7 15.9 5.5 2.4 100.0
30歳～39歳 0.9 9.0 70.6 11.8 3.8 3.9 100.0
40歳～49歳 1.5 11.0 71.1 11.4 3.7 1.3 100.0
50歳～59歳 1.1 11.3 71.0 9.9 3.2 3.5 100.0
60歳～69歳 3.4 11.1 65.0 8.4 3.0 9.1 100.0
70歳以上 2.8 19.1 58.9 8.5 2.1 8.6 100.0
農林漁業 3.8 14.9 60.6 10.6 3.4 6.7 100.0
自営業・経営者 2.0 10.9 68.0 9.5 4.1 5.5 100.0
勤め人 1.3 8.2 71.5 13.1 3.6 2.3 100.0
専業主婦 2.2 12.5 70.1 6.0 3.3 5.9 100.0
学生 4.6 12.0 60.2 20.4 2.8 - 100.0
現在は無職 1.4 11.6 66.5 9.8 3.3 7.4 100.0
その他 3.8 13.9 68.4 5.1 2.5 6.3 100.0
市街区域 1.2 11.9 71.2 10.0 2.9 2.8 100.0
新市街区域 2.6 9.3 66.4 13.3 4.3 4.1 100.0
田園地域 2.7 10.8 66.3 11.1 3.4 5.7 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

  (32)市民に必要な市の情報が広報され、市に対して意見を言える場が整備されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.2 10.6 53.9 21.2 7.6 4.5 100.0
男 1.8 10.5 53.3 22.4 8.7 3.3 100.0
女 2.6 10.7 54.4 20.2 6.6 5.5 100.0

16歳～19歳 6.2 11.1 51.9 19.8 9.9 1.1 100.0
20歳～29歳 1.5 5.0 50.7 25.9 14.4 2.5 100.0
30歳～39歳 2.4 3.8 60.7 20.9 8.1 4.1 100.0
40歳～49歳 2.2 11.7 49.8 24.9 9.5 1.9 100.0
50歳～59歳 1.1 9.7 57.8 22.8 5.4 3.2 100.0
60歳～69歳 2.7 14.1 51.2 18.5 5.7 7.8 100.0
70歳以上 2.8 21.3 53.2 9.9 2.1 10.7 100.0
農林漁業 4.3 12.0 48.6 20.7 8.2 6.2 100.0
自営業・経営者 1.4 13.6 52.4 23.1 4.8 4.7 100.0
勤め人 1.7 7.1 54.5 24.6 9.4 2.7 100.0
専業主婦 1.6 11.4 57.6 15.2 7.1 7.1 100.0
学生 3.7 10.2 54.6 24.1 6.5 0.9 100.0
現在は無職 1.9 14.9 54.4 17.2 5.6 6.0 100.0
その他 2.5 16.5 55.7 12.7 5.1 7.5 100.0
市街区域 1.2 11.9 55.3 20.0 9.2 2.4 100.0
新市街区域 1.7 11.3 52.8 22.3 7.5 4.4 100.0
田園地域 3.2 9.3 53.5 21.5 6.5 6.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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  (33)職場や家庭などにおいて男女共同の意識・環境が定着している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.9 11.5 54.8 20.7 7.0 4.1 100.0
男 2.2 12.0 58.5 18.7 5.6 3.0 100.0
女 1.7 11.2 51.5 22.5 8.3 4.8 100.0

16歳～19歳 7.4 14.8 48.1 19.8 8.6 1.3 100.0
20歳～29歳 3.5 9.5 54.2 20.4 10.4 2.0 100.0
30歳～39歳 0.9 10.4 52.6 25.1 7.1 3.9 100.0
40歳～49歳 1.5 7.7 50.9 27.5 11.0 1.4 100.0
50歳～59歳 1.1 10.8 58.3 20.7 6.5 2.6 100.0
60歳～69歳 2.0 15.2 56.6 15.2 3.7 7.3 100.0
70歳以上 0.7 16.3 56.7 14.2 2.1 10.0 100.0
農林漁業 3.8 10.6 55.8 16.8 6.3 6.7 100.0
自営業・経営者 0.7 13.6 61.2 15.0 5.4 4.1 100.0
勤め人 1.9 11.5 49.9 25.8 8.5 2.4 100.0
専業主婦 0.5 10.3 59.2 15.8 8.7 5.5 100.0
学生 3.7 15.7 50.0 22.2 7.4 1.0 100.0
現在は無職 1.4 9.8 58.6 19.1 4.2 6.9 100.0
その他 1.3 12.7 64.6 15.2 3.8 2.4 100.0
市街区域 1.2 11.5 53.7 24.6 6.5 2.5 100.0
新市街区域 1.4 11.6 53.6 21.4 8.4 3.6 100.0
田園地域 2.7 11.5 56.1 17.6 6.8 5.3 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(34)国内外の人々と交流が増え、生活の向上や人材の育成が図られている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.8 7.2 65.6 16.4 5.5 4.5 100.0
男 1.2 7.0 66.2 16.8 5.5 3.3 100.0
女 0.5 7.5 65.1 16.1 5.5 5.3 100.0

16歳～19歳 2.5 22.2 46.9 22.2 4.9 1.3 100.0
20歳～29歳 0.5 8.0 60.2 19.9 9.5 1.9 100.0
30歳～39歳 0.9 3.8 69.2 17.1 5.2 3.8 100.0
40歳～49歳 0.7 7.0 64.8 20.1 5.9 1.5 100.0
50歳～59歳 - 4.0 72.6 14.0 5.6 3.8 100.0
60歳～69歳 1.7 7.1 65.3 14.1 4.0 7.8 100.0
70歳以上 0.7 12.1 62.4 11.3 2.1 11.4 100.0
農林漁業 1.4 5.8 63.0 17.8 4.3 7.7 100.0
自営業・経営者 2.0 5.4 69.4 13.6 4.8 4.8 100.0
勤め人 0.5 5.2 66.5 18.6 6.8 2.4 100.0
専業主婦 - 7.1 69.6 13.0 4.9 5.4 100.0
学生 0.9 21.3 51.9 20.4 4.6 0.9 100.0
現在は無職 0.9 7.9 67.4 11.2 5.1 7.5 100.0
その他 1.3 10.1 63.3 17.7 2.5 5.1 100.0
市街区域 0.6 7.9 67.4 15.7 5.8 2.6 100.0
新市街区域 0.3 7.5 64.1 18.0 6.1 4.0 100.0
田園地域 1.3 6.6 65.1 16.2 4.9 5.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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   【クロス分析】 問２「弘前市は住みよいまちか」とのクロス分析 

 ～問２で｢住みにくいと思う｣､「どちらかといえば住みにくいと思う」と回答した人の問１１各項目での不満度～ 

 

１ 人とふれあい、人が輝くまち 

(1)子どもたちが基礎・基本の学力を持ち、自分で考え、判断する力が身に付いている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.4 2.8 34.0 31.9 20.8 9.1 100.0
男 1.1 2.3 33.3 36.8 20.7 5.8 100.0
女 1.8 3.5 35.1 24.6 21.1 13.9 100.0

16歳～19歳 - - 33.3 66.7 - - 100.0
20歳～29歳 - 4.0 28.0 40.0 20.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - - 41.2 26.5 26.5 5.8 100.0
40歳～49歳 - 3.7 14.8 33.3 40.7 7.5 100.0
50歳～59歳 3.8 7.7 34.6 34.7 11.5 7.7 100.0
60歳～69歳 5.0 - 50.0 15.0 10.0 20.0 100.0
70歳以上 - - 50.0 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 5.3 36.8 36.8 5.3 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 - 40.0 30.0 20.0 - 100.0
勤め人 - 1.7 30.5 32.2 28.8 6.8 100.0
専業主婦 - - 37.5 25.0 25.0 12.5 100.0
学生 - - 42.9 57.1 - - 100.0
現在は無職 - 3.8 38.5 26.9 15.4 15.4 100.0
その他 - 14.3 14.3 28.6 28.6 14.2 100.0
市街区域 - - 42.3 25.0 23.1 9.6 100.0
新市街区域 - 2.7 27.0 45.9 16.2 8.2 100.0
田園地域 3.6 5.5 30.9 29.1 21.8 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
    

    (2)子どもたちが犯罪や非行に走ることなく、社会性、規範性が身に付いている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.4 8.3 27.8 31.9 22.2 8.4 100.0
男 1.1 9.2 31.0 33.3 19.5 5.9 100.0
女 1.8 7.0 22.8 29.8 26.3 12.3 100.0

16歳～19歳 - - 33.3 66.7 - - 100.0
20歳～29歳 4.0 4.0 32.0 28.0 24.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 5.9 32.4 32.4 23.4 5.9 100.0
40歳～49歳 3.7 11.1 18.5 25.9 37.1 3.7 100.0
50歳～59歳 - 19.2 19.2 26.9 26.9 7.8 100.0
60歳～69歳 - 5.0 35.0 35.0 5.0 20.0 100.0
70歳以上 - - 33.3 50.0 - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 10.5 26.3 36.9 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 - 10.0 20.0 40.0 30.0 - 100.0
勤め人 - 6.8 27.1 32.2 27.1 6.8 100.0
専業主婦 - 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 100.0
学生 - - 42.9 57.1 - - 100.0
現在は無職 3.8 7.7 34.6 19.2 23.1 11.6 100.0
その他 - 14.3 14.3 42.8 14.3 14.3 100.0
市街区域 - 3.8 32.7 30.8 23.1 9.6 100.0
新市街区域 - 16.2 32.4 29.7 16.2 5.5 100.0
田園地域 3.6 7.3 20.0 34.5 25.5 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(3)子どもを安心して生み育てられる環境が充実している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.4 4.9 22.2 29.2 34.0 8.3 100.0
男 1.1 4.6 25.3 34.5 28.7 5.8 100.0
女 1.8 5.3 17.5 21.1 42.1 12.2 100.0

16歳～19歳 - - 16.7 83.3 - - 100.0
20歳～29歳 4.0 8.0 28.0 12.0 40.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - - 17.6 23.5 52.9 6.0 100.0
40歳～49歳 3.7 7.4 14.8 33.3 37.1 3.7 100.0
50歳～59歳 - 7.7 23.1 26.9 34.6 7.7 100.0
60歳～69歳 - 5.0 25.0 40.0 10.0 20.0 100.0
70歳以上 - - 50.0 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 - 15.8 26.3 36.9 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 - - 20.0 50.0 30.0 - 100.0
勤め人 1.7 5.1 18.6 23.7 44.1 6.8 100.0
専業主婦 6.3 - 18.8 18.8 43.6 12.5 100.0
学生 - - 28.6 71.4 - - 100.0
現在は無職 - 3.8 30.8 19.2 34.6 11.6 100.0
その他 - - 14.3 42.8 28.6 14.3 100.0
市街区域 1.9 - 32.7 26.9 28.8 9.7 100.0
新市街区域 - 8.1 18.9 18.9 48.6 5.5 100.0
田園地域 1.8 7.3 14.5 38.2 29.1 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(4)健康診断や予防接種の機会が確保され、健康な生活を送ることができる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

8.3 29.2 32.6 11.8 9.7 8.4 100.0
男 6.9 28.7 36.8 10.3 11.5 5.8 100.0
女 10.5 29.8 26.3 14.0 7.0 12.4 100.0

16歳～19歳 16.7 49.9 - 16.7 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - 16.0 44.0 20.0 8.0 12.0 100.0
30歳～39歳 5.9 29.4 32.3 5.9 20.6 5.9 100.0
40歳～49歳 7.4 29.6 33.3 18.5 7.4 3.8 100.0
50歳～59歳 15.4 34.6 30.8 7.7 7.7 3.8 100.0
60歳～69歳 15.0 25.0 30.0 10.0 - 20.0 100.0
70歳以上 - 50.0 33.3 - - 16.7 100.0
農林漁業 21.1 10.5 31.6 21.1 - 15.7 100.0
自営業・経営者 20.0 40.0 30.0 10.0 - - 100.0
勤め人 1.7 28.8 35.6 13.6 15.3 5.0 100.0
専業主婦 12.5 31.2 25.0 6.3 12.5 12.5 100.0
学生 14.3 28.6 28.5 14.3 14.3 - 100.0
現在は無職 3.8 34.6 38.5 7.7 3.8 11.6 100.0
その他 14.3 42.8 14.3 - 14.3 14.3 100.0
市街区域 9.6 25.0 38.5 7.7 11.5 7.7 100.0
新市街区域 5.4 43.3 18.9 13.5 13.5 5.4 100.0
田園地域 9.1 23.6 36.4 14.5 5.5 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(5)救急医療や夜間医療などの医療体制が充実し緊急時に適切な医療が受けられる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

1.4 18.1 31.9 22.9 18.1 7.6 100.0
男 - 23.0 31.0 23.0 18.4 4.6 100.0
女 3.5 10.5 33.3 22.8 17.5 12.4 100.0

16歳～19歳 - 16.7 16.7 49.9 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - 12.0 36.0 24.0 20.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 17.6 41.2 8.8 26.5 5.9 100.0
40歳～49歳 3.7 22.2 18.5 22.2 29.7 3.7 100.0
50歳～59歳 3.8 15.4 38.6 26.9 11.5 3.8 100.0
60歳～69歳 - 15.0 30.0 35.0 - 20.0 100.0
70歳以上 - 49.9 16.7 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 - 26.3 31.6 31.6 - 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 40.0 10.0 20.0 - 100.0
勤め人 - 16.9 32.2 18.6 27.1 5.2 100.0
専業主婦 - 6.3 31.3 37.4 12.5 12.5 100.0
学生 - - 42.9 42.9 14.2 - 100.0
現在は無職 3.8 26.9 26.9 23.1 7.7 11.6 100.0
その他 - 14.3 28.6 - 42.8 14.3 100.0
市街区域 - 19.2 38.5 19.2 15.4 7.7 100.0
新市街区域 2.7 18.9 24.3 29.7 18.9 5.5 100.0
田園地域 1.8 16.4 30.9 21.8 20.0 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(6)高齢者が就労や社会参加を通じ、健康で生きがいをもって生活できる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 4.9 38.9 25.7 22.2 7.6 100.0
男 - 8.0 40.2 26.4 20.7 4.7 100.0
女 1.8 - 36.8 24.6 24.6 12.2 100.0

16歳～19歳 - 16.7 16.7 49.9 16.7 - 100.0
20歳～29歳 4.0 4.0 44.0 16.0 24.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 2.9 50.0 17.6 23.5 6.0 100.0
40歳～49歳 - - 37.0 29.6 29.6 3.8 100.0
50歳～59歳 - 7.7 34.6 30.8 23.1 3.8 100.0
60歳～69歳 - 5.0 30.0 30.0 15.0 20.0 100.0
70歳以上 - 16.7 33.3 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 - 15.8 42.1 26.3 5.3 10.5 100.0
自営業・経営者 - - 40.0 40.0 20.0 - 100.0
勤め人 - - 45.8 20.3 28.8 5.1 100.0
専業主婦 6.3 - 31.3 25.0 25.0 12.4 100.0
学生 - 14.3 28.6 57.1 - - 100.0
現在は無職 - 11.5 30.9 19.2 26.9 11.5 100.0
その他 - - 28.6 42.8 14.3 14.3 100.0
市街区域 1.9 5.8 38.5 19.2 26.9 7.7 100.0
新市街区域 - 2.7 40.5 24.3 27.0 5.5 100.0
田園地域 - 5.5 38.2 32.7 14.5 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(7)障害者が障害の程度に応じた生活ができ、社会参加できる環境が整っている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 2.1 40.3 20.8 27.8 8.3 100.0
男 1.1 3.4 39.1 21.8 28.7 5.9 100.0
女 - - 42.1 19.3 26.3 12.3 100.0

16歳～19歳 - - 16.7 66.6 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - 4.0 44.0 8.0 36.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 2.9 47.1 17.6 26.5 5.9 100.0
40歳～49歳 - - 40.7 29.6 25.9 3.8 100.0
50歳～59歳 3.8 3.8 42.4 7.7 34.6 7.7 100.0
60歳～69歳 - - 25.0 40.0 15.0 20.0 100.0
70歳以上 - - 50.0 - 33.3 16.7 100.0
農林漁業 - 5.3 52.6 10.5 21.1 10.5 100.0
自営業・経営者 - - 60.0 20.0 20.0 - 100.0
勤め人 1.7 3.4 37.3 20.3 30.5 6.8 100.0
専業主婦 - - 25.0 25.0 37.5 12.5 100.0
学生 - - 42.9 42.9 14.2 - 100.0
現在は無職 - - 38.5 19.2 30.8 11.5 100.0
その他 - - 42.8 28.6 14.3 14.3 100.0
市街区域 1.9 1.9 34.6 21.2 32.7 7.7 100.0
新市街区域 - - 45.9 16.2 29.7 8.2 100.0
田園地域 - 3.6 41.8 23.6 21.8 9.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

２ 伝統を大切に、文化が育つまち 

(8)歴史的建造物や伝統芸能など様々な文化遺産が守られ、地域づくり、観光などに活用されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

11.8 27.8 28.5 13.2 11.1 7.6 100.0
男 12.6 28.7 29.9 10.3 13.8 4.7 100.0
女 10.5 26.3 26.3 17.5 7.0 12.4 100.0

16歳～19歳 - 66.7 - 33.3 - - 100.0
20歳～29歳 12.0 36.0 16.0 16.0 12.0 8.0 100.0
30歳～39歳 14.7 23.5 29.4 11.8 14.7 5.9 100.0
40歳～49歳 11.1 25.9 33.3 14.8 11.1 3.8 100.0
50歳～59歳 11.5 26.9 38.5 11.5 7.7 3.9 100.0
60歳～69歳 15.0 15.0 25.0 10.0 15.0 20.0 100.0
70歳以上 - 33.3 50.0 - - 16.7 100.0
農林漁業 15.8 21.1 42.1 10.5 - 10.5 100.0
自営業・経営者 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0 - 100.0
勤め人 5.1 28.8 30.4 15.3 15.3 5.1 100.0
専業主婦 12.5 25.0 18.7 25.0 6.3 12.5 100.0
学生 14.3 57.1 - 28.6 - - 100.0
現在は無職 23.1 23.1 27.0 3.8 11.5 11.5 100.0
その他 - 42.8 28.6 - 14.3 14.3 100.0
市街区域 15.4 26.9 17.3 13.5 19.2 7.7 100.0
新市街区域 8.1 27.0 32.5 21.6 5.4 5.4 100.0
田園地域 10.9 29.1 36.4 7.3 7.3 9.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(9)誰もが学びたいときに、学びたいことを身近な場所で学ぶことができる環境が整っている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.8 9.7 27.1 29.9 22.9 7.6 100.0
男 2.3 10.3 29.9 28.7 24.1 4.7 100.0
女 3.5 8.8 22.8 31.6 21.1 12.2 100.0

16歳～19歳 16.7 33.3 16.7 33.3 - - 100.0
20歳～29歳 - 4.0 20.0 32.0 36.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 5.9 35.2 20.6 32.4 5.9 100.0
40歳～49歳 3.7 3.7 22.2 37.1 29.6 3.7 100.0
50歳～59歳 7.7 11.5 34.6 34.6 7.7 3.9 100.0
60歳～69歳 - 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0 100.0
70歳以上 - 16.7 33.2 16.7 16.7 16.7 100.0
農林漁業 - 15.8 42.1 21.1 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 30.0 30.0 10.0 - 100.0
勤め人 1.7 8.5 18.6 33.9 32.2 5.1 100.0
専業主婦 - 6.3 25.0 31.3 25.0 12.4 100.0
学生 14.3 14.3 28.6 42.8 - - 100.0
現在は無職 3.8 7.7 38.5 19.2 19.2 11.6 100.0
その他 - - 14.3 42.8 28.6 14.3 100.0
市街区域 3.8 5.8 28.8 30.8 23.1 7.7 100.0
新市街区域 2.7 10.8 27.0 32.4 21.6 5.5 100.0
田園地域 1.8 12.7 25.5 27.3 23.6 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(10)音楽、美術など芸術や文化に触れられる機会が多い 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

3.5 9.0 29.9 25.0 25.0 7.6 100.0
男 3.4 12.6 36.8 19.5 23.0 4.7 100.0
女 3.5 3.5 19.3 33.3 28.1 12.3 100.0

16歳～19歳 - - 16.7 83.3 - - 100.0
20歳～29歳 12.0 4.0 36.0 12.0 28.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 5.9 29.4 23.5 35.3 5.9 100.0
40歳～49歳 - 14.8 25.9 25.9 29.6 3.8 100.0
50歳～59歳 7.7 11.5 19.2 34.6 23.1 3.9 100.0
60歳～69歳 - 15.0 40.0 15.0 10.0 20.0 100.0
70歳以上 - - 49.9 16.7 16.7 16.7 100.0
農林漁業 - 10.5 36.8 21.1 21.1 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 - 100.0
勤め人 1.7 10.2 33.9 20.3 28.8 5.1 100.0
専業主婦 6.3 6.3 6.3 31.3 37.3 12.5 100.0
学生 14.3 - 28.6 57.1 - - 100.0
現在は無職 3.8 3.8 26.9 30.8 23.1 11.6 100.0
その他 - 14.3 14.3 28.6 28.6 14.2 100.0
市街区域 7.7 9.6 23.1 26.9 25.0 7.7 100.0
新市街区域 - 10.8 27.0 29.7 27.0 5.5 100.0
田園地域 1.8 7.3 38.2 20.0 23.6 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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  (11)気軽にスポーツやレクリエーション活動に親しむための施設や機会が充実している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.9 13.9 31.9 24.3 18.1 6.9 100.0
男 3.4 18.4 34.5 23.0 16.1 4.6 100.0
女 7.0 7.0 28.1 26.3 21.1 10.5 100.0

16歳～19歳 - 16.7 16.7 49.9 16.7 - 100.0
20歳～29歳 4.0 20.0 24.0 20.0 24.0 8.0 100.0
30歳～39歳 2.9 11.8 38.2 17.6 23.5 6.0 100.0
40歳～49歳 7.4 7.4 18.5 40.7 22.2 3.8 100.0
50歳～59歳 11.5 11.5 34.6 23.1 15.4 3.9 100.0
60歳～69歳 - 20.0 50.0 10.0 5.0 15.0 100.0
70歳以上 - 16.7 33.3 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 - 21.1 31.6 21.1 15.8 10.4 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 50.0 20.0 - - 100.0
勤め人 3.4 11.9 33.9 25.4 22.0 3.4 100.0
専業主婦 12.5 6.3 18.7 25.0 25.0 12.5 100.0
学生 - 28.6 14.3 42.8 14.3 - 100.0
現在は無職 7.7 7.7 42.3 15.4 15.4 11.5 100.0
その他 - 28.6 - 42.8 14.3 14.3 100.0
市街区域 5.8 15.4 26.9 23.1 21.2 7.6 100.0
新市街区域 5.4 13.5 32.4 32.4 13.5 2.8 100.0
田園地域 3.6 12.7 36.4 20.0 18.2 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

３ 地域資源を生かした豊かな産業のまち 

(12)良品質な農産物の生産と県外等へ出荷できる体制が整備されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

6.3 13.9 40.3 13.9 18.8 6.8 100.0
男 4.6 17.2 39.1 13.8 20.7 4.6 100.0
女 8.8 8.8 42.1 14.0 15.8 10.5 100.0

16歳～19歳 - 33.3 33.4 33.3 - - 100.0
20歳～29歳 12.0 8.0 48.0 8.0 16.0 8.0 100.0
30歳～39歳 2.9 20.6 38.2 8.8 23.5 6.0 100.0
40歳～49歳 3.7 11.1 44.5 11.1 25.9 3.7 100.0
50歳～59歳 7.7 7.7 42.3 19.2 19.2 3.9 100.0
60歳～69歳 10.0 15.0 25.0 20.0 15.0 15.0 100.0
70歳以上 - 16.7 49.9 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 15.8 10.5 31.6 26.3 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 10.0 70.0 10.0 - - 100.0
勤め人 3.4 13.6 49.1 8.5 22.0 3.4 100.0
専業主婦 12.5 6.3 43.7 - 25.0 12.5 100.0
学生 14.2 28.6 28.6 28.6 - - 100.0
現在は無職 7.7 15.4 34.7 19.2 11.5 11.5 100.0
その他 - 14.3 28.6 14.3 28.6 14.2 100.0
市街区域 7.7 13.5 46.2 11.5 13.5 7.6 100.0
新市街区域 8.1 8.1 48.6 8.1 24.3 2.8 100.0
田園地域 3.6 18.2 29.1 20.0 20.0 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (13)りんごや米、野菜などの地域ブランドを生かした農業が振興されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

6.9 11.8 34.0 20.1 20.1 7.1 100.0
男 5.7 11.5 35.6 18.4 24.1 4.7 100.0
女 8.8 12.3 31.6 22.8 14.0 10.5 100.0

16歳～19歳 - 33.3 16.7 50.0 - - 100.0
20歳～29歳 12.0 4.0 40.0 16.0 20.0 8.0 100.0
30歳～39歳 8.8 11.8 32.4 11.8 29.4 5.8 100.0
40歳～49歳 3.7 14.8 33.4 14.8 29.6 3.7 100.0
50歳～59歳 11.5 7.7 34.6 26.9 15.4 3.9 100.0
60歳～69歳 - 15.0 40.0 20.0 10.0 15.0 100.0
70歳以上 - 16.7 16.7 49.9 - 16.7 100.0
農林漁業 - 21.1 21.1 21.1 26.3 10.4 100.0
自営業・経営者 10.0 - 80.0 10.0 - - 100.0
勤め人 5.1 10.2 40.7 13.6 27.1 3.3 100.0
専業主婦 12.5 - 31.3 31.3 12.5 12.4 100.0
学生 14.3 28.6 14.3 42.8 - - 100.0
現在は無職 7.7 19.2 19.2 26.9 15.4 11.6 100.0
その他 14.3 - 28.6 14.3 28.6 14.2 100.0
市街区域 9.6 7.7 42.3 15.4 17.3 7.7 100.0
新市街区域 8.1 13.5 29.7 21.6 24.3 2.8 100.0
田園地域 3.6 14.5 29.1 23.6 20.0 9.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(14)産・学・官の連携による新しい分野の産業創出や企業育成などにより地域産業が活発である 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 4.2 35.4 20.1 31.9 7.7 100.0
男 - 5.7 34.5 19.5 35.6 4.7 100.0
女 1.8 1.8 36.8 21.1 26.3 12.2 100.0

16歳～19歳 - 16.7 16.7 33.3 33.3 - 100.0
20歳～29歳 - 8.0 36.0 12.0 36.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 2.9 41.2 17.6 32.4 5.9 100.0
40歳～49歳 - 3.7 33.3 22.2 37.1 3.7 100.0
50歳～59歳 3.8 3.8 30.8 27.0 30.8 3.8 100.0
60歳～69歳 - - 35.0 15.0 30.0 20.0 100.0
70歳以上 - - 50.0 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 - 5.3 42.1 26.3 15.8 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 - 60.0 10.0 20.0 - 100.0
勤め人 - 1.7 32.2 15.3 45.8 5.0 100.0
専業主婦 - 6.3 31.3 25.0 25.0 12.4 100.0
学生 - 28.6 14.3 14.3 42.8 - 100.0
現在は無職 - 3.8 30.8 30.8 23.1 11.5 100.0
その他 - - 57.1 14.3 14.3 14.3 100.0
市街区域 - 5.8 42.3 9.6 34.6 7.7 100.0
新市街区域 - 2.7 24.3 27.0 40.5 5.5 100.0
田園地域 1.8 3.6 36.4 25.5 23.6 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(15)中小企業や商店街に活気があり、商品販売額が増加している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 2.8 16.7 22.2 50.7 6.9 100.0
男 - 4.6 17.2 25.3 48.3 4.6 100.0
女 1.8 - 15.8 17.5 54.4 10.5 100.0

16歳～19歳 - - - 66.7 33.3 - 100.0
20歳～29歳 4.0 - 16.0 16.0 56.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - - 17.6 26.5 50.0 5.9 100.0
40歳～49歳 - - 11.1 14.8 70.4 3.7 100.0
50歳～59歳 - 7.7 23.1 15.4 50.0 3.8 100.0
60歳～69歳 - 5.0 20.0 25.0 35.0 15.0 100.0
70歳以上 - 16.7 16.7 33.2 16.7 16.7 100.0
農林漁業 - - 57.9 15.8 15.8 10.5 100.0
自営業・経営者 - 10.0 20.0 20.0 50.0 - 100.0
勤め人 - 1.7 11.9 20.3 62.7 3.4 100.0
専業主婦 6.3 - 6.3 18.8 56.3 12.3 100.0
学生 - - 14.2 42.9 42.9 - 100.0
現在は無職 - 7.7 7.7 30.8 42.3 11.5 100.0
その他 - - - 14.3 71.4 14.3 100.0
市街区域 1.9 1.9 9.6 28.8 50.0 7.8 100.0
新市街区域 - 5.4 10.8 16.2 64.9 2.7 100.0
田園地域 - 1.8 27.3 20.0 41.8 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(16)歴史・文化資源、自然資源などを生かした魅力的な観光地となっている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

7.6 15.3 28.5 22.2 19.4 7.0 100.0
男 4.6 14.9 33.4 20.7 21.8 4.6 100.0
女 12.3 15.8 21.1 24.6 15.8 10.4 100.0

16歳～19歳 - 16.7 49.9 16.7 16.7 - 100.0
20歳～29歳 12.0 8.0 24.0 28.0 20.0 8.0 100.0
30歳～39歳 8.8 23.5 29.4 20.6 11.8 5.9 100.0
40歳～49歳 7.4 18.5 29.6 14.8 25.9 3.8 100.0
50歳～59歳 7.7 11.5 23.1 26.9 26.9 3.9 100.0
60歳～69歳 5.0 15.0 25.0 25.0 15.0 15.0 100.0
70歳以上 - - 49.9 16.7 16.7 16.7 100.0
農林漁業 5.3 10.5 42.1 21.1 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 10.0 20.0 40.0 20.0 - 100.0
勤め人 5.1 18.6 28.8 18.6 25.4 3.5 100.0
専業主婦 18.8 12.5 12.5 24.9 18.8 12.5 100.0
学生 - 14.3 42.8 28.6 14.3 - 100.0
現在は無職 11.5 7.7 30.8 23.1 15.4 11.5 100.0
その他 - 42.8 14.3 14.3 14.3 14.3 100.0
市街区域 9.6 11.5 21.2 25.0 25.0 7.7 100.0
新市街区域 5.4 21.6 27.0 24.3 18.9 2.8 100.0
田園地域 7.3 14.5 36.4 18.2 14.5 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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４ 自然と調和した潤いのあるまち 

(17)森林、川、大気などの自然環境が汚染されないで保全されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

6.3 13.9 28.5 31.3 13.2 6.8 100.0
男 5.7 13.8 35.6 25.3 14.9 4.7 100.0
女 7.0 14.0 17.5 40.5 10.5 10.5 100.0

16歳～19歳 - 16.7 16.7 33.3 33.3 - 100.0
20歳～29歳 8.0 12.0 40.0 24.0 8.0 8.0 100.0
30歳～39歳 8.8 5.9 29.4 32.4 17.6 5.9 100.0
40歳～49歳 7.4 18.5 25.9 33.3 11.1 3.8 100.0
50歳～59歳 7.7 15.4 23.1 46.2 3.8 3.8 100.0
60歳～69歳 - 20.0 20.0 20.0 25.0 15.0 100.0
70歳以上 - 16.7 49.9 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 - 10.5 26.3 42.2 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 - 20.0 30.0 30.0 20.0 - 100.0
勤め人 3.4 15.3 33.8 28.8 15.3 3.4 100.0
専業主婦 25.0 6.3 6.3 49.9 - 12.5 100.0
学生 - - 42.8 28.6 28.6 - 100.0
現在は無職 11.5 15.4 30.9 19.2 11.5 11.5 100.0
その他 - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.2 100.0
市街区域 9.6 13.5 28.8 26.9 13.5 7.7 100.0
新市街区域 8.1 10.8 35.1 32.4 10.8 2.8 100.0
田園地域 1.8 16.4 23.6 34.5 14.5 9.2 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(18)市民が身近に利用できる公園や緑地などの空間がある 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

9.0 29.9 20.1 18.1 16.0 6.9 100.0
男 8.0 31.0 20.7 16.1 19.5 4.7 100.0
女 10.5 28.1 19.3 21.1 10.5 10.5 100.0

16歳～19歳 - 16.7 - 33.3 50.0 - 100.0
20歳～29歳 8.0 32.0 20.0 16.0 16.0 8.0 100.0
30歳～39歳 5.9 38.2 14.7 11.8 23.5 5.9 100.0
40歳～49歳 14.8 18.5 18.5 29.6 14.8 3.8 100.0
50歳～59歳 15.4 26.9 26.9 19.2 7.7 3.9 100.0
60歳～69歳 5.0 30.0 25.0 15.0 10.0 15.0 100.0
70歳以上 - 50.0 33.3 - - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 5.3 31.6 26.3 21.1 10.4 100.0
自営業・経営者 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 - 100.0
勤め人 6.8 32.2 13.6 25.4 18.6 3.4 100.0
専業主婦 12.5 31.1 18.8 18.8 6.3 12.5 100.0
学生 - 14.3 28.6 14.3 42.8 - 100.0
現在は無職 11.5 42.5 26.9 3.8 3.8 11.5 100.0
その他 14.3 42.8 - - 28.6 14.3 100.0
市街区域 7.7 38.4 21.2 15.4 9.6 7.7 100.0
新市街区域 10.8 32.4 21.6 21.6 10.8 2.8 100.0
田園地域 9.1 20.0 18.2 18.2 25.4 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(19)自然と農村風景、歴史的なまちなみと建造物とが調和した景観が整備されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.6 13.9 36.1 21.5 16.0 6.9 100.0
男 1.1 17.2 40.2 20.7 16.1 4.7 100.0
女 12.3 8.8 29.8 22.8 15.8 10.5 100.0

16歳～19歳 - - 33.3 50.0 16.7 - 100.0
20歳～29歳 8.0 12.0 44.0 12.0 16.0 8.0 100.0
30歳～39歳 2.9 23.5 41.2 14.7 11.8 5.9 100.0
40歳～49歳 11.1 11.1 29.6 22.2 22.2 3.8 100.0
50歳～59歳 7.7 11.5 15.4 42.3 19.2 3.9 100.0
60歳～69歳 - 15.0 45.0 15.0 10.0 15.0 100.0
70歳以上 - - 66.6 - 16.7 16.7 100.0
農林漁業 5.3 5.3 47.3 21.1 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 30.0 10.0 30.0 - 100.0
勤め人 - 18.6 32.2 27.1 18.6 3.5 100.0
専業主婦 18.8 6.3 18.8 25.0 18.8 12.3 100.0
学生 - - 57.1 28.6 14.3 - 100.0
現在は無職 11.5 19.2 34.7 15.4 7.7 11.5 100.0
その他 - - 71.4 - 14.3 14.3 100.0
市街区域 3.8 13.5 34.6 25.0 15.4 7.7 100.0
新市街区域 8.1 18.9 32.4 18.9 18.9 2.8 100.0
田園地域 5.5 10.9 40.0 20.0 14.5 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(20)ゴミの発生が少なく、ものを大事に使う生活が浸透している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.1 7.6 30.6 27.8 25.0 6.9 100.0
男 2.3 8.0 35.6 24.1 25.3 4.7 100.0
女 1.8 7.0 22.8 33.3 24.6 10.5 100.0

16歳～19歳 - 16.7 - 50.0 33.3 - 100.0
20歳～29歳 4.0 - 44.0 16.0 28.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 2.9 32.4 32.4 26.5 5.8 100.0
40歳～49歳 - 3.7 25.9 29.6 37.1 3.7 100.0
50歳～59歳 3.8 15.4 34.7 30.8 11.5 3.8 100.0
60歳～69歳 5.0 20.0 25.0 20.0 15.0 15.0 100.0
70歳以上 - - 16.7 33.3 33.3 16.7 100.0
農林漁業 5.3 5.3 36.8 42.1 - 10.5 100.0
自営業・経営者 - 20.0 60.0 - 20.0 - 100.0
勤め人 - 8.5 32.2 27.1 28.8 3.4 100.0
専業主婦 6.3 6.3 18.8 43.6 12.5 12.5 100.0
学生 - 14.3 14.3 42.8 28.6 - 100.0
現在は無職 3.8 3.8 26.9 15.4 38.5 11.6 100.0
その他 - - 14.3 28.6 42.8 14.3 100.0
市街区域 1.9 7.7 30.8 28.8 23.1 7.7 100.0
新市街区域 2.7 13.5 21.6 32.5 27.0 2.7 100.0
田園地域 1.8 3.6 36.4 23.6 25.5 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(21)缶、ペットボトルなどの資源ごみや不用品がリサイクルされている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

5.6 26.4 41.0 9.7 10.4 6.9 100.0
男 3.4 26.4 43.7 8.0 13.8 4.7 100.0
女 8.8 26.3 36.8 12.3 5.3 10.5 100.0

16歳～19歳 - 33.4 - 33.3 33.3 - 100.0
20歳～29歳 8.0 20.0 40.0 8.0 16.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 32.4 47.0 5.9 8.8 5.9 100.0
40歳～49歳 11.1 29.6 29.6 11.1 14.8 3.8 100.0
50歳～59歳 7.7 15.4 61.6 3.8 7.7 3.8 100.0
60歳～69歳 5.0 25.0 35.0 20.0 - 15.0 100.0
70歳以上 - 50.0 33.3 - - 16.7 100.0
農林漁業 10.5 31.6 31.6 5.3 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 60.0 - 10.0 - 100.0
勤め人 5.1 18.6 45.8 15.3 11.9 3.3 100.0
専業主婦 12.5 18.8 49.9 - 6.3 12.5 100.0
学生 - 28.6 14.2 28.6 28.6 - 100.0
現在は無職 - 34.6 42.3 7.7 3.8 11.6 100.0
その他 - 71.4 - - 14.3 14.3 100.0
市街区域 3.8 25.0 40.4 13.5 9.6 7.7 100.0
新市街区域 2.7 32.4 37.9 10.8 13.5 2.7 100.0
田園地域 9.1 23.6 43.6 5.5 9.1 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

 

５ 安全で快適なあずましいまち 

(22)自然災害から市民の生命や財産を守るための防災の仕組みができている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

2.1 6.9 44.4 20.1 19.4 7.1 100.0
男 2.3 6.9 44.8 20.7 20.7 4.6 100.0
女 1.8 7.0 43.9 19.3 17.5 10.5 100.0

16歳～19歳 - - 33.4 33.3 33.3 - 100.0
20歳～29歳 - 8.0 28.0 40.0 16.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 5.9 52.9 11.8 23.5 5.9 100.0
40歳～49歳 3.7 7.4 44.5 14.8 25.9 3.7 100.0
50歳～59歳 3.8 3.8 54.0 19.2 15.4 3.8 100.0
60歳～69歳 5.0 10.0 35.0 20.0 15.0 15.0 100.0
70歳以上 - 16.7 66.6 - - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 15.8 26.3 26.3 15.8 10.5 100.0
自営業・経営者 - - 90.0 10.0 - - 100.0
勤め人 - 6.8 42.4 22.0 25.4 3.4 100.0
専業主婦 - 6.3 37.5 18.8 25.0 12.4 100.0
学生 - - 42.9 42.9 14.2 - 100.0
現在は無職 7.7 7.7 50.1 11.5 11.5 11.5 100.0
その他 - - 42.8 14.3 28.6 14.3 100.0
市街区域 - 3.8 53.8 19.2 15.4 7.8 100.0
新市街区域 5.4 8.1 45.9 13.5 24.3 2.8 100.0
田園地域 1.8 9.1 34.5 25.5 20.0 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(23)火災に対して安全なまちとなっている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.2 9.0 42.4 18.8 18.8 6.8 100.0
男 3.4 10.3 44.8 17.2 19.5 4.8 100.0
女 5.3 7.0 38.6 21.1 17.5 10.5 100.0

16歳～19歳 - - 50.0 33.3 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - 12.0 40.0 20.0 20.0 8.0 100.0
30歳～39歳 2.9 5.9 53.0 8.8 23.5 5.9 100.0
40歳～49歳 7.4 3.7 40.8 18.5 25.9 3.7 100.0
50歳～59歳 - 19.2 30.8 30.8 15.4 3.8 100.0
60歳～69歳 10.0 5.0 45.0 15.0 10.0 15.0 100.0
70歳以上 16.7 16.7 33.2 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 10.5 10.5 31.7 26.3 10.5 10.5 100.0
自営業・経営者 - 10.0 70.0 20.0 - - 100.0
勤め人 - 10.2 39.0 16.9 30.5 3.4 100.0
専業主婦 6.3 - 43.8 18.8 18.8 12.3 100.0
学生 - - 57.1 42.9 - - 100.0
現在は無職 7.7 15.4 46.2 11.5 7.7 11.5 100.0
その他 14.3 - 28.6 14.3 28.6 14.2 100.0
市街区域 1.9 7.7 48.0 21.2 13.5 7.7 100.0
新市街区域 2.7 16.2 37.9 13.5 27.0 2.7 100.0
田園地域 7.3 5.5 40.0 20.0 18.2 9.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

   (24)雪に強いまちづくりや雪を資源として活用している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 1.4 16.7 17.4 56.9 6.9 100.0
男 1.1 2.3 18.4 19.5 54.0 4.7 100.0
女 - - 14.0 14.0 61.4 10.6 100.0

16歳～19歳 - - 33.3 50.0 16.7 - 100.0
20歳～29歳 4.0 - 12.0 8.0 68.0 8.0 100.0
30歳～39歳 - 2.9 17.6 17.6 55.9 6.0 100.0
40歳～49歳 - - 3.7 18.5 74.1 3.7 100.0
50歳～59歳 - 3.8 15.4 19.2 57.8 3.8 100.0
60歳～69歳 - - 25.0 20.0 40.0 15.0 100.0
70歳以上 - - 50.0 - 33.3 16.7 100.0
農林漁業 - - 31.6 36.8 21.1 10.5 100.0
自営業・経営者 - - 20.0 20.0 60.0 - 100.0
勤め人 1.7 - 10.2 13.6 71.2 3.3 100.0
専業主婦 - - 12.5 - 75.0 12.5 100.0
学生 - - 28.6 42.8 28.6 - 100.0
現在は無職 - 7.7 19.2 15.4 46.2 11.5 100.0
その他 - - 14.3 14.3 57.1 14.3 100.0
市街区域 1.9 1.9 21.2 13.5 53.8 7.7 100.0
新市街区域 - 2.7 5.4 16.2 73.0 2.7 100.0
田園地域 - - 20.0 21.8 49.1 9.1 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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６ 都市基盤の充実した住みよいまち 

(25)市内の道路網が整備され、快適、安全に移動できる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

6.9 9.7 12.5 30.6 34.0 6.3 100.0
男 8.0 10.3 12.6 29.9 33.3 5.9 100.0
女 5.3 8.8 12.3 31.6 35.1 6.9 100.0

16歳～19歳 - - - 50.0 50.0 - 100.0
20歳～29歳 4.0 20.0 8.0 28.0 36.0 4.0 100.0
30歳～39歳 11.8 2.9 11.8 29.4 41.2 2.9 100.0
40歳～49歳 3.7 14.8 3.7 33.3 44.5 - 100.0
50歳～59歳 7.7 11.5 7.7 38.5 30.8 3.8 100.0
60歳～69歳 10.0 5.0 30.0 15.0 15.0 25.0 100.0
70歳以上 - - 50.0 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 10.5 5.3 21.1 36.8 10.5 15.8 100.0
自営業・経営者 20.0 20.0 10.0 20.0 30.0 - 100.0
勤め人 3.4 13.6 6.8 32.2 40.6 3.4 100.0
専業主婦 6.3 - 12.5 49.9 25.0 6.3 100.0
学生 - - - 42.9 57.1 - 100.0
現在は無職 11.5 3.8 19.2 15.4 38.6 11.5 100.0
その他 - 28.6 28.6 14.2 28.6 - 100.0
市街区域 5.8 5.8 17.3 28.8 36.5 5.8 100.0
新市街区域 5.4 18.9 2.7 27.0 46.0 - 100.0
田園地域 9.1 7.3 14.5 34.5 23.6 11.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(26)通勤、通学、買い物などに身近な交通の便が整っている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.2 10.4 17.4 22.9 38.9 6.2 100.0
男 3.4 16.1 19.5 21.8 33.3 5.9 100.0
女 5.3 1.8 14.0 24.6 47.4 6.9 100.0

16歳～19歳 - 16.7 - 33.3 50.0 - 100.0
20歳～29歳 8.0 - 16.0 32.0 40.0 4.0 100.0
30歳～39歳 2.9 14.7 11.8 14.7 53.0 2.9 100.0
40歳～49歳 - 11.1 14.8 29.6 44.5 - 100.0
50歳～59歳 7.7 11.5 15.4 26.9 34.6 3.9 100.0
60歳～69歳 5.0 10.0 30.0 10.0 20.0 25.0 100.0
70歳以上 - 16.7 49.9 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 - 10.5 26.3 26.3 21.1 15.8 100.0
自営業・経営者 20.0 10.0 40.0 10.0 20.0 - 100.0
勤め人 1.7 8.5 18.6 27.1 40.7 3.4 100.0
専業主婦 12.5 6.3 - 18.8 56.1 6.3 100.0
学生 - 14.3 - 28.6 57.1 - 100.0
現在は無職 3.8 15.4 15.4 15.4 38.5 11.5 100.0
その他 - 14.3 14.3 28.6 42.8 - 100.0
市街区域 3.8 9.6 15.4 25.0 40.4 5.8 100.0
新市街区域 5.4 13.5 13.5 27.0 40.6 - 100.0
田園地域 3.6 9.1 21.8 18.2 36.4 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 

 110



(27)環境の良い住宅地が整備されるなど居住環境が良い 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

4.2 12.5 37.5 19.4 19.4 7.0 100.0
男 2.3 12.6 42.5 17.2 18.4 7.0 100.0
女 7.0 12.3 29.8 22.8 21.1 7.0 100.0

16歳～19歳 - - 33.4 33.3 33.3 - 100.0
20歳～29歳 4.0 4.0 52.0 16.0 20.0 4.0 100.0
30歳～39歳 2.9 11.8 41.2 14.7 26.5 2.9 100.0
40歳～49歳 7.4 14.8 37.1 18.5 22.2 - 100.0
50歳～59歳 3.8 7.7 34.7 26.9 19.2 7.7 100.0
60歳～69歳 5.0 30.0 20.0 15.0 5.0 25.0 100.0
70歳以上 - 16.7 33.3 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 10.5 31.6 26.3 10.5 15.8 100.0
自営業・経営者 10.0 20.0 30.0 10.0 20.0 10.0 100.0
勤め人 1.7 8.5 44.1 18.6 23.7 3.4 100.0
専業主婦 6.3 12.5 31.3 37.3 6.3 6.3 100.0
学生 - - 42.8 28.6 28.6 - 100.0
現在は無職 7.7 23.1 27.0 11.5 19.2 11.5 100.0
その他 - 14.3 57.1 - 28.6 - 100.0
市街区域 1.9 17.3 34.6 23.1 15.4 7.7 100.0
新市街区域 2.7 13.5 40.6 16.2 27.0 - 100.0
田園地域 7.3 7.3 38.2 18.2 18.2 10.8 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(28)安心して飲める水道水が安定して利用できる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

16.0 24.3 23.6 15.3 14.6 6.2 100.0
男 14.9 25.3 21.8 16.1 16.1 5.8 100.0
女 17.5 22.8 26.3 14.0 12.3 7.1 100.0

16歳～19歳 - - 16.7 83.3 - - 100.0
20歳～29歳 24.0 16.0 32.0 8.0 16.0 4.0 100.0
30歳～39歳 14.7 26.5 20.6 14.7 20.6 2.9 100.0
40歳～49歳 14.8 29.7 22.2 18.5 14.8 - 100.0
50歳～59歳 15.4 30.8 26.9 7.7 15.4 3.8 100.0
60歳～69歳 15.0 25.0 15.0 10.0 10.0 25.0 100.0
70歳以上 16.7 16.7 33.2 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 15.8 31.5 15.8 - 21.1 15.8 100.0
自営業・経営者 10.0 50.0 20.0 10.0 10.0 - 100.0
勤め人 10.2 28.8 23.7 18.6 15.3 3.4 100.0
専業主婦 18.8 18.8 25.0 18.8 12.5 6.1 100.0
学生 - - 28.6 71.4 - - 100.0
現在は無職 30.8 11.5 23.1 7.7 15.4 11.5 100.0
その他 28.6 14.3 42.8 - 14.3 - 100.0
市街区域 19.2 23.1 17.3 19.2 15.4 5.8 100.0
新市街区域 13.5 18.9 35.2 21.6 10.8 - 100.0
田園地域 14.5 29.1 21.8 7.3 16.4 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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(29)下水道が普及し、衛生的な生活を送れる 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

21.5 27.1 25.7 10.4 8.3 7.0 100.0
男 23.0 29.9 25.3 9.2 6.9 5.7 100.0
女 19.3 22.8 26.3 12.3 10.5 8.8 100.0

16歳～19歳 - - 50.0 33.3 16.7 - 100.0
20歳～29歳 24.0 28.0 28.0 8.0 8.0 4.0 100.0
30歳～39歳 29.4 23.5 23.5 11.8 8.8 3.0 100.0
40歳～49歳 25.9 25.9 25.9 7.4 14.9 - 100.0
50歳～59歳 19.2 42.3 15.4 11.5 7.7 3.9 100.0
60歳～69歳 10.0 20.0 30.0 10.0 - 30.0 100.0
70歳以上 16.7 33.3 33.3 - - 16.7 100.0
農林漁業 15.8 21.1 21.1 10.4 15.8 15.8 100.0
自営業・経営者 10.0 40.0 30.0 20.0 - - 100.0
勤め人 25.4 23.7 27.1 11.9 6.8 5.1 100.0
専業主婦 25.0 25.0 37.4 - 6.3 6.3 100.0
学生 - - 71.4 14.3 14.3 - 100.0
現在は無職 23.1 38.5 11.5 7.7 7.7 11.5 100.0
その他 28.6 42.8 - 14.3 14.3 - 100.0
市街区域 25.0 34.5 21.2 7.7 5.8 5.8 100.0
新市街区域 27.0 29.7 21.6 10.8 8.1 2.8 100.0
田園地域 14.5 18.2 32.8 12.7 10.9 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

(30)河川や排水路が整備され、水害が起きない環境となっている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

6.3 18.1 44.4 16.0 8.3 6.9 100.0
男 4.6 23.0 44.8 14.9 6.9 5.8 100.0
女 8.8 10.5 43.9 17.5 10.5 8.8 100.0

16歳～19歳 - 16.7 50.0 33.3 - - 100.0
20歳～29歳 12.0 16.0 60.0 4.0 4.0 4.0 100.0
30歳～39歳 5.9 20.6 38.2 17.6 14.7 3.0 100.0
40歳～49歳 3.7 14.8 55.6 11.1 11.1 3.7 100.0
50歳～59歳 3.8 26.9 38.6 19.2 7.7 3.8 100.0
60歳～69歳 10.0 10.0 30.0 20.0 5.0 25.0 100.0
70歳以上 - 16.7 33.3 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 10.5 47.4 10.5 10.5 15.8 100.0
自営業・経営者 - 40.0 50.0 10.0 - - 100.0
勤め人 3.4 18.6 49.1 15.3 10.2 3.4 100.0
専業主婦 12.5 - 49.9 25.0 6.3 6.3 100.0
学生 - 14.3 71.4 14.3 - - 100.0
現在は無職 11.5 19.2 23.1 23.1 7.7 15.4 100.0
その他 14.3 42.9 28.5 - 14.3 - 100.0
市街区域 7.7 26.9 42.3 11.5 5.8 5.8 100.0
新市街区域 5.4 16.2 45.9 18.9 10.8 2.8 100.0
田園地域 5.5 10.9 45.4 18.2 9.1 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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７ 市民参加と協働のまち 

(31)ＮＰＯやボランティアなどの活動、町会等の地域活動など様々な社会活動に参加できる環境にある 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

3.5 4.9 56.9 13.9 13.2 7.6 100.0
男 3.4 3.4 63.2 11.5 11.5 7.0 100.0
女 3.5 7.0 47.4 17.5 15.8 8.8 100.0

16歳～19歳 - - 50.0 33.3 16.7 - 100.0
20歳～29歳 8.0 4.0 48.0 12.0 24.0 4.0 100.0
30歳～39歳 2.9 8.8 56.0 20.6 8.8 2.9 100.0
40歳～49歳 3.7 7.4 51.9 14.8 22.2 - 100.0
50歳～59歳 - - 84.6 3.8 3.8 7.8 100.0
60歳～69歳 5.0 5.0 35.0 15.0 10.0 30.0 100.0
70歳以上 - - 83.3 - - 16.7 100.0
農林漁業 5.3 5.3 63.1 10.5 - 15.8 100.0
自営業・経営者 - - 100.0 - - - 100.0
勤め人 5.1 - 57.6 11.9 18.6 6.8 100.0
専業主婦 - 12.5 56.1 18.8 6.3 6.3 100.0
学生 - - 42.9 42.9 14.2 - 100.0
現在は無職 3.8 11.5 42.5 11.5 19.2 11.5 100.0
その他 - 14.3 42.8 28.6 14.3 - 100.0
市街区域 3.8 9.6 55.8 11.5 13.5 5.8 100.0
新市街区域 5.4 - 67.6 13.5 8.1 5.4 100.0
田園地域 1.8 3.6 50.9 16.4 16.4 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

  (32)市民に必要な市の情報が広報され、市に対して意見を言える場が整備されている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 4.2 39.6 19.4 29.9 6.2 100.0
男 - 3.4 41.4 19.5 29.9 5.8 100.0
女 1.8 5.3 36.8 19.3 29.8 7.0 100.0

16歳～19歳 - - 66.6 16.7 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - - 36.0 24.0 36.0 4.0 100.0
30歳～39歳 - 2.9 29.4 23.5 41.3 2.9 100.0
40歳～49歳 3.7 - 48.2 11.1 37.0 - 100.0
50歳～59歳 - 3.8 53.9 15.4 23.1 3.8 100.0
60歳～69歳 - 10.0 30.0 20.0 15.0 25.0 100.0
70歳以上 - 33.3 16.7 33.3 - 16.7 100.0
農林漁業 - 5.3 31.6 42.1 5.3 15.7 100.0
自営業・経営者 - 10.0 50.0 10.0 30.0 - 100.0
勤め人 - 1.7 39.0 20.3 35.6 3.4 100.0
専業主婦 - 12.5 37.5 12.5 31.3 6.2 100.0
学生 - - 71.4 14.3 14.3 - 100.0
現在は無職 3.8 3.8 34.6 11.6 34.6 11.6 100.0
その他 - - 42.9 14.2 42.9 - 100.0
市街区域 - 5.8 40.3 17.3 30.8 5.8 100.0
新市街区域 2.7 2.7 48.7 21.6 24.3 - 100.0
田園地域 - 3.6 32.7 20.0 32.7 11.0 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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 (33)職場や家庭などにおいて男女共同の意識・環境が定着している 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

- 5.6 46.5 16.0 25.7 6.2 100.0
男 - 6.9 50.6 13.8 23.0 5.7 100.0
女 - 3.5 40.4 19.3 29.8 7.0 100.0

16歳～19歳 - - 33.3 50.0 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - - 60.0 4.0 32.0 4.0 100.0
30歳～39歳 - 8.8 38.2 20.6 29.4 3.0 100.0
40歳～49歳 - 3.7 22.2 33.3 40.8 - 100.0
50歳～59歳 - 7.7 61.5 7.7 19.2 3.9 100.0
60歳～69歳 - 10.0 55.0 - 10.0 25.0 100.0
70歳以上 - - 66.6 16.7 - 16.7 100.0
農林漁業 - - 63.2 21.1 - 15.7 100.0
自営業・経営者 - 10.0 70.0 - 20.0 - 100.0
勤め人 - 5.1 37.3 18.6 35.6 3.4 100.0
専業主婦 - 6.3 49.9 12.5 25.0 6.3 100.0
学生 - - 57.1 28.6 14.3 - 100.0
現在は無職 - 11.5 42.4 7.7 26.9 11.5 100.0
その他 - - 42.8 28.6 28.6 - 100.0
市街区域 - 3.8 46.2 9.6 34.6 5.8 100.0
新市街区域 - 8.1 43.3 24.3 24.3 - 100.0
田園地域 - 5.5 49.1 16.4 18.2 10.8 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業

 
 

   (34)国内外の人々と交流が増え、生活の向上や人材の育成が図られている 

1 2 3 4 5
満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

、
わ
か

ら
な
い

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

合
計

0.7 2.8 52.1 16.0 22.2 6.2 100.0
男 1.1 2.3 55.2 14.9 20.7 5.8 100.0
女 - 3.5 47.4 17.5 24.6 7.0 100.0

16歳～19歳 - 16.7 33.3 33.3 16.7 - 100.0
20歳～29歳 - 4.0 48.0 12.0 32.0 4.0 100.0
30歳～39歳 2.9 - 41.2 17.6 35.4 2.9 100.0
40歳～49歳 - 3.7 51.9 14.8 29.6 - 100.0
50歳～59歳 - 3.8 61.6 23.1 7.7 3.8 100.0
60歳～69歳 - - 60.0 10.0 5.0 25.0 100.0
70歳以上 - - 83.3 - - 16.7 100.0
農林漁業 - 5.3 52.6 26.3 - 15.8 100.0
自営業・経営者 - - 100.0 - - - 100.0
勤め人 - 1.7 44.1 16.9 33.9 3.4 100.0
専業主婦 - - 62.5 18.8 12.5 6.2 100.0
学生 - 14.3 42.8 28.6 14.3 - 100.0
現在は無職 3.8 3.8 50.0 7.7 23.1 11.6 100.0
その他 - - 42.9 14.2 42.9 - 100.0
市街区域 1.9 1.9 53.8 17.3 19.2 5.9 100.0
新市街区域 - 2.7 59.5 18.9 18.9 - 100.0
田園地域 - 3.6 45.5 12.7 27.3 10.9 100.0

総数
性
別

年
齢
区
分

地
域
別

職
業
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問 12 限られた財源のなかで、様々な行政課題に対応していくために、今後のどのような市政運営が必要で

あると思いますか。 

1 2 3 4
積
極
的
な
行
政
施
策
を

進
め
る
べ
き
で
あ
り

、

そ
の
た
め
に
は
相
当
の

負
担
も
や
む
を
得
な
い

負
担
は
現
状
の
程
度
に

し
て

、
そ
れ
に
見
合

っ

た
行
政
施
策
を
進
め
る

べ
き

も

っ
と
負
担
の
軽
減
を

図
り

、
行
政
投
資
を
抑

え
て
も

、
緊
縮
し
た
行

政
施
策
を
進
め
る

そ
の
他

無
回
答

合
計

5.8 36.5 25.5 4.6 27.6 100.0
男 7.6 33.5 26.3 4.1 28.5 100.0
女 4.2 39.3 24.8 5.2 26.5 100.0

16歳～19歳 2.8 43.9 21.5 4.7 27.1 100.0
20歳～29歳 10.9 42.2 20.7 6.1 20.1 100.0
30歳～39歳 4.8 35.6 26.3 7.6 25.7 100.0
40歳～49歳 5.2 38.0 26.6 6.3 23.9 100.0
50歳～59歳 5.5 36.3 29.2 2.5 26.5 100.0
60歳～69歳 5.5 31.1 26.1 2.7 34.6 100.0
70歳以上 3.9 33.7 20.2 3.9 38.3 100.0
農林漁業 3.7 33.8 26.7 4.1 31.7 100.0
自営業・経営者 5.5 30.9 32.0 3.3 28.3 100.0
勤め人 6.9 38.3 25.4 5.1 24.3 100.0
専業主婦 4.1 39.8 24.9 3.7 27.5 100.0
学生 7.0 46.2 19.6 5.6 21.6 100.0
現在は無職 6.6 31.6 25.0 3.9 32.9 100.0
その他 3.3 32.5 22.5 7.5 34.2 100.0
市街区域 7.4 38.0 24.2 5.4 25.0 100.0
新市街区域 6.7 38.5 25.4 3.5 25.9 100.0
田園地域 4.3 34.5 26.4 4.7 30.1 100.0

地
域
別

職
業

総数
性
別

年
齢
区
分
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